
ABALORIOS & COMPLEMENTOS

BEADS AND ACCESSORIES

PERLES ET COMPLÉMENTS
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CUENTAS DE PLÁSTICO
—
PLASTIC BEADS
—
PERLES EN PLASTIQUE

Bote cuentas de plástico, mariposas multicolor opaco.
Bocal perles en plastique, papillons multicolore opaque.

Bote cuentas de plástico, olivas estriadas multicolor opaco.
Bocal perles en plastique, olives striées multicolore opaque.

Bote cuentas de plástico, flores multicolor opaco.
Bocal perles en plastique, rondelles fleurs multicolore opaque.

Bote cuentas de plástico olivas planas multicolor opaco.
Bocal perles en plastique olives plates multicolore opaque.

Bote cuentas de plástico cilíndricas multicolor opaco.
Bocal perles en plastique cylindre multicolore opaque.

Bote cuentas de plástico olivas multicolor opaco.
Bocal perles en plastique en forme d’olives multicolore opaque.

E7613

E7615

E7617

E7614

E7616

E7618

600u. aprox

630u. aprox

170u. aprox

550u. aprox

360u. aprox

150u. aprox

15x12mm

11x4mm

17x10mm

12x8mm

16x10mm

15x13mm

1,5mm

1,5mm

2mm

1,5mm

1,5mm

2,5mm

1

1

1

1

1

1

Packaging
Ref.

Bote

Box

Bocal

Packaging
Ref.

Bolsa

Bag

Sachet
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E7624

E7672

E7681

E7671

E7680

E7683

500u. aprox

850u. aprox

2.000u. aprox

180u. aprox

600u. aprox

1000u. aprox

8mm

10x6mm

11mm

15x11mm

11mm

10mm

1,5mm

1,5mm

1,5-4,5mm

1,5mm

1,5mm

1mm

1

1

1

1

1

1

Bote cuentas redondas con espirales multicolor opaco.
Bocal perles rondes avec spirales multicolore opaque. 

Bote olivas decoradas multicolor opaco. 
Bocal perles olives décorées multicolore opaque.

Bote cuentas tupís de rayas multicolor opaco.
Bocal perles toupies à rayures multicolore opaque.

Bote flores multicolor opaco.
Bocal fleurs multicolore opaque.

Bolsa mix cuentas multicolor opaco.
Sachet mix perles multicolore opaque.

Bote cuentas rondeles rayadas multicolor opaco.
Bocal rondelles rayées multicolore opaque.

CUENTAS DE PLÁSTICO · PLASTIC BEADS  · PERLES EN PLASTIQUE
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Bote planas en forma de pera multicolor pastel irisado.
Bocal perles en forme de poires plates multicolore pastel irisé. 

Bote en forma de pera multicolor pastel.
Bocal en forme de poire multicolore pastel.

Bote en forma de corazón multicolor pastel irisado.
Bocal perles en forme de coeur multicolore pastel irisé.

Bote en forma de flor multicolor pastel.
Bocal en forme de fleur multicolore pastel.

Bote tubos multicolor pastel.
Bocal tubes multicolore pastel.

E7625 E7641

E7562 E7563 E7564

300u. aprox 650u. aprox

800u. aprox 700u. aprox 450u. aprox

18x13mm 12mm

13x5mm 13x5mm 11x6mm

2mm 1,5mm

1,5mm 1,5mm 1,5mm

1 1

1 1 1

CUENTAS DE PLÁSTICO · PLASTIC BEADS  · PERLES EN PLASTIQUE
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E7664

E7669 E7675

E7678

E7619

E7665

E7644

380gr. aprox

170u. aprox 1200u. aprox

100u. aprox

650u. aprox

630u. aprox

200u. aprox

12,5x6mm

16x9mm 11x3mm

30mm

9x7mm

14x9,5mm

18x10mm

3,5mm

7mm 1,5mm

2mm

1,5mm

1,5mm

1,5mm

1

1 1

1

1

1

1

Bote cuentas de plástico para encajar multicolor opaco.
Bocal perles en plastique à emboîter multicolore opaque.

Bote cuentas plástico corazón multicolor opaco.
Bocal coeurs plastique gros trou multicolore opaque.

Bote cuentas plástico multicolor opaco.
Bocal perles toupies à gros tou multicolore opaque.

Bote cuentas plástico “sol” multicolor opaco.
Bocal petites rondelles “soleil“ multicolore opaque.

Bote cuentas plástico flores multicolor opaco.
Bocal fleurs plastique multicolore opaque.

Bote cuentas en forma de nudo multicolor opaco irisado.
Bocal perles en forme de nud multicolore opaque irisé.

Bote cuentas plástico triángulo multicolor opaco.
Bocal perles triangles plastique multicolore opaque. 

E7492

100u. aprox 27x6mm 1,5mm 1

Bolsa cuentas de plástico en forma de flor multicolor flúor.
Sachet perles en plastique en forme de fleur multicolore fluor.

CUENTAS DE PLÁSTICO · PLASTIC BEADS  · PERLES EN PLASTIQUE
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Bote cuentas de plástico en forma de rosa multicolor opaco.
Bocal perles en plastique en forme de rose multicolore opaque.

Bote cuentas en forma de cilindro multicolor opaco.
Bocal perles en forme de cylindre multicolore opaque.

E7561E7560

E7471-10MM

E7472-14MM

E7485

1400u. aprox500u. aprox

600u. aprox

250u. aprox

400u. aprox

6x4mm10x9mm

10mm

14mm

18x7mm

3mm1,5mm

3,5mm

3,5mm

3,5mm

11

1

1

1

Bote cuentas de plástico redondas multicolor flúor.
Bocal perles en plastique rondes multicolore fluor.

E7612

800u. aprox 8mm 1,5mm 1

Bolsa cuentas en forma de flores multicolor opaco.
Sachet perles en forme de fleurs multicolore opaque.

Bolsa cuentas en forma de donuts multicolor opaco.
Sachet perles en forme de donuts opaque.

Bolsa rondeles estriados de plástico multicolor opaco.
Sachet rondelles en plastique multicolore opaque.

CUENTAS DE PLÁSTICO · PLASTIC BEADS  · PERLES EN PLASTIQUE
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Bolsa anillas de plástico perladas multicolor opaco irisado.
Sachet anneaux en plastique perlées multicolore opaque irisé.

Bote cuentas multicolor transparente decorado en dorado.
Bocal perles multicolore transparent décor doré.

Bote cuentas multicolor con decoración opaca dorada.
Bocal perles multicolore avec décor opaque doré.

Bote cuentas olivas multicolor transparente decorado plateado.
Bocal perles olives multicolore transparent décor argenté.

Bote cuentas flor estrellada multicolor transparente decorado.
Bocal perles fleur étoile multicolore transparent décorés.

Bote cuentas redondas multicolor lunares opacos plateados.
Bocal perles rondes multicolore avec pois opaque argentés.

E7413

750u. aprox 8mm 1,5mm 1

E7487

E7566

E7489

E7567

E7565

220u. aprox

500u. aprox

400u. aprox

1500u. aprox

2700u. aprox

24x8mm

13x8mm

10mm

7,5x4mm

7x3mm

2mm

1,5mm

2,5mm

1mm

1,5mm

1

1

1

1

1

E7484

400u. aprox 24x22mm 1,5mm 1

Bolsa cuentas de plástico en forma de flor multicolor opaco.
Sachet perles en plastique en forme de fleur multicolore opaque.

CUENTAS DE PLÁSTICO · PLASTIC BEADS  · PERLES EN PLASTIQUE
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E7338

E7342

E7333

E7415

E7341

E7417

E7334

E7122

500u. aprox

300u. aprox

60u. aprox

500u. aprox 1.500u.. aprox

200u. aprox

360u. aprox

60u. aprox

9x6mm

14x10mm

17x8mm

12-17mm

19x6mm

14mm

22x11,5mm

2mm

3,5mm

2mm

1,5mm

1,5mm

2mm

4mm

1

1

1

1 1

1

1

1

Bolsa cuentas de plástico forma de olivas multicolor opaco.
Sachet perles en plastique en forme de olives multicolore opaque.

Bolsa cuentas forma caramelo multicolor transparente irisado.
Sachet perles en forme de bonbons multicolore transparent irisé.

Bolsa cuentas formas mixtas multicolor.
Sachet perles en différentes formes multicolore.

Bolsa cuentas en forma de frambuesas multicolor opaco.
Sachet perles en forme de framboises multicolore opaque.

Bolsa cuentas forma caramelo multicolor opaco irisado.
Sachet perles en forme de bonbons multicolore opaque irisé.

Bote cuentas conchas marinas mix multicolor.
Bocal perles coquillage multicolore.

Bolsa cuentas de plástico forma de olivas multicolor opaco.
Sachet perles en plastique en forme de olives multicolore opaque.

Bolsa cuentas olivas afiladas multicolor flúor opaco.
Sachet perles en forme de olives multicolore pastel opaque.

CUENTAS DE PLÁSTICO · PLASTIC BEADS  · PERLES EN PLASTIQUE
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Bolsa cuentas flores multicolor transparente.
Sachet perles fleurs multicolore transparent.

Bolsa bolas facetadas transparentes.
Sachet perles facettées multicolore transparent.

Bolsa lengüetas de latas multicolor flúor.
Sachet languettes de canette multicolore fluor.

Caja arandelas de plástico multicolor opaco.
Boîte rondelles en plastique multicolore opaque.

Blister cuentas plastico surtidas.
Blister perles plastique assorties.

Bote cuentas bicolor opaco con líneas blancas.
Bocal perlesbi couleur opaque avec de lignes blanches.

E7441-18MM

E7554

KIT-F2

E7336

E7483

E7364

400u. aprox

200u. aprox

320gr. aprox

1600u. aprox

160u. aprox

100u. aprox

18mm 8mm

11mm

25mm

1,5mm 2mm

2,5mm

5mm

1

1

1

1

1

1

Bote cuentas de plástico estilo étnico de formas mixtas.
Bocal perles en plastique style ethnique en différentes formes.

E7643

700u. aprox 5-14mm 1,5-4,5mm 1

25x15mm

CUENTAS DE PLÁSTICO · PLASTIC BEADS  · PERLES EN PLASTIQUE
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Bote cuentas grosellas multicolor transparente plateado.
Bocal perles cassis multicolore argenté transparent.

Bolsa cuentas grosellas multicolor (metalizado, neón, 
fosforescente, pastel).
Sachet perles cassis multicolore (métallisé, néon, 
phosphorescent, pastel).

Bolsa cuentas grosellas multicolor (opaco, nacarado, 
transparente, mate vivo).
Sachet perles en plastique cassis multicolore (opaque, nacré, 
transparent, matvif).

Cuentas grosella multicolor opaco.
Perles cassis multicolore opaque.

Cuentas grosella multicolor transparente.
Perles cassis en plastique multicolore transparent.

E3701-S4X400 E3701-S4X400-B

E7645

4x400u. aprox 4x400u. aprox

600u. aprox

9mm 9mm

9mm

4mm 4mm

4mm

1 1

1

400u. aprox 400u. aprox

1000u. aprox 1000u. aprox

9mm 9mm

9mm 9mm

4mm 4mm

4mm 4mm

1 1

1 1

E3701-MO-B400 E3701-MT-B400

E3701-MO-S1000 E3701-MT-S1000

CUENTAS DE PLÁSTICO GROSELLA
—
PLASTIC BEADS CASSIS
—
PERLES EN PLASTIQUE CASSIS

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Packaging
Ref.

Bote

Box

Bocal
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Cuentas grosella multicolor nacarado.
Perles cassis multicolore nacré.

Cuentas grosella multicolor flúor.
Perles cassis multicolore fluor.

Cuentas grosella multicolor pastel.
Perles cassis multicolore pastel.

Cuentas grosella multicolor opaco metalizado.
Perles cassis multicolore opaque métallisé.

400u. aprox

400u. aprox

400u. aprox 400u. aprox

1000u. aprox

1000u. aprox

1000u. aprox 1000u. aprox

9mm

9mm

9mm 9mm

9mm

9mm

9mm 9mm

4mm

4mm

4mm 4mm

4mm

4mm

4mm 4mm

1

1

1 1

1

1

1 1

E3701-MN-B400

E3701-MNE-B400

E3701-MPS-B400 E3701-MAM-B400

E3701-MN-S1000

E3701-MNE-S1000

E3701-MPS-S1000 E3701-MAM-S1000

Cuentas grosella multicolor transparente, fosforescente.
Perles cassis multicolore transparent, phosphorescent.

Cuentas grosella multicolor mate transparente.
Perles cassis multicolore mat transparent.

400u. aprox400u. aprox

1000u. aprox1000u. aprox

9mm9mm

9mm9mm

4mm4mm

4mm4mm

11

11

E3701-MA-B400E3701-MM-B400

E3701-MA-S1000E3701-MM-S1000

Cuentas grosella multicolor purpurina.
Perles cassis multicolore pailletées.

400u. aprox

1000u. aprox

9mm

9mm

4mm

4mm

1

1

E3701-MP-B400

E3701-MP-S1000

Brilla en la
oscuridad
—
Glow in
the dark
—
Brille dans
l’obscurité

CUENTAS DE PLÁSTICO GROSELLA · PLASTIC BEADS CASSIS  · PERLES EN PLASTIQUE CASSIS
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Cuentas mix formas, multicolor opaco.
Perles mix formes multicolore opaque.

Cuentas mix formas, multicolor purpurina.
Perles mix formes multicolore pailletées.

500u. aprox 500u. aprox13mm 13mm3,5mm 3,5mm1 1

Bote cuentas grosella multicolor flúor + 2 agujas + hilo de nylon 
23m.
Bocal perles cassis multicolore fluor + 2 aiguilles + fil nylon 23m.

Bote cuentas grosella multicolor opaco nacarado + 2 agujas + 
hilo de nylon 23m.
Bocal perles cassis multicolore opaque nacré + 2 aiguilles + fil 
nylon 23m. 

Bote cuentas mixtas multicolor purpurina + 2 agujas + hilo de 
nylon 23m.
Bocal perles mix formes multicolore pailletées + 2 aiguilles + fil 
nylon 23m.

Bote cuentas grosella multicolor purpurina + 2 agujas + hilo de 
nylon 23m.
Bocal perles cassis multicolore pailletées + 2 aiguilles + fil nylon 
23m.

E7546-MP

E4595-MO-S500 E4595-MP-S500

E7545-MP

E7545-MN E7545-MNE

2400u. aprox 2700u. aprox

2700u. aprox 2700u. aprox

13mm 9mm

9mm 9mm

3,5mm 4mm

4mm 4mm

1 1

1 1

CUENTAS DE PLÁSTICO GROSELLA · PLASTIC BEADS CASSIS  · PERLES EN PLASTIQUE CASSIS
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Bote cuentas de letras colgante multicolor opaco nacarado.
Bocal perles de lettres en pendentif multicolore opaque nacré.

Bote cuentas de letras abecedario fosforescente.
Bocal perles plastique lettres alphabet phosphorescent.

Bote cuentas de letras abecedario multicolor transparentes.
Bocal perles lettres alphabet multicolore transparent.

Bolsa cuentas forma cubo de letras abe-
cedario negro.
Sachet perles forme cube lettres alphabet 
noir.

Bolsa cuentas forma redonda de letras 
abecedario blanco.
Sachet perles forme ronde lettres alphabet 
blanc.

Bolsa cuentas de letras abecedario multi-
color transparentes.
Sachet perles lettres alphabet multicolore 
transparent.

E6803 E6772

500u. aprox 1200u. aprox17mm 7mm

7mm 6x6mm 6x6mm

2,5mm 1mm

1,3mm 3,43mm 3,43mm

1 1

E6772-MULTI

1200u. aprox 7mm 1mm 1

Bolsa cuentas en cubos dibujos corazones multicolor opaco.
Sachet perles en forme de cubes coeurs multicolore opaque.

600u. aprox

1000u. aprox

7mm

7mm

4mm

4mm

1

1

E7494-B600

E7494-S1000

99624 99626 99629

300u. aprox 300u. aprox 300u. aprox1 1 1

Brilla en la
oscuridad
—
Glow in
the dark
—
Brille dans
l’obscurité

LETRAS DE PLÁSTICO · PLASTIC LETTERS  · LETTRES EN PLASTIQUE
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Bolsa mosaico, mix formas y medidas, purpurina.
Sachet mosaïque mix formes & tailles pailletée.

Bolsa mix formas y medidas opaco.
Sachet mosaïque mix formes & tailles opaque.

Bolsa cabuchones multicolor opaco.
Sachet cobochons facettées multicolore opaque.

Bolsa cabuchones multicolor purpurina.
Sachet cobochons facettées multicolore pailletées.

Bolsa de 6 pulseras de plástico a customizar.
Sachet de 6 bracelets plastique à costumiser.

Bolsa cabuchones mix colores y tallas purpurina.
Sachet cabochons mix formes & tailles pailletées.

E7470-18-OP

E7689

E7470-18-MP

E7691

120u. aprox

270u. aprox

120u. aprox

6u. aprox

18mm

18mm

18mm1

1

1

1

E7688-OP E7688-MP

230gr. aprox 230gr. aprox1 1

MOSAICO PLÁSTICO · PLASTIC MOSAIC  · MOSAÏQUE PLASTIQUE

CUENTAS DE PLÁSTICO · PLASTIC BEADS  · PERLES EN PLASTIQUE

5’5cm

6 a 12 mm 6 a 12 mm
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Cuentas de goma EVA. Mix formas y colores grosor. 
Perles en mousse EVA. Mix couleurs et formes épaisseur.

Cuentas de goma EVA letras multicolor.
Perles en mousse EVA lettres multicolore.

E7227

SP-14800

500u. aprox

150u. aprox

1

1

E7230

500u. aprox 15x8mm 1

CUENTAS GOMA EVA · EVA FOAM BEADS · PERLES MOUSSE EVA

Cuentas pasta polimérica - formas y colores surtidos 
Perles en pâte polymerique - formes et couleurs assorties

10mm

SCOUBIDOUS

E7570

50u. aprox 1

E7224

100u. aprox 1

Bolsa hilos transparentes con hilos interiores fluorescente.
Sachet transparentes avec fils fluo à l’intérieur.

Bolsa hilos PVC poliéster.
Sachet PVC polyester.

60cm

Set 12 agujas con agujero grande
12 needles with big hole
12 aiguilles avec grand trou

E7525

1212u

mix
colors



378 innspiro.com

Piezas plástico montaje gigantes mix de 
colores.
Pièces de montage en plastique géantes 
multicolore.

Cordones de algodón negro.
Lacets en cotons noir.

Bolsa ovillos de algodón multicolor.
Sachet pelotes en coton multicolore.

Bolsa cuentas de plástico mix de formas y 
colores + 6 cordones.
Sachet perles en plastique en différentes 
formes et couleurs + 6 lacets.

Cordones de algodón multicolor.
Lacets en cotons multicolore.

Bolsa cuentas de plástico mix de formas y 
colores + 6 cordones.
Sachet perles en plastique en différentes 
formes et couleurs + 6 lacets.

Cordones de algodón blanco.
Lacets en cotons blanc.

E7367

2716-2MM-BL

E6487

E7429-13MM

2716-2MM-W

90u. aprox

25u. aprox

6u.

25u. aprox 25u. aprox

650u. aprox64mm

2mm 2mm 2mm

13mm1

1

1

1 1

1

E7435

2716-2MM-M

48u. aprox 1

NIÑOS · KIDS  · PETITE ENFANCE

HILOS · THREADS  · FILS

70cm

285m

70cm 70cm

40mm
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ROCALLA CRISTAL
—
GLASS BEADS
—
ROCAILLE EN VERRE

OPACO · OPAQUE · OPAQUE

Tubo

Tube

Tube

9 gr

 12u

Bote 

Beads box

Boîte

120 gr

 4u

Bolsa 

Bag

Sachet

500 gr  

 1u

B + Ref.Ref. Z + Ref.
PackagingPackaging Packaging

3 medidas - sizes - tailles: (10/0) 2,3mm aprox.  — (8/0) 3mm aprox. — (6/0) 3,8mm aprox.

14040 14240 14340

14044 14244 14344

14048 14248 14348

14041 14241 14341

14045 14245 14345

14049 14249 14349

14042 14242 14342

14046 14246 14346

14043 14243 14343

14047 14247 14347

SP-14049 SP-14249 SP-14349

500gr 500gr 500gr2,3mm 3mm 3,8mm

BOTE ROCALLA DE CRISTAL OPACO MIX COLOR · GLASS BEADS BOX OPAQUE MIX COLOUR · BOCAL ROCAILLES EN VERRE
OPAQUE MULTI COULEURS

111



innspiro.com 381

500gr 500gr 500gr 500gr2,5mm 2,5mm 2,5mm 2,5mm

ROC-OPAQ-9-B500GR-CO

ROC-OPAQ-9-B500GR-W ROC-OPAQ-9-B500GR-Y ROC-OPAQ-9-B500GR-R

ROC-OPAQ-9-B500GR-B ROC-OPAQ-9-B500GR-TU

ROC-OPAQ-9-B500GR-G

ROC-OPAQ-9-B500GR-BL

ROC-OPAQ-9-B500GR-MC ROC-OPAQ-5-B500GR-MC MIX-N-8B250

500gr 500gr 500gr 500gr2,5mm 2,5mm 2,5mm 2,5mm

500gr 500gr 250gr2,5mm 5mm 9mm1 1 1

BOTE ROCALLA DE CRISTAL OPACO MIX COLOR · GLASS BEADS BOX OPAQUE MIX COLOUR · BOCAL ROCAILLES EN VERRE
OPAQUE MULTI COULEURS

BOTE ROCALLAS DE CRISTAL OPACO · GLASS BEADS BOX OPAQUE · BOCAL ROCAILLES EN VERRE OPAQUE

1
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PLATEADO · SILVERED · ARGENTÉ

3 medidas - sizes - tailles: (10/0) 2,3mm aprox.  — (8/0) 3mm aprox. — (6/0) 3,8mm aprox.

14000 14200 14300

14006 14206 1430614005 14205 14305

14011 14211 14311

14015 14215 14315

14002 14202 14302

14007 14207 14307

14012 14212 14312

14003 14203 14303

14008 14208 14308

14013 14213 14313

14004 14204 14304

14009 14209 14309

14014 14214 14314

14019 14219 14319

Tubo · Tube · Tube

9 gr

 12u.

Bote · Beads box · Boîte

120 gr

 4u.

Bolsa · Bag · Sachet

500 gr

 1u.

500gr 500gr 500gr2,3mm 3mm 3,8mm

SP-14319SP-14019

ROC-DIAMA-9-B500GR-MC ROC-DIAMA-9-B500GR-G ROC-DIAMA-9-B500GR-SMIX-N-5

SP-14219

1 1 1

500gr 5mm 1 500gr 2,5mm 1500gr 2,5mm 1500gr 2,5mm 1

B + RefRef Z + Ref
packagingpackaging packaging

PLATEADO · SILVERED · ARGENTÉ

mix
colors

mix
colors

mix
colors

mix
colors

mix
colors



innspiro.com 383

14020 14220 14320

14025 14225 14325

14029 14229 14329

14034 14234 14334

14022 14222 14322

14026 14226 14326

14031 14231 14331

14035 14235 14335

14023 14223 14323

14027 14227 14327

14032 14232 14332

14036 14236 14336

14024 14224 14324

14028 14228 14328

14033 14233 14333

AURORA BOREAL PERLADA · PEARLISED AURORA BOREAL · AURORA BOREAL PERLÈ

3 medidas - sizes - tailles: (10/0) 2,3mm aprox.  — (8/0) 3mm aprox. — (6/0) 3,8mm aprox.

Tubo · Tube · Tube

9 gr

 12u.

Bote · Beads box · Boîte

120 gr

 4u.

Bolsa · Bag · Sachet

500 gr

 1u.

SP-14036 SP-14236 SP-14336

500gr 500gr 500gr2,3mm 3mm 3,8mm1 1 1

B + RefRef Z + Ref
packagingpackaging packaging

mix
colors

mix
colors

mix
colors

Bandeja con dos embudos
Tray with two funnels · Plateau avec deux entonnoirs

102503
16x23cm

Tapones · Caps · Bouchon      A (12mm) | B (18mm)

A

B

5
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14050 14250 14350

14054 14254 14354

14058 14258 14358

14051 14251 14351

14055 14255 14355

14059 14259 14359

14052 14252 14352

14056 14256 14356

14053 14253 14353

14057 14257 14357

Tubo · Tube · Tube

9 gr

 12u.

Bote · Beads box · Boîte

120 gr

 4u.

Bolsa · Bag · Sachet

500 gr

 1u.

GLASEADO · FROSTED · GLACÉ

3 medidas - sizes - tailles: (10/0) 2,3mm aprox.  — (8/0) 3mm aprox. — (6/0) 3,8mm aprox.

500gr 500gr 500gr

500gr

2,3mm 3mm 3,8mm

5mm

SP-14059 SP-14259 SP-14359

ROC-MATVIF-5-B500GR

500gr 2,5mm

ROC-MATVIF-9-B500GR

11

111

B + RefRef Z + Ref
packagingpackaging packaging

mix
colors

mix
colors

mix
colors

mix
colors

mix
colors
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14600 14920 14930

14604 14924 14934

14601 14921 14931

14605 14925 14935

14602 14922 14932

14607 14927 14937

14606 14926 14936

14603 14923 14933

BRILLO METÁLICO · METALLIC SHEEN · BRILLANT MÉTALLIQUE

3 medidas - sizes - tailles: (10/0) 2,3mm aprox.  — (8/0) 3mm aprox. — (6/0) 3,8mm aprox.

Tubo · Tube · Tube

9 gr

 12u.

Bote · Beads box · Boîte

120 gr

 4u.

Bolsa · Bag · Sachet

500 gr

 1u.

B + RefRef Z + Ref
packagingpackaging packaging

500gr 500gr 500gr2,3mm 3mm 3,8mm

SP-14607 SP-14927 SP-14937

1 11

mix
colors

mix
colors

mix
colors

14017 14217 14317

14018 14218 14318

14640 14650 14660 14643 14653 14663

14646 14656 14666

14641 14651 14661

14644 14654 14664 14647 14657 14667

14642 14652 14662

14645 14655 14665

COLOR INTERIOR · INNER COLOUR · COULEUR INTÉRIEURE

3 medidas - sizes - tailles: (10/0) 2,3mm aprox.  — (8/0) 3mm aprox. — (6/0) 3,8mm aprox.

SP-14648 SP-14658 SP-14668

Tubo · Tube · Tube

9 gr

 12u.

Bote · Beads box · Boîte

120 gr

 4u.

Bolsa · Bag · Sachet

500 gr

 1u.

500gr 500gr 500gr2,3mm 3mm 3,8mm1 11

B + RefRef Z + Ref
packagingpackaging packaging

mix
colors

mix
colors

mix
colors
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ROC-OPAQ-LUS-9-B500GR

ROC-TRANS-9-B500GR

MIX-N-4

ROC-TRANS-5-B500GR

MIX-N-7B250

500gr

500gr

500gr

500gr

250gr2,5mm

2,5mm

5mm

5mm

9mm

BOTE ROCALLA DE VIDRIO MULTICOLOR OPACO LUSTROSO · BEADS GLASS BOX MULTI COLOUR OPAQUE GLOSSY
BOCAL ROCAILLES EN VERRE MULTICOLORE OPAQUE LUSTRÉ

BOTE ROCALLA DE VIDRIO MULTICOLOR TRANSPARENTE · BEADS GLASS BOX MULTI TRANSPARENT 
BOCAL ROCAILLES EN VERRE MULTI TRANSPARENTES

1 1 1

1 1

500gr 500gr 500gr2,3mm 3mm 3,8mm

GRANITO COLOR IVORY · IVORY COLOUR BEADS · ROCAILLE COULEURS IVOIRE

3 medidas - sizes - tailles: (10/0) 2,3mm aprox.  — (8/0) 3mm aprox. — (6/0) 3,8mm aprox.

14610 14620 14630 14611 14621 14631 14612 14622 14632 14613 14623 14633

SP-14614 SP-14624 SP-14634

Tubo · Tube · Tube

9 gr

 12u.

Bote · Beads box · Boîte

120 gr

 4u.

Bolsa · Bag · Sachet

500 gr

 1u.

1 1 1

B + RefRef Z + Ref
packagingpackaging packaging

mix
colors

mix
colors

mix
colors
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BOTE ROCALLA DE VIDRIO MULTICOLOR NACARADO · BEADS GLASS BOX
MULTICOLOR PEARLY · BOCAL ROCAILLES EN VERRE MULTI NACRÉES

MIX-N-6 MIX-N-2

100u. aprox.

ROC-NACRE-9-B500GR ROC-NACRE-6-B500GR ROC-CEYLO-9-B500GR

MIX-N-9

1213-CS

MIX-N-10 MIX-N-11

500gr 500gr 500gr2,5mm 5mm 2,5mm

300gr

300gr 300gr

300gr 300gr

5mm 9mm

BOTE PERLAS EN VIDRIO FACETADAS, 
TALLAS Y COLORES MIXTOS
FACETED GLASS PEARLS BOX, MIXED 
SIZES AND COLOURS
BOCAL PERLES EN VERRE FACETTÉES 
EN DIFFÉRNTES TAILLES ET COULEURS 

BOTE PERLAS EN VIDRIO REDONDAS, 
TALLAS Y COLORES MIXTOS
ROUND GLASS PEARLS BOX, MIXED 
SIZES AND COLOURS
BOCAL PERLES EN VERRE RONDES EN 
DIFFÉRNTES TAILLES ET COULEURS 

BOTE CUENTAS DE VIDRIO EN FORMAS 
MIXTAS, TALLAS Y COLORES
GLASS BEADS BOX IN MIXED SHAPES, 
SIZES AND COLOURS
BOCAL PERLES EN VERRE EN DIFFÉRN-
TES FORMES, TAILLES ET COULEURS 

BOTE ROCALLA DE VIDRIO MULTICOLOR ESTRIADA · BEADS GLASS BOX 
MULTICOLOR STRIATED · BOCAL ROCAILLES EN VERRE MULTI RAYÉ

BOTE ROCALLA DE VIDRIO CEYLONS
BEADS GLASS BOX CEYLONS
BOCAL ROCAILLES EN VERRE CEYLONS

1 1 1

1 1

BOLSA GEMAS DE VIDRIO 
DECORATIVAS CÍRCULO MULTICOLOR 
BAG DECORATIVE GLASS GEMS
MULTICOLOR CIRCLE
SACHET CABOCHONS À COLLER EN 
VERRE DÉCORATIFS RONDES
MULTICOLORE

5mm 1

1 1 1

mixmixmix
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14060 14080

14096

14062 1408214061 1408114063 14083

14064 1406614065 14067 14084 1408614085 14087

14068 1407014069 14071 14088 1409014089 14091

14092 1409414093 1409514072 14073

CANUTILLO CRISTAL
—
BUGLE BEADS
—
TUBE EN VERRE

Tubo

Tube

Tube

9 gr

 12u

Bote 

Beads box

Boîte

100 gr

 4u

Bolsa 

Bag

Sachet

500 gr  

 1u

B + RefRef Z + Ref
packagingpackaging packaging

AURORA BOREAL · PEARLISED GLASS · COULEUR PERLÉ CRISTAL PLATEADO · SILVERED GLASS · VERRE ARGENTÉ

medidas - sizes - tailles:      1,80x6mm medidas - sizes - tailles:      1,80x6mm

SP-14096SP-14073

500gr 500gr1,80x6mm 1,80x6mm

7081-3-B250-MO7081-3-B250-MT 7081-3-B400-METAL7081-3-B250-MM

250gr250gr 400gr250gr6x2mm6x2mm 6x2mm6x2mm

BOTE TUBOS DE VIDRIO MULTICOLOR · GLASS TUBE BOX MULTI-COLOURED · BOCAL TUBES EN VERRES MULTICOLORE

Transparente
Transparent
Transparent

Opaco
Opaque
Opaque

Metalizado
Metallic
Métallise

1 1

1 1 11

mix
colors

mix
colors
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DIS200 DIS201

DIS203DIS202

14075 14102

14106

14110

14107

14100

14104

14108

14076

14103

14101

14105

14109

MINI CANUTILLO 2 CORTES · TWO CUTS MINI BUGLE BEADS · MINI TUBE EN DEUX COUPURES

medidas - sizes - tailles:      2x2mm

Aurora boreal 6mm:
12 colores - tubos x color
2 colores - 24 tubos x color
Plateado 6mm: 
9 colores - 12 tubos x color
6 colores - 24 tubos x color
Mini canutillo 6mm: 
1 color - 12 tubos x color
1 color - 24 tubos x color
Mini canutillo 2mm: 
10 colores - 12 tubos x color
3 colores - 24 tubos x color

Glaseado 10/0:
8 colores x 12 tubos x color
Glaseado 8/0:
8 colores x 12 tubos x color
Glaseado 6/0:
8 colores x 12 tubos x color

Granito AB 10/0:
9 colores x 12 tubos x color
Granito AB 8/0:
9 colores x 12 tubos x color
Granito AB 6/0:
9 colores x 12 tubos x color
Granito opaco 10/0:
8 colores x 12 tubos x color
Granito opaco 10/0:
mezcla -1 color, 24 tubos
Granito opaco 8/0:
8 colores - 12 tubos x color
Granito opaco 8/0:
mezcla - 1 color, 24 tubos
Granito opaco 6/0:
9 colores - 12 tubos x color

Granito plateado surtido.

Pearlised glass beads in assorted colors.

Rocaille en verre perlé couleurs assorties.

Combinado: Plateado, aurora boreal, mini tubo.

Combination: Pearlised, silvered and mini bugle beads.

Combination: Couleur perlé, argenté et mini tube.

Combinado: Glaseado, color interior, metálico, ivory.

Combination: Frosted, inner color, ivory color, metallic color.

Combination: Glassé, couleur intérieure, couleur ivory et métallique.

10/0: 16 colores - 12 tubos x color
10/0: Mezcla 36 tubos
 8/0: 16 colores - 12 tubos x color
 8/0: Mezcla 36 tubos
 6/0: 16 colores - 12 tubos x color
 6/0: Mezcla 24 tubos

EXPOSITOR · DISPLAY · PRESENTOIR

48x33x52cm 48x33x52cm

48x33x52cm48x33x52cm

SP-14111

500gr 2x2mm 1

mix
colors
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4mm aprox.   6mm aprox.   8mm aprox.

B
pack

Ref
pack

Z
pack

B
pack

Ref
pack

Z
pack

B
pack

Ref
pack

Z
pack

14540 14740 14940

14560 14760 14960

14541 14741 14941

14561 14761 14961

14542 14742 14942

14562 14762 14962

14543 14743 14943

14563 14763 14963

14544 14744 14944

14564 14764 14964

14548 14748 14948

14568 14768 14968

14545 14745 14945

14549 14749 14949

14569 14769 14969

14546 14746 14946

14566 14766 14966

14547 14747 14947

14567 14767 14967

57u. aprox. 

500 gr (4500u. aprox.)

12u. 

500 gr (1620u. aprox.)

8u. 

500 gr (800u. aprox.)

0,7 mm 1 mm 1,25 mm
120 gr 120 gr 120 gr

PERLAS CRISTAL
—
GLASS PEARLS
—
PERLES EN VERRE

Tubo

Tube

Tube

 12u

Bote 

Beads box

Boîte

 4u

Bolsa 

Bag

Sachet

  

 1u

B + RefRef Z + Ref
packagingpackaging packaging

TRANSPARENTE · TRANSPARENT · TRANSPARENT

GLASEADO · FROSTED · GLACÉ

SP-14550

SP-14570

300gr.

4000u. aprox.

Mix 4mm | 6mm | 8mm

Mix 4mm | 6mm | 8mm

300gr. 1

14000u. aprox.

mix
colors

mix
colors
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4mm aprox.   6mm aprox.     8mm aprox.

B
pack

Ref
pack

Z
pack

B
pack

Ref
pack

Z
pack

B
pack

Ref
pack

Z
pack

15 gr aprox. 

500 gr (2000u. aprox.)

12 gr (30u. aprox.) 

500 gr (1000u. aprox.)

15 gr (15u. aprox.) 

500 gr (500u. aprox.)

0,9 mm 1,2 mm 1,3 mm
130 gr 130 gr 130 gr

CUBOS CRISTAL
—
GLASS CUBES
—
CUBES EN VERRE

Bolsa

Bag

Sachet

 6u

Bote 

Beads box

Boîte

 4u

Bolsa 

Bag

Sachet

  

 1u

B + RefRef Z + Ref
packagingpackaging packaging

TRANSPARENTE · TRANSPARENT · TRANSPARENT

GLASEADO · FROSTED · GLACÉ

14416 14436 14456 14417 14437 14457

14400 14420 14440 14401 14421 14441 14402 14422 14442 14403 14423 14443

14410 14430 14450 14411 14431 14451 14412 14432 14452 14413 14433 14453

14414 14434 14454 14415 14435 14455

14408 14428 14448 14409 14429 14449

14418 14438 14458 14419 14439 14459

14404 14424 14444 14405 14425 14445

14406 14426 14446 14407 14427 14447

SP-14461

SP-14460

Mix 4mm | 6mm | 8mm

Mix 4mm | 6mm | 8mm

300gr.

300gr. 1

1

mix
colors

mix
colors
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3mm 5mm 6mm 8mm
aprox.  aprox.  aprox.  aprox. 

0,7mm 1,1mm 1,1mm 1,3mm

B
pack

Ref
pack

Z
pack

B
pack

Ref
pack

Z
pack

B
pack

Ref
pack

Z
pack

B
pack

Ref
pack

Z
pack

19500 19540 19560 19580

19503 19543 19563 19583

19506 19546 19566 19586

19509 19549 19569 19589

19501 19541 19561 19581

19504 19544 19564 19584

19507 19547 19567 19587

19510 19550 19570 19590

19502 19542 19562 19582

19505 19545 19565 19585

19508 19548 19568 19588

19511 19551 19571 19591

19512 19552 19572 19592

10gr (170u. aprox.) 

120gr

250gr (4300u. aprox.)

10gr (50u. aprox.) 

120gr

250gr (1270u. aprox.)

10gr (30u. aprox.) 

120gr

250gr (750u. aprox.)

10gr (15u. aprox.) 

120gr

250gr (355u. aprox.)

PERLAS LACADAS
—
LACQUED PEARLS
—
PERLES LACQUÉES

Bolsa

Bag

Sachet

 6u

Bote 

Beads box

Boîte

 4u

Bolsa 

Bag

Sachet

  

 1u

B + RefRef Z + Ref
packagingpackaging packaging

SP-19593

300gr. 1

Mix 3mm | 5mm | 6mm  | 8mm

mix
colors
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OTRAS MARCAS
OTHER COMPANIES
AUTRES MARQUES

OTRAS MARCAS
OTHER COMPANIES
AUTRES MARQUES

CUENTAS TOHO
TOHO BEADS
PERLES TOHO

OTRAS MARCAS
OTHER COMPANIES
AUTRES MARQUES

AGUJERO MÁS GRANDE QUE OTRAS MARCAS
El agujero más grande de las cuentas TOHO 
hace posible ensartarlas en todo tipo de hilos 
y cordones, una característica que da más 
variedad a sus trabajos.
PESO MÁS LIGERO POR PIEZA QUE 
OTRAS MARCAS.
El agujero más grande hace que las cuentas 
sean más ligeras.
Ésto significa que al comprarlas a peso se 
obtienen más cuentas.
—
LARGER HOLE THAN OTHERS COMPANIES 
The large hole of TOHO beads allow multiple 
stringing, cording, threading. It gives you more 
variety of bead works.
LIGHTER WEIGHT PER PIECE THAN 
OTHER COMPANIES 
The large hole makes a bead lighter. That 
means you can get more beads when you buy 
by weight.
—
TROU PLUS GRAND QUE D’AUTRES MARQUES
Le trou qui est plus grand pour les perles TOHO 
fait possible pouvoir les enfiler sur tous les fils 
ou cordons, une caractéristique qui  permet de 
donner plus de variété à vos travaux.
POIDS PLUS LÉGER PAR PIÈCE QUE D’AU-
TRES MARQUES.
Le trou, étant plus grand, nos donne des perles 
plus légères.
Aussi le fait de les acheter par poids nous 
donne plus de perles.

Treasure beads 11/0

Treasure beads 8/0

Rocalla 11/0
Round beads
Rocaille

Magatama beads

Cube beads

Ø 1,8mm

Ø 3,3mm

2,2mm

3mm

4mm

Rocalla pequeña
Small round beads
Petite rocaille

Rocalla grande
Large round beads
Grande rocaille

ITEM                     TOHO

ITEM                     TOHO

             111,800 pcs aprox      110,00 pcs aprox. 

             43,300 pcs aprox.        39,000 pcs aprox.

CUENTAS JAPONESAS TOHO
—
TOHO JAPANESE GLASS BEADS
—
ROCAILLE JAPONAISE TOHO

CARACTERÍSTICAS DE LAS CUENTAS TOHO
—
FEATURES OF TOHO BEADS
—
CARACTÉRISTIQUES DES PERLES TOHO

FORMAS Y DIMENSIONES
—
SHAPES AND SIZES
—
FORMES ET TAILLE



innspiro.com 395

CUENTAS TREASURE
—
TREASURE GLASS BEADS
—
PERLES TREASURE

TREASURE BEADS 11/0 1,8mm TRANSPARENTE · TRANSPARENT · TRANSPARENT

155007 155007BD 155008 155009 155010

155012 155423 155939 155940

155001 155002 155003 155005 155006

Tubo: contenido aprox. 3,5 a 5,0gr. según modelo
Tube: Content aprox. 3,5 a 5,0gr. according model.
Tube: Contenu aprox. 3,5 a 5,0gr. selon le modèle. 

Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

100gr.

Packaging
Ref.

Tubos 

Tubes

Tubes

5gr.

11/0 - 1,8mm 5gr 100gr1 15 1Z+Ref.Ref.
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TREASURE BEADS 11/0 1,8mm PLATEADAS · SILVERED · ARGENTÉS

TREASURE BEADS 11/0 1,8mm OPACAS · OPAQUE · OPAQUES

Tubo: contenido aprox. 3,5 a 5,0gr. según modelo
Tube: Content aprox. 3,5 a 5,0gr. according model.
Tube: Contenu aprox. 3,5 a 5,0gr. selon le modèle. 

155021 155022 155023 155025 155026 155027

155027BD 155028 155029 155030 155032 155034

155036 155037

155041 155042 155043

155050155049 155847H

155045 155047 155048

155848L 155852 155855

Éstos colores pueden desvanecerse por fuerte roce • These colors may be come off by strong friction. • Ces couleurs peuvent 
s’effacer avec un fort frottement. 

Éstos colores pueden cambiar con el tiempo por oxidación o contacto con lejía • These colors may be changed by bleach or 
oxidation later a while. • Ces couleurs peuvent changer avec le temps par oxydation ou avec contacte eau de javel.

Éstos colores pueden desvanecerse con la luz solar (UV) • These colors may be come off by sunlight (UVs). • Couleurs mar-
quées… Ces couleurs peuvent s’effacer avec lumière solaire (UV). Marked colors... 

11/0 - 1,8mm 5gr 100gr1 15 1Z+Ref.Ref.
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TREASURE BEADS 11/0 1,8mm BRILLANTE · BRIGHT · BRILLANT

TREASURE BEADS 11/0 1,8mm METÁLICAS · METALLIC · MÉTALLIQUES

155101 155102 155103 155104 155108

155108BD 155109 155110 155111 155112

155114 155115 155116 155118 155119

155085 155086

155083 155084

155081 155082

11/0 - 1,8mm 5gr 100gr1 15 1Z+Ref.Ref.
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TREASURE BEADS 11/0 1,8mm GALVANIZADAS · GALVANIZED · GALVANISÉ

TREASURE BEADS 11/0 1,8mm AUTÉNTICO ORO/PLATA · AUTHENTIC GOLD/SILVER · OR/ARGENT AUTHENTIQUE

155721155601 155604

155551 155553 155556 155557 155559

155561 155562 155563 155564 155565

155701 155712F 155714F 155715

Éstos colores pueden desvanecerse por fuerte roce • These colors may be come off by strong friction. • Ces couleurs peuvent 
s’effacer avec un fort frottement. 

Éstos colores pueden cambiar con el tiempo por oxidación o contacto con lejía • These colors may be changed by bleach or 
oxidation later a while. • Ces couleurs peuvent changer avec le temps par oxydation ou avec contacte eau de javel.

Éstos colores pueden desvanecerse con la luz solar (UV) • These colors may be come off by sunlight (UVs). • Couleurs mar-
quées… Ces couleurs peuvent s’effacer avec lumière solaire (UV). Marked colors... 

Tubo: contenido aprox. 3,5 a 5,0gr. según modelo
Tube: Content aprox. 3,5 a 5,0gr. according model.
Tube: Contenu aprox. 3,5 a 5,0gr. selon le modèle. 

11/0 - 1,8mm 5gr 100gr1 15 1Z+Ref.Ref.
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155049F 155612 155613 155615 155617

155702 155703 155706

155764 155766 155767

155710 155761

155762 155763

155201 155222

TREASURE BEADS 11/0 1,8mm MATE · MATES · MAT

TREASURE BEADS 11/0 1,8mm ESPECIALES · SPECIAL · SPÉCIAL

Dorado
Gold
Doré

Bronce
Bronze
Bronze

11/0 - 1,8mm 5gr 100gr1 15 1Z+Ref.Ref.
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156001 156002 156003 156005 156006

156007 156007BD 156008

156939 156940

156009 156010

156012 156423

CUENTAS TREASURE
—
TREASURE GLASS BEADS
—
PERLES TREASURE

TREASURE BEADS 8/0 3,3mm TRANSPARENTE · TRANSPARENT · TRANSPARENT

Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

100gr.

Packaging
Ref.

Tubos 

Tubes

Tubes

5gr.

8/0 - 3,3mm 5gr 100gr1 15 1Z+Ref.Ref.
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Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

100gr.

TREASURE BEADS 8/0 3,3mm PLATEADAS · ARGENTÉS · SILVERED

156021 156022 156023 156025 156026

156036 156037

156027 156027BD 156028 156029 156030

156032 156034

Éstos colores pueden desvanecerse por fuerte roce • These colors may be come off by 
strong friction. • Ces couleurs peuvent s’effacer avec un fort frottement. 

Éstos colores pueden cambiar con el tiempo por oxidación o contacto con lejía • These 
colors may be changed by bleach or oxidation later a while. • Ces couleurs peuvent changer 
avec le temps par oxydation ou avec contacte eau de javel.

Éstos colores pueden desvanecerse con la luz solar (UV) • These colors may be come off 
by sunlight (UVs). • Couleurs marquées… Ces couleurs peuvent s’effacer avec lumière solaire 
(UV). Marked colors... 

Tubo: contenido aprox. 3,5 a 5,0gr. según modelo
Tube: Content aprox. 3,5 a 5,0gr. according model.
Tube: Contenu aprox. 3,5 a 5,0gr. selon le modèle. 

8/0 - 3,3mm 5gr 100gr1 15 1Z+Ref.Ref.
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CUENTAS TREASURE
—
TREASURE GLASS BEADS
—
PERLES TREASURE

TREASURE BEADS 8/0 3,3mm OPACAS · OPAQUE · OPAQUE

156041 156042 156043 156045 156047

156048 156049 156050 156847H 156848L

156852 156855

Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

100gr.

Packaging
Ref.

Tubos 

Tubes

Tubes

5gr.

8/0 - 3,3mm 5gr 100gr1 15 1Z+Ref.Ref.
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Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

100gr.

TREASURE BEADS 8/0 3,3mm BRILLANTES · BRIGHT · BRILLANT

156114 156115 156116 156118

156101 156102 156103 156104 156108

156108BD 156109 156110 156111 156112

156119

156081 156082 156083 156084 156085 156086

TREASURE BEADS 8/0 3,3mm METÁLICAS · METALLIC · MÉTALLIQUES

Tubo: contenido aprox. 3,5 a 5,0gr. según modelo
Tube: Content aprox. 3,5 a 5,0gr. according model.
Tube: Contenu aprox. 3,5 a 5,0gr. selon le modèle. 

8/0 - 3,3mm 5gr 100gr1 15 1Z+Ref.Ref.
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TREASURE BEADS 8/0 3,3mm GALVANIZADAS · GALVANIZED · GALVANISÉ

156701 156712F 156714 156714F 156715

156551 156553 156556 156557 156559

156561

156601

156562

156604

156563

156721

156564 156565

TREASURE BEADS 8/0 3,3mm AUTÉNTICO ORO/PLATA · AUTHENTIC GOLD/SILVER · OR/ARGENT AUTHENTIQUE

8/0 - 3,3mm 5gr 100gr1 15 1Z+Ref.Ref.
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TREASURE BEADS 8/0 3,3mm MATE · MATES · MAT

156049F 156612 156613 156615 156617

156702

156762

156703

156763

156706

156764 156766 156767

156710 156761

156201 156222

TREASURE BEADS 8/0 3,3mm ESPECIALES · SPECIAL · SPÉCIAL

Dorado
Gold
Doré

Bronce
Bronze
Bronze

Éstos colores pueden desvanecerse por fuerte roce • These colors may be come off by strong friction. • Ces couleurs peuvent 
s’effacer avec un fort frottement. 

Éstos colores pueden cambiar con el tiempo por oxidación o contacto con lejía • These colors may be changed by bleach or 
oxidation later a while. • Ces couleurs peuvent changer avec le temps par oxydation ou avec contacte eau de javel.

Éstos colores pueden desvanecerse con la luz solar (UV) • These colors may be come off by sunlight (UVs). • Couleurs mar-
quées… Ces couleurs peuvent s’effacer avec lumière solaire (UV). Marked colors... 

Tubo: contenido aprox. 3,5 a 5,0gr. según modelo
Tube: Content aprox. 3,5 a 5,0gr. according model.
Tube: Contenu aprox. 3,5 a 5,0gr. selon le modèle. 

8/0 - 3,3mm 5gr 100gr1 15 1Z+Ref.Ref.
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ROCALLA 11/0
—
ROCAILLE
—
ROUND BEADS

TRANSPARENTE · TRANSPARENT · TRANSPARENT

180012 180423 180939 180940

180001 180002 180003L 180005 180006

180007 180007BD 180008 180009 180010

HIGH
QUALITY

Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

100gr.

Packaging
Ref.

Botes 

Boxes

Boîte

7,5gr.

11/0 - 1,8mm 7,5gr 100gr1 112 1Z+Ref.Ref.
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ROCALLA 11/0 1,8mm PLATEADAS · SILVERED · ARGENTÉS

180041 180043 180047 180048

180049 180050

180042 180045

180047H 180848L 180052 180855

180021 180023 180026 180027

180027BD 180028 180029

180022 180025

180030 180032 180034

180036 180037

ROCALLA 11/0 1,8mm OPACAS · OPAQUE · OPAQUE

Éstos colores pueden desvanecerse por fuerte roce • These colors may be come off by strong friction. • Ces couleurs peuvent 
s’effacer avec un fort frottement. 

Éstos colores pueden cambiar con el tiempo por oxidación o contacto con lejía • These colors may be changed by bleach or 
oxidation later a while. • Ces couleurs peuvent changer avec le temps par oxydation ou avec contacte eau de javel.

Éstos colores pueden desvanecerse con la luz solar (UV) • These colors may be come off by sunlight (UVs). • Couleurs mar-
quées… Ces couleurs peuvent s’effacer avec lumière solaire (UV). Marked colors... 

11/0 - 1,8mm 7,5gr 100gr1 112 1Z+Ref.Ref.
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ROCALLA 11/0 1,8mm METÁLICAS · METALLIC · MÉTALLIQUES

ROCALLA 11/0 1,8mm BRILLANTES · BRIGHT · BRILLANT

180081

180086

180083

180085

180082

180084

180101 180103 180108

180108BD 180109 180110 180111

180102 180104

180112

180119180114 180115 180116 180118

11/0 - 1,8mm 7,5gr 100gr1 112 1Z+Ref.Ref.
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ROCALLA 11/0 1,8mm GALVANIZADAS · GALVANIZED · GALVANISÉ

180551 180556 180559

180561 180562

180604

180563

180721

180564 180565

180553 180557

180601

180701 180712F 180714F

ROCALLA 11/0 1,8mm AUTÉNTICO ORO/PLATA · AUTHENTIC GOLD/SILVER · OR/ARGENT AUTHENTIQUE

Éstos colores pueden desvanecerse por fuerte roce • These colors may be come off by strong friction. • Ces couleurs peuvent 
s’effacer avec un fort frottement. 

Éstos colores pueden cambiar con el tiempo por oxidación o contacto con lejía • These colors may be changed by bleach or 
oxidation later a while. • Ces couleurs peuvent changer avec le temps par oxydation ou avec contacte eau de javel.

Éstos colores pueden desvanecerse con la luz solar (UV) • These colors may be come off by sunlight (UVs). • Couleurs mar-
quées… Ces couleurs peuvent s’effacer avec lumière solaire (UV). Marked colors... 

11/0 - 1,8mm 7,5gr 100gr1 112 1Z+Ref.Ref.
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ROCALLA 11/0 1,8mm MATE · MATES · MAT

Éstos colores pueden desvanecerse por fuerte roce • These colors may be come off by strong friction. • Ces couleurs peuvent 
s’effacer avec un fort frottement. 

Éstos colores pueden cambiar con el tiempo por oxidación o contacto con lejía • These colors may be changed by bleach or 
oxidation later a while. • Ces couleurs peuvent changer avec le temps par oxydation ou avec contacte eau de javel.

Éstos colores pueden desvanecerse con la luz solar (UV) • These colors may be come off by sunlight (UVs). • Couleurs mar-
quées… Ces couleurs peuvent s’effacer avec lumière solaire (UV). Marked colors... 

180049F 180613 180617

180702 180703 180706 180710

180612 180615

180761

180767180762 180763 180764 180766

ROCALLA 11/0 1,8mm ESPECIALES · SPECIAL · SPÉCIAL

Dorado
Gold
Doré

Bronce
Bronze
Bronze

180201 180222

11/0 - 1,8mm 7,5gr 100gr1 112 1Z+Ref.Ref.
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CUBO
—
CUBE
—
CUBE BEADS

CUBO 4mm TRANSPARENTE · TRANSPARENT · TRANSPARENT

192001 192002 192005C 192013 192423

Éstos colores pueden cambiar con el tiempo por oxidación o contacto con lejía • These colors may be changed by bleach or 
oxidation later a while. • Ces couleurs peuvent changer avec le temps par oxydation ou avec contacte eau de javel.

CUBO 4mm METÁLICOS · METALLIC · MÉTALLIQUE

192081 192082 192088 192221 192224

Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

100gr.

Packaging
Ref.

Botes 

Boxes

Boîte

4,5gr.

4mm 4,5gr 100gr1 112 1Z+Ref.Ref.

CUBO 4mm OPACOS · OPAQUE · OPAQUE

CUBO 4mm PLATEADOS · SILVERED · ARGENTÉ

192021 192022 192023 192025C 192033 192152S 192153S

192041

192045

192042D

192048L

192043D

192050

192044

192055

192042

192048

192043

192049
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MAGATAMA
—
MAGATAMA BEADS
—
PERLES MAGATAMA

MAGATAMA 3mm TRANSPARENTE · TRANSPARENT · TRANSPARENT

MAGATAMA 3mm PLATEADAS · SILVERED · ARGENTÉ

198001 198002 198003L 198005 198006 198007 198007BD

198008 198009 198010 198012 198423 198939 198940

198021 198022 198023 198025 198026 198027 198027BD

198028 198029 198030 198032 198034 198036 198037

Éstos colores pueden desvanecerse por fuerte roce • These colors may be come off by strong friction. • Ces couleurs peuvent 
s’effacer avec un fort frottement. 

Éstos colores pueden cambiar con el tiempo por oxidación o contacto con lejía • These colors may be changed by bleach or 
oxidation later a while. • Ces couleurs peuvent changer avec le temps par oxydation ou avec contacte eau de javel.

Éstos colores pueden desvanecerse con la luz solar (UV) • These colors may be come off by sunlight (UVs). • Couleurs mar-
quées… Ces couleurs peuvent s’effacer avec lumière solaire (UV). Marked colors... 

Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

100gr.

Packaging
Ref.

Botes 

Boxes

Boîte

5gr.

3mm 5gr 100gr1 112 1Z+Ref.Ref.
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EXPOSITORES · DISPLAYS · PRÉSENTOIRS

CA-90211
CARTELA GENÉRICA TOHO
para expositor grande

SOPORTE + 4 BOTONES
para colgar módulo EXP101-386
en K0-1099002

GAMA TOHO: ROCALLA-CUBO-MAGATAMA
SOLO CONTENIDO

EXPOSITOR TUBOS TOHO
TREASURE 45 TUBOS

89230: Gama TOHO Rocalla 11/0 - nº1

(14 transparentes, 12 opacos, 6 metálicos).

89231: Gama TOHO Rocalla 11/0 - nº2

(17 plateados, 15 brillantes).

89236: Gama TOHO Magatama 3mm.

(16 transparentes, 16 plateados).

89232: Gama TOHO Rocalla 11/0 - nº3

(2 bronceados, 2 dorados, 15 mates, 13 galvanizados).

89235: Gama TOHO Cubo 4 mm.

(7 transparentes, 8 plateados, 12 opacos, 5 metálicos).

89251: Gama Treasure 8/0 - nº1

(14 transparentes, 12 opacos, 6 metálicos, 13 galvanizados).

89262: Gama Treasure 11/0 - nº2

(13 plateados, 15 brillantes, 15 mates, 1 dorado, 1 bronceado/

especiales).

89252: Gama Treasure 8/0 - nº2

(13 plateados, 15 brillantes, 15 mates, 1 dorado, 1 bronceado).

89261: Gama Treasure 11/0 - nº1

(14 transparentes, 12 opacos, 6 metálicos, 13 galvanizados).

32x21,5x34,5(57)cm

EXP101-347

EXPOSITOR BOTES TOHO
ROCALLA-CUBO-MAGATAMA
32 botes

32,5x30x39,5(53)cm

EXP101-386

38602

Se pueden colgar y combinar 4 módulos 
de los expositores de tubo y botes toho

K0-1099002
EXPOSITOR BASE

32 líneas a:

8 botes x línea

256 botes

+ 4 botes x línea reposición

32 x 4 = 128u

TOTAL BOTES

256 + 128 = 384u

45 ganchos:

10 u x color = 450 tubos

32x37,5cm

Contenido • Contents • Contenu:

Contenido • Contents • Contenu:

GAMA TOHO TREASURE
SOLO CONTENIDO
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MILFLORES CRISTAL
—
TRANSPARENT GLASS MILLEFIORI
—
MILLEFLEURS EN VERRE

CUBO · CUBE · CUBE

CORAZÓN · HEART · COEUR

21121 21141 21161 21123 21143 21163 21124 21144 21164

21126 21146 21166 21127 21147 21167

21100

21101 21102 21103 21104 21105

21106 21107

6x6x6mm. 
Ref. 34u.

Ø int 1mm

DISCO · DISC · DISQUE
4mm

Ø int 0,7mm

8x8mm
Ø int 1,10mm

6mm
Ø int 1mm

10x10mm
Ø int 1,10mm

18mm
Ø int 1mm

8mm
Ø int 1,25mm

21204 2122421201

21205

21221

21225

21202

21206

21222

21226

21203

21207

21223

21227

CUADRADO · SQUARE · CARRÉE

21251 21252 21253 21254 21255 21256

21257

15u.20u.34u.

20u.25u.

5u.

21125 21145 21165

21122 21142 21162

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

3

Ref. Ref. Ref.

Ref.

Ref.Ref.
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CUENTAS CRISTAL TRANSPARENTE
—
GLASS BEADS TRANSPARENT
—
PERLES EN VERRE TRANSPARENT

BOLA · BALL · BOULE

FLOR · FLOWER · FLEUR

Ø8mm.

Ø1,2cm.

Ø int
1,40mm

Ø int
2,25mm

15711 15713 15714 15715 15716

7x5mm.
Ø int
0,45mm

15700 15701 15702 15703 15404

15229 15230 15231 15232 15233

15430 15431 15432 15433 15434 15435 15436 15437

Ø1cm.

Ø1cm.

Ø int
1,50mm

Ø int
1,50mm

GLASEADO · FROSTED · GLACÉ

15438 15439 15440 15441 15442 15443 15444 15445

TRANSPARENTE · TRANSPARENT · TRANSPARENT

Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

16

15gr (16u.)

250gr (255u. aprox.)

Ref.

Z+Ref.

6u. 

500gr (135u. aprox.)

Ref.

Z+Ref.

14gr

250gr

Ref.

Z+Ref.

12u

500gr (310u. aprox.)

Ref.

Z+Ref.

12u.

500gr (310u. aprox.)

Ref.

Z+Ref.
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17710 17711

17712 17713

17714

17720 17721 17722 17723 17724

17701 17703 17704

12x12x5mm

22x22x8mm

34x25x8mm

Ø int
1,40mm

Ø int
3,50mm

Ø int
2,90mm

Ø1x1,3mm.
Ø int
3,5mm

15128 15129 15130 15131 15132 15133

CUENTAS CRISTAL TRANSPARENTE · GLASS BEADS TRANSPARENT · PERLES EN VERRE TRANSPARENT

MIX-N-11

300gr

BOTE CUENTAS DE VIDRIO EN FORMAS MIXTAS, TALLAS Y 
COLORES
—
GLASS BEADS BOX IN MIXED SHAPES, SIZES AND COLOURS
—
BOCAL PERLES EN VERRE EN DIFFÉRNTES FORMES, TAILLES 
ET COULEURS 

1

6u.

500gr (177u. aprox.)

Ref.

Z+Ref.

14u.

500gr (235u. aprox.)

Ref.

Z+Ref.

4u.

500gr (46u. aprox.)

Ref.

Z+Ref.

4u.

500gr (46u. aprox.)

Ref.

Z+Ref.

mix
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BOLA CRISTAL CHECO
—
BALL CZECH CRYSTAL
—
BOULE CRISTAL TCHÈQUE

36200

36201

36202

36204

36207

36208

36209

36211

36212

36213

36214

36215

36219

36220

36223

36224

36225

Crystal AB

Jet AB

Plata

Cobre

36230

36283

36271

36273

10u.

4,85mm

4

 8mm x Ø12mm

10u.

4,85mm

4

 8mm x Ø12mm

36290

36291

36292

36293

36294

36295

36296

36297

36298

Crystal-rose

Topaz-azul

Topaz-verde

Amethyst-azul cielo

Amethyst-turquesa

Olivine-azul cielo

Crystal-amethyst

Topaz-light amethyst

Verde-light aquamarine

Crystal

Crystal Black

Aquamarina

Saphire

Peridot

Olivine

Blue Zircon

Jonquil

Topaz

Light Colorado Topaz

Smoked Topaz

Light Rose

Light Siam

Siam

Light Amethyst

Amethyst

Jet

EFECTOS DOBLE COLOR · DUAL-COLOR EFFECTS · EFFETS 
BICOULEUR

COLORES STANDARD · STANDARD COLORS · COULEURS 
STANDARD

COLORES AB · COLOR AB · AB COULEUR

COLORES METÁLICOS · METALLIC COLOR · COULEUR
MÉTALLISE
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Crystal

Black Diamond

Aquamarine

Sapphire

Peridot 

Olivine

Blue Zircon

Jonquil

Topaz

Light Colorado Topaz

Light Rose

Light Siam

Siam

Light Amethyst

Amethyst

Jet

Crystal AB

CRISTAL CHECO RINHESTONE
—
CZECH CRYSTAL RINHESTONE
—
CRISTAL TCHÈQUE RINHESTONE

6u. 6u.6u. 6u.6u. 6u.6u.

1,35mm 0,90mm1,55mm 1,20mm2,20mm 0,90mm2,20mm

2 22 22 22

4,5mm 6mm6mm 8mm8mm 10mm10mm

RONDELES · RONDELLS · RONDELLES BOLAS · BALL · BOULE

34400

34401

34402

34404

34407

34408

34409

34411

34412

34413

34415

34419

34420

34423

34424

34425

34430

35600

35601

35602

35604

35607

35608

35609

35611

35612

35613

35615

35619

35620

35623

35624

35625

35630

34600

34601

34602

34604

34607

34608

34609

34611

34612

34613

34615

34619

34620

34623

34624

34625

34630

35800

35801

35802

35804

35807

35808

35809

35811

35812

35813

35815

35819

35820

35823

35824

35825

35830

34800

34801

34802

34804

34807

34808

34809

34811

34812

34813

34815

34819

34820

34823

34824

34825

34830

35100

35101

35102

35104

35107

35108

35109

35111

35112

35113

35115

35119

35120

35123

35124

35125

35130

34100

34101

34102

34104

34107

34108

34109

34111

34112

34113

34115

34119

34120

34123

34124

34125

34130

Crystal

Black Diamond

Aquamarine

Sapphire

Peridot 

Olivine

Blue Zircon

Jonquil

Topaz

Light Colorado Topaz

Light Rose

Light Siam

Siam

Light Amethyst

Amethyst

Jet

Crystal AB

Packaging
Ref

Bolsa 

Bag

Sachet



Packaging
Ref

Bolsa 

Bag

Sachet
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CUENTAS MADERA
—
WOOD BEADS
—
PERLES EN BOIS

16520

16521

16522

16523

16524

16525

16526

16527

16528

16529

16530

16531

16532

16533

16534

Z16520

Z16521

Z16522

Z16523

Z16524

Z16525

Z16526

Z16527

Z16528

Z16529

Z16530

Z16531

Z16532

Z16533

Z16534

16540

16541

16542

16543

16544

16545

16546

16547

16548

16549

16550

16551

16552

16553

16554

Z6540

Z16541

Z16542

Z16543

Z16544

Z16545

Z16546

Z16547

Z16548

Z16549

Z16550

Z16551

Z16552

Z16553

Z16554

16560

16561

16562

16563

16564

16565

16566

16567

16568

16569

16570

16571

16572

16573

16574

Z16560

Z16561

Z16562

Z16563

Z16564

Z16565

Z16566

Z16567

Z16568

Z16569

Z16570

Z16571

Z16572

Z16573

Z16574

16580

16581

16582

16583

16584

16585

16586

16587

16588

16589

16590

16591

16592

16593

16594

Z16580

Z16581

Z16582

Z16583

Z16584

Z16585

Z16586

Z16587

Z16588

Z16589

Z16590

Z16591

Z16592

Z16593

Z16594

16600

16601

16602

16603

16604

16605

16606

16607

16608

16609

16610

16611

16612

16613

16614

Z16600

Z16601

Z16602

Z16603

Z16604

Z16605

Z16606

Z16607

Z16608

Z16609

Z16610

Z16611

Z16612

Z16613

Z16614

Z

Ø10mm

2,60mm

MIX Ø10mm

MIX Ø15mm

MIX Ø20mm

MIX Ø25mm

MIX Ø30mm

500u. 1

1

Ø20mm

2,90mm

Ø25mm

4,10mm

Ø30mm

4,30mm

Ø15mm

2,65mm

5 5 5 55

1 1 1 11

500u. 150u. 100u. 50u.300u.

20u. 10u. 10u. 5u.10u.

SP-16615

SP-16616

SP-16617

SP-16618

SP-16619

Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

15

300u.

150u. 1

100u. 1

50u. 1

mix
colors

mix
colors

mix
colors

mix
colors

mix
colors
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E4150-06

1175-10MM-NATUREL 1175-10MM-MULTI 1175-10MM-BIS

E4150-08 E4150-10 E4150-12 E4150-15

5 5 5 5 5215u. aprox.

1000u. aprox. 1000u. aprox. 1000u. aprox.

140u. aprox. 95u. aprox. 65u. aprox. 30u. aprox.

Ø10mm Ø10mm Ø10mm

2,5mm

2,5mm 2,5mm 2,5mm 2,5mm 2,5mm

CUENTAS MADERA · WOOD BEADS · PERLES EN BOIS

Ø6mm Ø8mm Ø10mm Ø12mm Ø15mm

1 1 1

1 1

E7420E7223

E7699

500gr. aprox. 500gr. aprox.

560u. aprox.

10600B

Cuentas madera, mix de formas y colores + 4 hilos
Wood beads, mix of shapes and colors + 4 cords
Perles en bois, mix différentes formes et couleurs + 4 cordons

220gr. aprox. 1

1

mix
colors
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14570

14576 14577 14578 14579

14571 14572 14573 14574 14575

6100u.

Ø3x5mm

Ø5x10mm Ø8x9mm Ø7x10mm Ø3x8mm

Ø4x11mm Ø3x3mm Ø5x7mm Ø5x11mm Ø4x4mm1,10 mm

1,90 mm 2,40 mm 2,20 mm 2,70 mm

1,60 mm 2 mm 1,40 mm 2,30 mm 1,20 mm

E7350 E4176-14X21

100u. 6

Z+Ref.

Ref. 10u.

100u.

5

3

Z14592

Z14597

Z14594Z14593

Z14598

Z14595 Z1459614592

14597

1459414593

14598

14595 14596
Ø5x11mm

Ø12mm Ø12mm

Ø5x11mmØ5x11mm Ø8mm Ø8mm2,45 mm

2,45 mm 2,45 mm

2,45 mm 2,35 mm 2,70 mm 2,50 mm

Caja cuentas de madera mix formas y colores
Wood beads box mix shapes and colors
Boîte perles en bois en différentes formes et couleurs

Bolsa cuentas de madera bruta natural
Natural wood beads bag
Sachet perles en bois brut naturel

70u. aprox. 17u. aprox. 21x14mm 4 mm

CUENTAS MADERA NATURAL · NATURAL WOOD BEADS · PERLES EN BOIS NATUREL

14581

14587

14583

14589

1458514582

14588

14584

14590

14586

Ø8mm Ø8mm Ø8mm Ø8mm Ø8mm Ø8mm

Ø8mm Ø8mm Ø8mm Ø8mm

2,5 mm 2,5 mm 2,5 mm 2,5 mm 2,5 mm 2,5 mm

2,5 mm 2,5 mm 2,5 mm 2,5 mm

1 1

SP-14591 800u. 1

mix
colors

CUENTAS MADERA COLORES · COLORED WOOD BEADS · PERLES EN BOIS COLORÉES

Z+Ref.

Ref. 20u.

100u.

5

3
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16003 16006 16008 1600916002

16011

16019

16029

16028

16012

16021

16030

16036

16015

16022

16032

16037

16018

16024

16033

16013

16026

16034

16014

16027

16035

CUENTAS MADERA COLORES · COLORED WOOD BEADS · PERLES EN BOIS COLORÉES

CUENTAS ROBLE · OAK BEADS · PERLES EN CHÉNE

CUENTAS “BAYONG“ · “BAYONG“ BEADS · PERLES EN “BAYONG“

24x3mm

Ø8x7mm

Ø8mm

11mm

14x9mm

Ø9x11mm

Ø5x3mm

15x8mm

Ø8mm

Ø14x28mm

Ø18mm

Ø8x2mm

Ø15mm

Ø10x13mm

14x14mm

Ø11x6mm

6mm

Ø10x6mm

20x12mm

Ø9x25mm

Ø10mm

12x12mm

Ø5x13mm

10x8mm

30x9mm

18x14mm

1,35 mm

2,10 mm

2,85 mm

1,55 mm

2,85 mm

2,50 mm

1 mm

2,10 mm

1,95 mm

2,50 mm

3 mm

0,85 mm

2,40 mm

2,60 mm

1,70 mm

2,60 mm

0,85 mm

1,55 mm

3,60 mm

3 mm

2,80 mm

1,60 mm

2,60 mm

2,60 mm

2,05 mm

2,80 mm

150u. aprox. 8u. aprox.

160u. aprox.

15u. aprox.

24u. aprox.

25u. aprox.

60u. aprox.

120u. aprox.

28u. aprox.

60u. aprox.

12u. aprox.

75u. aprox.

140u. aprox.

80u. aprox.

11u. aprox.

16u. aprox.

24u. aprox.

68u. aprox.

25u. aprox.

42u. aprox.

12u. aprox.

28u. aprox.

6gr. (110u. aprox.)

50u. aprox.

70u. aprox.

30u. aprox.

3

3

3



424 innspiro.com

16038

16050

16039

16051

16040

16052

10mm

Ø7x20mm

Ø15mm

Ø9x22mm

Ø10mm

Ø8x3mm

0,60 mm

2,20 mm

1,15 mm

3,30 mm

1,15 mm

0,80 mm

120u. aprox.

118u. aprox.

80u. aprox.

15u. aprox.

85u. aprox.

35u. aprox.

CUENTAS DE COCO · COCONUT BEADS · PERLES EN NOIX DE COCO

CUENTAS MADERA BLANCA · WHITE WOOD BEADS · PERLES EN BOIS BLANC

CUENTAS DECORADAS · DECORATED BEADS · PERLES DÉCORÉES

CUENTAS PALMERA · PALM BEADS · PERLES EN PALMIER

16043

16053

16044

16054

16045

16056

16046

16057

16048 16049

Ø11mm

Ø8x4mm

15x8mm

Ø5mm

13x5mm

Ø4x10mm

15x15mm

17x10mm

Ø5x20mm 16x16mm

2,60 mm

2 mm

2,75 mm

1,80 mm

1,85 mm

1,80 mm

1,90 mm

2,60 mm

1,20 mm 2,95 mm

28u. aprox.

80u. aprox.

20u. aprox.

160u. aprox.

30u. aprox.

40u. aprox.

120u. aprox. 12u. aprox.66u. aprox.

90u. aprox.

3

3

3

3
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BOLA MADERA Y CORDÓN
—
WOOD AND CORDON BALL
—
BOULE EN BOIS ET CORDON

Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

2

5

25

1

16500

16501

16502

16503

16504

16505

16506

16507

16508

16509

16510

16511

16512

16513

16514

16515

16516

16517

16518

16519

Ø24mm 3,20mm
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16620

16621

16622

16623

16624

16625

16626

16627

16628

16629

16630

16631

16632

16633

16634

16635

16636

16637

16638

16639

16640

16641

16642

16643

16644

16645

16646

16647

16648

16649

16650

16651

16652

16653

16654

16655

16656

16657

16658

16659

16660

16661

16662

16663

16664

16665

16666

16667

16668

16669

16670

16671

16672

16673

16674

16675

16676

16677

16678

16679

CUENTAS MADERA ENCERADA
—
WAXED WOOD BEADS
—
PERLES EN BOIS CIRÉ

Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

2

5

50u.

1

23mm 20x30mm 25mm20x30mm 30mm30x14mm

1,50 mm 1,20 mm 2 mm1,20 mm 1,80 mm1,50 mm
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16680

16681

16682

16683

16684

16685

16686

16687

16688

16689

16690

16691

16692

16693

16694

16695

16696

16697

16698

16699

16700

16701

16702

16703

16704

16705

16706

16707

16708

16709

16710

16711

16712

16713

16714

16715

16716

16717

16718

16719

16720

16721

16722

16723

16724

16725

16726

16727

16728

16729

23mm 20x30mm 25mm20x30mm 30mm30x14mm

1,50 mm 1,20 mm 2 mm1,20 mm 1,80 mm1,50 mm

CUENTAS MADERA ENCERADA · WAXED WOOD BEADS · PERLES EN BOIS CIRÉ

Z+Ref.

Ref. 2u.

50u.

1

1 Z+Ref.

Ref. 5u.

100u.

5

1 Z+Ref.

Ref. 10u.

200u.

5

1
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CUENTAS DE CUERNO
—
HORN BEADS
—
PERLES EN CORNE

CUENTAS CUERNO DECORADAS · DECORATED HORN BEADS · PERLES EN CORNE DECORÉE

Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

15

15421

17200 17204 17205 17206

Z15421

Z17200 Z17204 Z17205 Z17206

Z15422 Z15423 Z15425 Z15426

Ø7mm Ø6x12mm Ø6x25mm Ø6x37mm

5u.

20u. 10u. 10u. 10u.

5u.2u. 2u. 2u.50u.

200u. 200u. 200u. 200u.

50u. 50u. 50u. 50u.

1,9mm 1,85mm 2,10mm 2,50mm

3mm 3,5mm 3mm 3mm

15422

Ø2,5cm

15423

Ø1,8x3,3cm

15425

0,8x0,8x3,8cm

15426

Ø11,8x3cm

17232 17233 17234 17235

17220 17226 1722717222 17228

17229

17224

17230

Z+Ref.

Ref. 12u.

500gr (310u. aprox)

Z+Ref.

Ref. 10u.

50gr

8x25mm

6x38mm

2,35 mm

2,30 mm

Ø0,8x1,3mm

3 mm
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BOLAS DE FIELTRO DE LANA
—
WOOL FELT BALLS
—
BOULES DE FEUTRE DE LAINE

Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Z

Ø10mm Ø20mm Ø25mm Ø30mmØ15mm

2301

Z2301

2302

Z2302

2306

Z2306

2308

Z2308

2312

Z2312

2314

Z2314

2316

Z2316

2317

Z2317

2319

Z2319

2324

Z2324

2328

Z2328

2329

Z2329

2334

Z2334

2336

Z2336

2337

Z2337

2339

Z2339

2340

Z2340

2343

Z2343

2345

Z2345

2349

Z2349

2601

Z2601

2602

Z2602

2606

Z2606

2608

Z2608

2612

Z2612

2614

Z2614

2616

Z2616

2617

Z2617

2619

Z2619

2624

Z2624

2628

Z2628

2629

Z2629

2634

Z2634

2636

Z2636

2637

Z2637

2639

Z2639

2640

Z2640

2643

Z2643

2645

Z2645

2649

Z2649

2701

Z2701

2702

Z2702

2706

Z2706

2708

Z2708

2712

Z2712

2714

Z2714

2716

Z2716

2717

Z2717

2719

Z2719

2724

Z2724

2728

Z2728

2729

Z2729

2734

Z2734

2736

Z2736

2737

Z2737

2739

Z2739

2740

Z2740

2743

Z2743

2745

Z2745

2749

Z2749

1601

Z1601

1602

Z1602

1606

Z1606

1608

Z1608

1612

Z1612

1614

Z1614

1616

Z1616

1617

Z1617

1619

Z1619

1624

Z1624

1628

Z1628

1629

Z1629

1634

Z1634

1636

Z1636

1637

Z1637

1639

Z1639

1640

Z1640

1643

Z1643

1645

Z1645

1649

Z1649

1801

Z1801

1802

Z1802

1806

Z1806

1808

Z1808

 1812

Z1812

1814

Z1814

1816

Z1816

1817

Z1817

1819

Z1819

1824

Z1824

1828

Z1828

1829

Z1829

1834

Z1834

1836

Z1836

1837

Z1837

1839

Z1839

1840

Z1840

1843

Z1843

1845

Z1845

1849

Z1849

5 5 5 55

1 1 1 11

1 1 1 11

1 1 1 11

50u. 50u. 30u. 20u.50u.

5u. 5u. 3u. 2u.5u.

SP-1600

1100u.

10u. Ø30mm | 15u. Ø25mm | 25u. Ø20mm

25u. Ø15mm | 25u. Ø10mm

Sin agujero

Without hole

Sans trou

Colores y tallas surtidas
Assorted colours and sizes
Couleurs et tailles assorties

mix
colors

15



430 innspiro.com

CUENTAS PORCELANA
—
PORCELAIN BEADS
—
PERLES EN PORCELAINE

Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

CARACTERÍSTICAS:

Las cuentas de porcelana están realizadas 

artesanalmente con pasta cerámica, por 

este motivo pueden tener pequeñas 

variaciones en el tamaño de la pieza  y el 

agujero.

El proceso de decoración de la porcelana 

consiste en aplicar el esmalte del color 

deseado y después esmaltar y hornear 

con un proceso especial a más de 1.200ºC, 

para dar la consistencia necesaria, el 

acabado especial y la protección de la 

pieza.

CHARACTERISTICS: 

The ceramic beads are made in an artisan 

process using ceramic paste,  which means 

that there can be variations in the size of the 

piece and the hole.

The porcelain beads are decorated by 

applying varnish  of the desired color, followed 

by clear varnish and finally oven baking in a 

special process at more that 1,200°C so as 

to give the piece the right density , a special 

finish and to protect it.

CARACTÉRISTIQUES:

Les perles en porcelaine sont réalisées 

artisanalement avec de la pâte céramique, 

pour cette raison elles peuvent avoir de petites 

variations concernant la taille de la pièce et le 

trou.

Le procès de  décoration de la porcelaine est 

d’appliquer l’émaille de  la couleur souhaitée 

puis émailler et mettre au four avec  un procès 

spécial à plus de 1.200ºC, afin de donner la 

consistance nécessaire, la finition spéciale et la 

protection de la pièce.

10

5

100

1

Z17100

Z17109

Z17106

Z17111

Z17104

Z17110

Z17107

Z17112

Z17108

Z17145 Z17147

17100

17109

17106

17111

17104

17110

17107

17112

17108

17145 17147

Ø6mm

Ø6x18mm

5xØ11mm

9xØ21mm

16x14mm

Ø12mm

19x9mm

17x6mm

Ø5x12mm

13mm 15xØ20mm

1,65 mm

1,70 mm

1,85 mm

1,85 mm

1,70 mm

1,70 mm

1,80 mm

1,85 mm

1,70 mm

2,35 mm 2,30 mm
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Z17113 Z17115Z17114 Z17116 Z17117 Z17118 Z1714817113 1711517114 17116 17117 17118 17148

5xØ10mm 14x12mmØ10mm 19x9mm 16x8mm Ø13mm 15xØ20mm

1,70 mm 1,65 mm1,95 mm 1,85 mm 1,70 mm 3,70 mm 2,30 mm

Z17146

Z17133

Z17138

Z17120

Z17135

Z17140

Z17119

Z17134

Z17139

Z17121

Z17136

Z17143

Z17122

Z17137

Z17144

Z1712317146

17133

17138

17120

17135

17140

17119

17134

17139

17121

17136

17143

17122

17137

17144

17123

14x14mm

Ø6mm

7xØ16mm

18x17x7mm

Ø6x16mm

4x18mm

Ø14x25mm

Ø6mm

16x7mm

26x23x7mm

6xØ16mm

8xØ20mm

9xØ19mm

10mm

8xØ20mm

Ø18mm

1,85 mm

1,30 mm

2 mm

1,75 mm

1,70 mm

2,20 mm

1,80 mm

1,95 mm

1,85 mm

1,70 mm

1,70 mm

1,85 mm

1,70 mm

2,30 mm

1,85 mm

1,95 mm

Z17125 Z17127Z17126 Z1712817125 1712717126 17128

6xØ12mm Ø9x20mm9mm Ø13x11mm

2,10 mm 1,85 mm2 mm 1,90 mm

Z17130 Z17131Z17129 Z1713217130 1713117129 17132

10xØ18mm Ø14x25mm17x17x7mm 9xØ19mm

1,85 mm 2,10 mm1,85 mm 1,65 mm

CUENTAS PORCELANA · PORCELAIN BEADS · PERLES EN PORCELAINE
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CUENTAS CERÁMICA
—
CERAMIC BEADS
—
PERLES EN CÉRAMIQUE

Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

CARACTERÍSTICAS:
Las cuentas de cerámica están realizadas 
artesanalmente, por este motivo pueden 
tener pequeñas variaciones en el tamaño 
de la pieza  y el agujero.
Tenemos dos procesos de decoración: 
Las cuentas pintadas y posteriormente 
esmaltadas, horneadas a 1.200ºC y las 
decoradas con transfers y posteriormente 
esmaltadas y horneadas a 600ºC.
Hay un proceso de esmaltado final para 
darles una protección y un acabado 
profesional.

CHARACTERISTICS: 

he ceramic beads are made using artisan 

techniques and so there may be slight 

variations in the size of the piece or the hole.

We have two decoration processes: beads 

which are first painted and then varnished 

before being oven baked at 1,200°C and those 

decorated with transfers and subsequently 

varnished which are oven baked at 600°C. 

There is a final varnishing process to protect 

them and give them a professional finish.

CARACTÉRISTIQUES:

Les perles en céramique sont faites 

artisanalement, pour cette raison elles peuvent 

avoir des petites variations concernant la taille 

de la pièce et du trou.

Nous avons deux procès de décoration. Les 

perles peintes puis émaillées, mises au four 

à 1.200ºC et les perles décorées avec des 

transferts puis émaillées et mises au four à 

600ºC.

Un procès d’émaille final est effectué afin de 

pouvoir donner aux perles une protection et 

une finition professionnelle. 

Z213500

Z213507

Z213513

Z213503

Z213509

Z213515

Z213502

Z213508

Z213514

Z213504

Z213510

Z213517

Z213505

Z213511

Z213518

Z213506

Z213512

Z213519

213500

213507

213513

213503

213509

213515

213502

213508

213514

213504

213510

213517

213505

213511

213518

213506

213512

213519

Ø10mm

Ø12mm

Ø12mm

Ø10mm

Ø12mm

Ø12mm

Ø12mm

Ø12mm

Ø12mm

Ø10mm

Ø12mm

Ø12mm

Ø10mm

Ø12mm

Ø12mm

Ø10mm

Ø12mm

Ø12mm

2,45 mm

2,40 mm

2,40 mm

2,45 mm

2,30 mm

2,40 mm

2,70 mm

2,20 mm

2,40 mm

2,25 mm

2,20 mm

2,30 mm

2,45 mm

2,30 mm

2,40 mm

2 mm

3,10 mm

2,30 mm

Z213579 Z213581Z213580 Z213578213579 213581213580 213578

Ø7,5x11mm Ø7,5x11mmØ7,5x11mm Ø7,5x11mm

2,50 mm 2,50 mm1,90 mm 2,50 mm

Z+Ref. 50u. 1Ref. 10u. 3

Z+Ref. 50u. 1Ref. 10u. 1
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Z213520 Z213522Z213521 Z213524 Z213526213520 213522213521 213524 213526

Ø12mm Ø12mmØ12mm Ø12mm Ø12mm

2,40 mm 2,20 mm2,40 mm 2,30 mm 2,30 mm

Z213501

Z213629

Z213637

Z213643

Z213628

Z213523

Z213632

Z213639

Z213645

Z213516

Z213631

Z213638

Z213644

Z213636

Z213543

Z213633

Z213640

Z213531

Z213550

Z213634

Z213641

Z213533

Z213635

Z213642

Z213534

213501

213629

213637

213643

213628

213523

213632

213639

213645

213516

213631

213638

213644

213636

213543

213633

213640

213531

213550

213634

213641

213533

213635

213642

213534

Ø10mm

12x19mm

Ø14x16mm

Ø14x16mm

12x19mm

Ø12mm

Ø12x12mm

Ø14x16mm

Ø12x18mm

Ø12mm

Ø12x12mm

Ø14x16mm

Ø12x18mm

Ø14x16mm

Ø15mm

Ø14x16mm

Ø14x16mm

Ø12mm

Ø15mm

Ø14x16mm

Ø14x16mm

Ø12mm

Ø14x16mm

Ø14x16mm

Ø12mm

2,75 mm

2,50 mm

2,30 mm

3,30 mm

1,90 mm

2,70 mm

2,50 mm

3,30 mm

2,90 mm

2,70 mm

3,30 mm

3,30 mm

3,30 mm

3,20 mm

2,70 mm

3,30 mm

3,30 mm

3 mm

2,70 mm

3,30 mm

3,30 mm

3,20 mm

3,10 mm

2,90 mm

3 mm

CUENTAS CERÁMICA · CERAMIC BEADS · PERLES EN CÉRAMIQUE

Z+Ref. 50u. 1

Ref. 10u. 3
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Z213586

Z213569

Z213575

Z213598

Z213617

Z213568

Z213614

Z213588

Z213571

Z213577

Z213605

Z213624

Z213584

Z213630

Z213587

Z213570

Z213576

Z213599

Z213623

Z213591

Z213615

Z213590

Z213572

Z213606

Z213625

Z213585

Z213593

Z213573

Z213607

Z213627

Z213592

Z213594

Z213573

Z213616

Z213564

Z213659

213586

213569

213575

213598

213617

213568

213614

213588

213571

213577

213605

213624

213584

213630

213587

213570

213576

213599

213623

213591

213615

213590

213572

213606

213625

213585

213593

213573

213607

213627

213592

213594

213527

213616

213564

213659

Ø10,5x16mm

Ø6,3x7mm

Ø6,3x7mm

Ø12x30mm

13,5x13,5x30mm

Ø17mm

10x10x17mm

Ø10,5x16mm

Ø6,3x7mm

Ø6,3x7mm

Ø12x23mm

Ø12x26mm

Ø10,5x16mm

16x28mm

Ø10,5x16mm Ø10,5x16mm

Ø10,5x16mm

Ø6,3x7mm

Ø6,3x7mm

Ø12x30mm

Ø12x25mm

Ø17mm

10x10x17mm

Ø10,5x16mm

Ø6,3x7mm

Ø12x23mm

Ø12x27mm

Ø10,5x16mm

Ø6,3x7mm

Ø12x23mm

Ø17x18mm

Ø10,5x16mm

Ø6,3x7mm

Ø10x10x1mm

Ø17mm

Ø17mm

2,90 mm

2,90 mm

2,90 mm

2,90 mm

4,70 mm

2,70 mm

3’70 mm

2,90 mm

2,90 mm

2,90 mm

2,90 mm

1,90 mm

2,70 mm

2,30 mm

2,50 mm

2,90 mm

2,90 mm

2,50 mm

3,20 mm

2,70 mm

3’70 mm

2,30 mm

2,90 mm

2,30 mm

2,90 mm

3,20 mm

3,20 mm

2,90 mm

3,20 mm

6,60 mm

3,20 mm

1,90 mm

2,90 mm

1,90 mm

2,70 mm

2,50 mm

CUENTAS CERÁMICA · CERAMIC BEADS · PERLES EN CÉRAMIQUE

Z+Ref. 50u. 1Ref. 10u. 1

Z+Ref. 50u. 1Ref. 20u. 3
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Z213544

Z213562

Z213528

Z213546

Z213565

Z213657

Z213545

Z213563

Z213529

Z213547

Z213566

Z213658

Z213548

Z213567

Z213549

Z213527

213544

213562

213528

213546

213565

213657

213545

213563

213529

213547

213566

213658

213548

213567

213549

213527

Ø15mm

Ø20mm

Ø20mm

Ø15mm

Ø20mm

Ø20mm

Ø15mm

Ø20mm

Ø25mm

Ø15mm

Ø20mm

17x17mm

Ø15mm

Ø20mm

Ø15mm

Ø20mm

2,70 mm

3,20 mm

3,20 mm

2,50 mm

2,70 mm

1,80 mm

3,20 mm

2,70 mm

3,20 mm

3,20 mm

2,70 mm

2,50 mm

3,20 mm

2,70 mm

2,70 mm

2,50 mm

CUENTAS CERÁMICA · CERAMIC BEADS · PERLES EN CÉRAMIQUE

SP-213500

Mix formas y diseños surtidos
Mix shapes and assorted designs
Mix de formes et de motifs assortis

100u. aprox. 300gr. 1

mix
colors

Z+Ref. 50u. 1Ref. 10u. 3

Z+Ref. 50u. 1Ref. 5u. 3
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Z213535

Z213532

Z213610

Z213555

Z213604

Z213647

Z213582

Z213539

Z213653

Z213557

Z213620

Z213652

Z213537

Z213536

Z213611

Z213556

Z213613

Z213648

Z213654

Z213540

Z213656

Z213558

Z213655

Z213541

Z213552

Z213559

Z213530

Z213542

Z213553

Z213561

213535

213532

213610

213555

213604

213647

213582

213539

213653

213557

213620

213652

213537

213536

213611

213556

213613

213648

213654

213540

213656

213558

213655

213541

213552

213559

213530

213542

213553

213561

Ø12mm

Ø12mm

Ø8x18mm

Ø20mm

Ø12x30mm

Ø17x25mm

Ø7,5x11mm

Ø15mm

Ø15x14mm

Ø20mm

14x14x26mm

Ø21x24mm

Ø15mm

Ø12mm

Ø8x18mm

Ø20mm

Ø12x25mm

Ø17x25mm

Ø15x14mm

Ø15mm

Ø15x14mm

Ø20mm

Ø15x14mm

Ø15mm

Ø20mm

Ø20mm

Ø12mm

Ø15mm

Ø20mm

Ø25mm

2,70 mm

2,70 mm

2 mm

4,20 mm

2,90 mm

3,10 mm

1,90 mm

2,40 mm

3 mm

3,10 mm

3,40 mm

3,10 mm

3,10 mm

2,70 mm

2 mm

3,10 mm

2,90 mm

3,10 mm

3,20 mm

2,40 mm

3 mm

3,10 mm

3,20 mm

2,70 mm

2,30 mm

3,40 mm

2,70 mm

2,40 mm

3,20 mm

4,50 mm

CUENTAS DE CERÁMICA DECORACIÓN TRANSFER · CERAMIC BEADS WITH TRANSFER DECORATION · 
PERLES EN CÉRAMIQUE DÉCORÉ AVEC TRANSFER

Z+Ref. 50u. 1Ref. 20u. 3
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Z213551

Z213600

Z213612

Z213650

Z213560

Z213602

Z213619

Z213554

Z213601

Z213618

Z213651

Z213595

Z213603

Z213621

Z213596

Z213608

Z213622

Z213597

Z213609

Z213649

213551

213600

213612

213650

213560

213602

213619

213554

213601

213618

213651

213595

213603

213621

213596

213608

213622

213597

213609

213649

Ø20mm

Ø12x30mm

Ø12x25mm

Ø17x25mm

Ø25mm

Ø12x30mm

9x9x17mm

Ø20mm

Ø12x30mm

9x9x17mm

Ø21x24mm

Ø10,5x16mm

Ø12x30mm

14x14x26mm

Ø10,5x16mm

Ø10x23mm

14x14x26mm

Ø8x20mm

Ø10x23mm

Ø17x25mm

2,90 mm

3 mm

2,60 mm

2,70 mm

6 mm

2,40 mm

2,60 mm

2,90 mm

3 mm

2,60 mm

4 mm

2,60 mm

2,60 mm

4,50 mm

2,60 mm

2,60 mm

5,20 mm

3,10 mm

2,60 mm

2,70 mm

CUENTAS DE CERÁMICA DECORACIÓN TRANSFER · CERAMIC BEADS WITH TRANSFER DECORATION · 
PERLES EN CÉRAMIQUE DÉCORÉ AVEC TRANSFER

Z+Ref. 50u. 1Ref. 5u. 3
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MADREPERLA
—
MOTHER OF PEARL
—
PERLE MÈRE

Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

La MADREPERLA es la iridescente y 

altamente atractiva substancia que 

forman las capas de la concha de algunos 

moluscos. Muy valorada por diversas 

culturas, es usada desde siempre en 

bisutería y joyería.

The Mother of Pearl is the iridescent one 

and really attractive substance which form 

the layers of the shell of certain molluscs. 

Very evaluated by various cultures, it is 

used since always in jewellery and imitation 

jewellery.

La Perle Mère est l’iridescente et vraiment 

l’attractive substance qui forment les 

couches de la coquille de certains 

mollusques. Très évaluée par diverses 

cultures, elle est utilisée depuis toujours en 

bijouterie et bijouterie de fantaisie.

3 1

Ref
pack

Z
pack

20u. aprox

250gr.

CILINDRO · CYLINDRE · CYLINDRE
2,8x4,4mm
Ø int 0,45mm

4x10mm
Ø int 0,65mm

22001

22005

22020

22024

22002

22006

22021

22026

22003

22007

22022

22027

22004

22009

22023

22028 22029

ESTRELLA · STAR · ÉTOILE
14x14mm
Ø int 0,95mm

22141

22147

22142

22148

22143

22149

22144 22145 22146

96u. aprox

250gr.Z+Ref.

Ref.

12u. aprox

250gr.Z+Ref.

Ref.



innspiro.com 439

RECTÁNGULO · RECTANGLE · RECTANGLE

CUADRADO · SQUARE · CARRÉ

HEXÁGONO · HEXAGON · HEXAGONE

16x7mm
Ø int 1mm

8x8mm
Ø int 1,20mm

13x11mm
Ø int 0,60mm

22040

22060

22102

22066

22046

22041

22061

22103

22067

22047

22042

22062

22104

22068

22048

22043

22063

22106

22069

22049

22044

22064

22108

22045

22065

22109

PERLA · PEARL · PERLE
7mm
Ø int 1,15mm

22385 22388 22389

ÓVALO · OVAL · OVAL
20x10mm
Ø int 0,95mm

22160 22161

22166

22162

22167

22163

22168

22164

22169

22165

28u. aprox

250gr.Z+Ref.

Ref.

13u. aprox

250gr.Z+Ref.

Ref.

25u. aprox

250gr.Z+Ref.

Ref.

16u. aprox

250gr.Z+Ref.

Ref.

9u. aprox

250gr.Z+Ref.

Ref.
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LÁGRIMA · TEAR · LARME

REDONDA · ROUND · RONDE

REDONDA · ROUND · RONDE

REDONDA CON AGUJERO · ROUND WITH HOLE · RONDE AVEC TROU

14x10mm
Ø int 0,95mm

20mm
Ø int 1,10mm

8mm
Ø int 0,85mm

13mm
Ø int 3mm

22181

22221

22227

22187

22182

22222

22228

22188

22200

22241 22245

22205

22183

22223

22189

22202

22242 22246

22206

22184

22224

22203

22243

22247

22207

22185

22225

22204

22244

22248

22209

22186

22226

25u. aprox

250gr.Z+Ref.

Ref.

6u. aprox

250gr.Z+Ref.

Ref.

30u. aprox

250gr.Z+Ref.

Ref.

12u. aprox

250gr.Z+Ref.

Ref.
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PIEDRA · STONE · PIERRE
13mm
Ø int 3mm

22261

22265

22262

22268

22263

22269

22264

PERLA IRREGULAR 
IRREGULAR PEARL 
PERLE IRRÉGULIÈRE

13mm
Ø int 0,95mm

13mm
Ø int 0,95mm

13mm
Ø int 0,95mm

22280

22302

22306

22286

22282

22303

22308

22288

22283

22304

22309

22289

22284

22305

COLMILLO · EYETOOTH · CANINE

22320

22327

22321

22328

22322 22323 22324 22325

Z+Ref. 250gr.Ref. 12u.

Z+Ref. 250gr.Ref. 10u.

Z+Ref. 250gr.Ref. 10u.

Z+Ref. 250gr.Ref. 10u.
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HEBILLA · CLASP · BOUCLE

CUADRADO · SQUARE · CARRÉ

ROMBO · RHOMBUS · LOSANGE

50x50mm
Ø int 1,70mm

33x33mm
Ø int 1,20mm

33x33mm
Ø int 1,20mm

22361

22366

22362

22367

22363

22368

22364 22365

22080

22120

22126

22086

22081

22121

22127

22087

22082

22122

22128

22088

22083

22123

22129

22089

22084

22124

22085

22125

5u. aprox

250gr.Z+Ref.

Ref.

2u. aprox

250gr.Z+Ref.

Ref.

2u. aprox

250gr.Z+Ref.

Ref.
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Z

23100
Z23100

23200
Z23200

23300
Z23300

•

23101
Z23101

23201
Z23201

23301
Z23301

•

23102
Z23102

•

23302
Z23302

•

23103
Z23103

23203
Z23203

23303
Z23303

•

23104
Z23104

23204
Z23204

23304
Z23304

23404
Z23404

23105
Z23105

23205
Z23205

23305
Z23305

•

23106
Z23106

23206
Z23206

23306
Z23306

•

23107
Z23107

23207
Z23207

23307
Z23307

23407
Z23407

PAUA

BLACKLIP

BROWNLIP

WHITE 
ABALONE

PAUA

BLACKLIP

BROWNLIP

WHITE 
ABALONE

23108
Z23108

23208
Z23208

23308
Z23308

23408
Z23408

23109
Z23109

23209
Z23209

23309
Z23309

23409
Z23409

23110
Z23110

23210
Z23210

23310
Z23310

23410
Z23410

2

1u.

1

10u.

40 x Ø16mm

Ø2,40mm

2

1u.

1

20u.

25 x Ø9mm

Ø1,60mm

2

1u.

1

20u.

12 x Ø8mm

Ø1,65mm

23111
Z23111

23211
Z23211

•

•

23112
Z23112

23212
Z23212

23312
Z23312

23412
Z23412

23113
Z23113

23213
Z23213

23313
Z23313

23413
Z23413

1

1u.

1

10u.

20 x Ø16mm

Ø1,95mm

1

1u.

1

10u.

15 x Ø9mm

Ø1,90mm

1

1u.

1

10u.

12 x Ø8mm

Ø1,90mm

MADREPERLA MOSAICO
—
MOTHER OF PEARL MOSAIC
—
PERLE MÈRE MOSAÏQUE

Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

BOLA · BALL · BOULE

BARRIL · BARREL · TONNEAU CILINDRO · CYLINDER · CYILINDRE

Z

Ø8mm

Ø1,5mm

Ø12mm

Ø1,75mm

Ø15mm

Ø1,90mm

Ø18mm Ø20mm Ø22mm Ø25mm

Ø1,90mm Ø2mm Ø2,20mm Ø2,30mm

Ø10mm

Ø1,75mm

2 2 2 2 2 2 22

1 1 1 1 1 1 11

20u. 10u. 10u. 10u. 10u. 10u. 10u.20u.

2u. 2u. 2u. 2u. 2u. 2u. 2u.2u.
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CONCHA
—
SHELL
—
COQUILLE

MEDALLÓN · MEDALLION · MÉDAILLON DISCO BASE · BASE DISC · DISQUE BASE

Sin agujero para anillo
Without hole for rings 
Sans trou pour bague

23117
Z23117

23217
Z23217

23317
Z23317

23417
Z23417

PAUA

BLACKLIP

BROWNLIP

WHITE 
ABALONE

23114
Z23114

23214
Z23214

23314
Z23314

23414
Z23414

23115
Z23115

23215
Z23215

23315
Z23315

23415
Z23415

23116
Z23116

23216
Z23216

23316
Z23316

23416
Z23416

2

2u.

1

20u.

Ø10 x 3mm

Ø0,90mm

1

1u.

1

10u.

Ø35 x 5mm

Ø4,60mm

1

1u.

1

5u.

Ø70 x 8mm

Ø4,60mm

1

1u.

1

20u.

Ø20 x 4mm

Z

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Ø 5mm aprox.

16058

16062

16059

16063

16060

16064

16061

16065

50gr. (180u.aprox)

18gr. (300u.aprox)

25gr. (350u.aprox)

20gr. (300u.aprox)

15gr. (165u.aprox)

40gr. (130u.aprox)

20gr. (150u.aprox)

40gr. (175u.aprox)

1 mm

0,80 mm

0,90 mm

0,80 mm

1,20 mm

0,90 mm

0,90 mm

1,20 mm

3
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Jaspe rojo • Jaspe rouge
Red jasper

Aventurine • Venturina • 
Venturine

Topacio • Topaze • Topaz Unakita • Unakita • Unakita Concha • Conch • Coquille

Ónix negro • Onix noir
Black Onix

Amatista • Améthyste
Amethyst

Lapis Natural • Lapis Naturel
Natural Lapis

Jaspe rojo • Jaspe rouge
Red jasper

Aventurine • Venturina • 
Venturine

Topacio • Topaze • Topaz Piedra blanca  • Pierre blanche 
White stone

Coral resina • Corail résine
Resin coral

Unakita • Unakita • Unakita Jade africano • Jade africain
African jade

PIEDRAS SEMIPRECIOSAS & CUENTAS KASHMIR
—
SEMIPRECIOUS STONES & KASHMIR BEADS
—
PIERRES SEMI-PRÉCIEUSES & PERLES KASHMIR

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

45gr. aprox.

1

1,1mm aprox.

19103

19120

19126

19104

19121

19127

19106

19122

19128

19109

19123

19129

19124

19130

19111

15470

15476

15471

15477

15472

15478

15473 15474 15475

1,2cm

1,5x2cm

1,5x2cm

Ø1,5x3,5cm

Ø0,9x2,4cm

1,5x2cm

1,5x2cm

Ø1,4x3cm

Ø1x2,4cm

1,5x2cm

1,5x2cm

Ø1x3,3cm

Ø1,5x2,5cm

1,5x2cm

1,5x2cm

Ø2,1cm

1,5x2cm

1,5x2cm

Ø1,5x2,5cm

2,85 mm

3,65 mm

3,65 mm

3,25 mm

3,65 mm

3,80 mm

3,55 mm 3,65 mm 3,55 mm

6u.

3u.

4u.

5u.

3u.

4u.

6u. 4u. 4u.

CUENTAS KASHMIR · KASHMIR BEADS · PERLES KASHMIR

Z+Ref. 50u.Ref. 3u. 1
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CAMAFEOS Y COLGANTES 
—
CAMEOS AND PENDANTS
—
CAMÉES ET PENDENTIFS

VINTAGE COLLECTION

Relojes, colgantes de cristal en forma de botellas, anillos, colgantes y pendientes de camafeos de gran calidad con cabuchón de 
cristal, que garantiza su transparencia y evita que amarilleen con el tiempo.
Watches, and glass bottle shaped pendants, high quality cameo rings, pendants and earrings with a glass cabochon, which guarantees 
its transparency and avoids it to turn yellow with the passage of time.
Montres et pendentifs en verre en forme de bouteilles, bagues, pendentifs et boucles d’oreilles de camées avec un cabochon en verre 
qui garantisse son transparence et évite qu’il jaune avec le passage du temps.

14059-AG

32x25mm

14062-AS

Ø 30mm

15073-AG

Ø 26mm

14059-AS

32x25mm

14062-AG

Ø 30mm

15073-AS

Ø 26mm

99437-AS

18x25mm

99443-AG

30x40mm

99437-AG

18x25mm

99443-AS

30x40mm

99837B-AG

Ø12mm

99837B-AS

Ø12mm

99837A-AG

Ø10mm

99837A-AS

Ø10mm

Packaging

Camafeos 

Cameos

Camées

Packaging

Relojes 

Watches

Montres

101

RELOJES · WATCHES · MONTRES

COLGANTES CAMAFEO CON CABUCHÓN CRISTAL · CAMEO PENDANTS WITH A GLASS CABOCHON · PENDENTIFS DE CAMÉE 
AVEC CABOCHON EN VERRE

1

10

1

1
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COLGANTES CAMAFEO CON CABUCHÓN CRISTAL · CAMEO PENDANTS WITH A GLASS CABOCHON · PENDENTIFS DE CAMÉE 
AVEC CABOCHON EN VERRE

10 1

99511-AG

Ø 20mm

99837C-AG

Ø 14mm

99511-AS

Ø 20mm

99837C-AS

Ø 14mm

99847-AG

Øext. 43x55mm

Øint. 30x40mm

99847-AS 

Øext. 43x55mm

Øint. 30x40mm

99445-AG

Øext. 43mm

Øint. 25mm

99445-AS

Øext. 43mm

Øint. 25mm

99520-AS

Ø 35mm

99837D-AS

Ø 16mm

99846-AG

Øext. 28x38mm

Øint. 20x25mm 

99846-AS 

Øext. 28x38mm

Øint. 20x25mm

99845-AG

Øext. 30mm

Øint. 20mm

99845-AS 

Øext. 30mm

Øint. 20mm

99520-AG

Ø 35mm

99837D-AG

Ø 16mm
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PENDIENTES CAMAFEO CON CABUCHÓN CRISTAL · CAMEO EARRINGS WITH A GLASS CABOCHON · BOUCLES D’OREILLES DE 
CAMÉE AVEC CABOCHON EN VERRE

6 1

99840-AS

15x15mm

99842-AS

Ø 14mm

99506-AS

18x25mm

99840-AG

15x15mm

99842-AG

Ø 14mm

99506-AG

18x25mm

99841-AS

Ø 10mm

99461C-AS

Ø 16mm

99843-AS

Ø 18mm

99841-AG

Ø 10mm

99461C-AG 

Ø 16mm

99843-AG

Ø 18mm
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ANILLOS CAMAFEO CON CABUCHÓN CRISTAL · CAMEO RINGS WITH A GLASS CABOCHON · BAGUES DE CAMÉE AVEC CABO-
CHON EN VERRE

1

2

3

4

Aplicar cola Vintage 
Glue sobre el cabuchón, 
dejando 1mm libre de cola 
alrededor.
Apply Vintage Glue on the 
cabochon, let 1mm. free of 
glue around.
Appliquer la colle Vintage 
Glue sur le cabochon, en 
évitant environ 1 mm du 
bord.

Recortar el resto de 
papel que sobresale del 
cabuchón.
Cut off the jutted paper at 
the cabochon.
Découper le papier qui 
dépasse le cabochon.

Aplicar una capa fina 
de cola Vintage Glue 
sobre el marco metálico 
(dejar 1mm libre de cola 
alrededor), presionar el 
cabuchón contra la pieza 
y dejar que seque fuerte 
durante toda una noche.
Put a thin layer of Vintage 
Glue in the metallic 
setting (let 1mm. free of 
glue around), press the 
cabochon and let it dry 
one night. 
Mettre une mince couche 
de colle Vintage Glue sur le 
support métallique (éviter 
environ 1 mm du bord), 
presser le cabochon contre 
la pièce et la laisser sécher 
pendant une nuit.

Colocar el cabuchón 
encima del papel, foto o 
tela; presionar ligeramente 
y quitar el exceso de cola 
(queda fijo en 1 minuto y 
totalmente seco y fuerte 
en 24 horas).
Put the cabochon on the 
paper, photography or 
fabric; press lightly and 
take off the glue rests (it 
will fix in one minute and 
totally dry and hard in
24 hours).
Placer le cabochon sur 
le papier, photo ou tissu ; 
presser légèrement et 
enlever l’excès de colle (il 
sera fixé après une minute 
et complètement sèche et 
dur après 24 heures).

99844-AS

16x16mm

99497-AS

18x25mm

99482-AS

Ø 20mm

99494C-AS

Ø 20mm

99489C-AS

18x25mm

99844-AG

16x16mm

99482-AG

Ø 20mm

99497-AG

8x25mm

99494C-AG

Ø 20mm

99489C-AG

18x25mm

6 1
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43315-AG

25x28mm

43323-01

20x30mm

       2,5mm

43323-05

20x30mm

       2,5mm

43323-09

12x34mm

       2,5mm

43323-13

17x28mm

       2,5mm

43323-16

16x55mm

       2,5mm

43315-AS

25x28mm

43323-02

20x30mm

       2,5mm   

43323-06

15x30mm

       2,5mm

43323-10

20x30mm

       2,5mm

43323-17

25x53mm

       2,5mm

43323-14

17x28mm

       2,5mm

43317-AG

18x35mm

43323-07

15x30mm

       2,5mm

43323-11

24x30mm

       2,5mm

43323-15

17x50mm

       2,5mm

43323-03

20x30mm

      2,5mm

43317-AS

18x35mm

43323-12

25x28mm

       2,5mm

43323-08

10x50mm

       2,5mm

43323-04

20x30mm

       2,5mm

COLGANTES DE VIDRIO · GLASS PENDANTS · PENDENTIFS EN VERRE

Packaging

10
1
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DETALLE CIERRE COLLAR

1

10043-AG

43cm

5 cm extensión

10078-AG

78 cm

5 cm extensión

10043-AS

43 cm

5 cm extensión

10078-AS

78 cm

5 cm extensión

Rellenar el colgante de 
cristal con cuentas, pie-
dras, conchas, llaves, etc. 
Refill the glass pendant 
with beads, shells, keys, 
etc.
Remplir le pendentif en 
verre avec des perles, 
pierres, coquilles, clés, 
etc.

Cola base agua secado transparente. Adherencia total sobre papel, tela, 
plástico, metal y fotos.

Water-based transparent glue. Total adhesion on paper, fabrics, plastic, metal 
and photos.

Colle à base de l’eau de séchage transparent. Adhérence totale sur papier, 
tissu, plastique, métal et photos.

Pegar el tapón con cola 
de bisutería. Presionar 
ligeramente y quedará 
fijo en 10 minutos y 
totalmente seco y fuerte 
en 24 horas.
Stick the cork with 
costume jewelry glue. 
Press lightly and it will be 
fixed in 10 minutes and 
completely dry and hard 
in 24 hours.
Coller le bouchon avec 
de la colle pour bijoux. 
Presser légèrement et il 
sera fixé après 10 min-
utes, et complètement 
sèche et dur après 24 
heures.

Listo para colgar en una 
cadena.
Ready to hang it in a 
chain.
Prêt pour l’accrocher 
dans une  chaîne.

Instrucciones de uso - instructions for use - mode d’emploi:

COLLARES CON CIERRE MUELLE · NECKLACE WITH SPRING CLASP · COLLIER AVEC FERMOIR À RESSORT

Packaging

6
1

1

2 3

4

COLA ESPECIAL CAMAFEOS · SPECIAL GLUE FOR CAMEOS · COLLE SPÉCIALE POUR CAMÉES

5

110040

29ml
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CUENTAS METÁLICAS ALUMINIO
—
ALUMINIUM BEADS
—
BRELOQUES MÉTALLIQUES ALUMINIUM

COLGANTES METÁLICOS ALUMINIO · ALUMINIUM PENDANTS · PENDENTIFS EN ALUMINIUM

5,7 x 5cm5 x 5,5cm 3,5cm

4 x 3cm 5cm 6cm

5 x 5,5cm 5,5cm 8,5 x 4,5cm 6cm
A150010

A150014

A150017

A150021

A150016

A150020

A150023

A150011

A150015

A150018

A150022

A150012 A150013Z150010

Z150014

Z150017

Z150021

Z150016

Z150020

Z150023

Z150011

Z150015

Z150018

Z150022

Z150012 Z150013

5,5 x 5,5cm 3,8cm 4,7x 4,3cm

Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

10

1

Packaging
A + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

1

5

Ø int. 2,40mm



innspiro.com 453

1 105 1Packaging A Packaging Z

2,5 x 4,7cm 4 x 5,5cm
Øint. 2,60mm Øint. 2,60mm

5 x 7cm 4 x 6cm
Øint. 2,60mm Øint. 2,70mm

4,7 x 7,5cm 4 x 7,5cm
Øint. 2,70mm Øint.2,60mm Øint. 2,70mm

2,4 x 5,5cm

Øint. 3 x 4cm

22,5x17,5mm

3 x 3,5cm
Øint. 1,90mm (2 agujeros) Øint. 2,05mm (2 agujeros)Øint. 1,90mm

Øint. 1,90mm

4 x 3,5cm 3,8cm

4 x 4cm

Øint. 1,90mm

A150120

A150123

A150110

A150114

A150111

A150115

A150112

A150116

A150113

A150125A150122A150121

A150124

Z150120

Z150123

Z150110

Z150114

Z150111

Z150115

Z150112

Z150116

Z150113

Z150125Z150122Z150121

Z150124

4 x 6cm

CUENTAS METÁLICAS ALUMINIO · ALUMINIUM BEADS · BRELOQUES MÉTALLIQUES ALUMINIUM
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* TODAS LAS CUENTAS SON DE METAL

 ALL BEADS ARE MADE OF METAL 

 TOUTES LES BRELOQUES SONT DE MÉTAL

1,5cm 2cmØ int. 3,90mm Ø int. 1,90mm

2,7cm2,5cm

10u 10u 35u

Ø int. 1,70mm

50u

Ø int. 1,60mm 3 x 1,5cm 4 x 1,7cm

5u 30u

Ø int. 1,60mm

5u 30u

Ø int. 1,30mm2,3 x 1,2cm

10u 60u

Ø int. 2,40mm

2,8 x 2cm3,5 x 1cm4,5 x 1,3cm

5u

10u

Ø int. 1,30mm Ø int. 1,70mm 2,4cm Ø int. 1,30mm 1,8cm Ø int. 1,30mm Ø int. 1,60mm

A150050 A150051 A150052 A150053 A150054Z150050 Z150051 Z150052 Z150053 Z150054

2,5 x 1,7cm2,5cm 3 x 2cm 2,3cm 2,8 x 1,7cm

10u 40u 10u 40u 10u 45u5u 30u10u 35u

Ø int. 1,90mm Ø int. 1,90mm Ø int. 1,40mm Ø int. 1,40mm Ø int. 1,80mm

5 1Packaging A Packaging Z

CUENTAS METÁLICAS ALUMINIO · ALUMINIUM BEADS · BRELOQUES MÉTALLIQUES ALUMINIUM

A150055 A150056 A150060 A150061 A150062Z150055 Z150056 Z150060 Z150061 Z150062

A150063

A150072

A150064

A150073

A150065 A150070 A150071Z150063

Z150072

Z150064

Z150073

Z150065 Z150070 Z150071
30u

60u

10u

10u

40u

45u

10u 35u5u 30u 10u 65u
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CUENTAS METÁLICAS ALUMINIO · ALUMINIUM BEADS · BRELOQUES MÉTALLIQUES ALUMINIUM

1 105 1Packaging A Packaging Z

3 x 4,5cm 3 x 4,3cm 4,5 x 4,5cm

Øint. 1,90mmØint. 1,90mm Øint. 2,10mm Øint. 2,10mm Øint. 2,60mm2 x 4cm3,5 x 4,5cm 2,5 x 2cm 4 x 3,5cm 2,5cm

3 x 3,5cm Øint. 1,90mm Øint. 1,90mmØint. 3,10mm1,7 x 2cm 1,7 x 2cm

Øint. 3,10mm Øint. 2,10mm Øint. 2,40mm 7 x 3cm Øint. 1,80mm

A150090

A150094

A150100

A150096

A150101

A150097

A150102

A150098 A150099

A150091 A150092 A150093Z150090

Z150094

Z150100

Z150096

Z150101

Z150097

Z150102

Z150098 Z150099

Z150091 Z150092 Z150093
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5 1Packaging A Packaging Z

CUENTAS METÁLICAS ALUMINIO · ALUMINIUM BEADS · BRELOQUES MÉTALLIQUES ALUMINIUM

3,5 x 3cmØ int. 1,90mm

Øint. 1,40mm

2 x 0,7cm 1,8 x 0,8cm

Ø int. 2,50mm Ø int. 1,90mm Ø int. 1,90mm Ø int. 1,90mm

Øint. 1,60mm3,2cmØint. 1,60mm2,5cm Øint. 1,10mm4,5 x 3,5cm Øint. 1,40mm2,2cm Øint. 1,60mm2,2cm

Øint. 1,40mm Øint. 1,40mm Øint. 1,40mm2,2 x 2cm 2,8 x 1cm1,6cm

2 x 1,4cmØ int. 1,90mmØ int. 1,60mm Ø int. 1,90mm Ø int. 1,90mm4 x 1,5cm

2,3cm 1,8cm 2,3cm 2,5 x 2cm2cm

A150030

A150035

A150031

A150036

A150032

A150037

A150033 A150034Z150030

Z150035

Z150031

Z150036

Z150032

Z150037

Z150033 Z150034
5u

10u

30u

75u

10u

5u

60u

30u

10u 60u5u 30u5u

10u

25u

75u

A150040 A150041 A150042 A150043 A150044Z150041 Z150042 Z150044
5u 5u 20u 10u 40u10u5u 25u

A150045 A150046 A150047 A150048 A150049Z150045 Z150046 Z150047 Z150048 Z150049
5u 30u 10u 35u 5u 30u5u 30u10u 35u
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5 1Packaging Packaging Z

CUENTAS METÁLICAS ALUMINIO · ALUMINIUM BEADS · BRELOQUES MÉTALLIQUES ALUMINIUM

15460

15480

15485

15488

15461

15481

15487

15489

15462

15482

15463

15483

15464

15484

Z15460

Z15480

Z15485

Z15488

Z15461

Z15481

Z15487

Z15489

Z15462

Z15482

Z15463

Z15483

Z15464

Z15484

10u

10u

10u

5u

10u

10u

10u

5u

10u

10u

10u

10u

5u

5u

200u

50u

50u

50u

200u

50u

50u

50u

200u

50u

200u

50u

200u

50u

32x22x5mm Ø int. 3,60mm Ø26x9mm Ø int. 1,50mm

Ø10x20mm Ø int. 1,50mm12x12mm Ø int. 1,90mm

12x10x6mm 10x12x4mm 15x10x5mm15x9mmØ int. 2,20mm Ø int. 2,20mm Ø int. 1,50mm Ø int. 2,20mmØ10mm Ø int. 1,50mm

Ø14x11mmØ11mm Ø18mmØ int. 1,50mm Ø8x14mm Ø int. 1,90mm 14x11mm Ø int. 1,90mm Ø int. 1,90mm Ø int. 1,90mm
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Triángulo

Triangle 

Triangule

...57

36x40mm

Flor 

Flower

Fleur 

...56

23x27mm

Corazón 

Heart

Cœur

...58

23x30mm

Lágrima 

Teardrop

Larme

...59

26x44mm

Circulo

Circle

Cercle

...60

26x32mm

Rombo

Rhombus

Losange

...62

23x47mm

Abanico

Fan

Éventail

...61

36x32mm

Luna 

Moon 

Lune 

30x55mm

...50

5

2u

5

2u

5

2u

5

2u

202150 204150 206150 208150

202151 204151 206151 208151

202152 204152 206152 208152

202153 204153 206153 208153

202154 204154 206154 208154

202155 204155 206155 208155

202156 204156 206156 208156

202157 204157 206157 208157

202158 204158 206158 208158

202159 204159 206159 208159

202160 204160 206160 208160

202161 204161 206161 208161

202162 204162 206162 208162

PP32: 1u - PP18: 1u
PP14: 1u - PP9: 13u

Xilion Chaton

...55

41x47mm

Pórtico

Portico

Portique

PP24: 1u - PP14: 8u

Xilion Chaton

PP23: 1u - PP14: 5u

Xilion Chaton

42x36mm

...53

Mariposa

Butterfly

Papillon

39x47mm

...54

Red 

Net

Filet

PP32: 1u - PP24: 1u 
PP18: 12u - PP14: 8u

Xilion Chaton

31x47mm

Rombo 

Rhombus

Losange 

...52

Campana 

Bell

Cloche

27x33mm

...51

FIGURAS MONTAJE · ASSEMBLY FIGURES · FIGURES MONTAGE
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COMPONENTES BISUTERIA DE ZAMAK
—
ZAMAK JEWELRY COMPONENTS
—
ÉLÉMENTS DE BIJOUX EN ZAMAK

CIERRES · CLASPS · FERMOIRS

Packaging
Z+Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

1

Packaging
Ref. 

Bolsa 

Bag

Sachet

5

240050

240120

240100

240104

240001

240051

240121

240101

240105

240002

240052

240124

240102

240106

240003

240130

240103

Z240050

Z240120

Z240100

Z240104

Z240001

Z240051

Z240121

Z240101

Z240105

Z240002

Z240052

Z240124

Z240102

Z240106

Z240003

Z240130

Z240103

1u

2u

2u

2u

2u

1u

2u

2u

2u

2u

1u

2u

2u

2u

2u

2u

2u

10u

20u

20u

20u

10u

10u

20u

20u

20u

10u

10u

20u

20u

20u

10u

20u

20u

42x10x5,5mm  Øint. 6,5x2,6mm

26,5x12x5,5mm  Øint. 3,05mm

18x5,5mm  Øint. 12,85x1,9mm

17x15x5,5mm  Øint. 13,15x2,05mm

21x13,5x6mm  Øint. 10,2x2,7mm

35x15x9mm  Øint. 5,20mm

18,4x5,7x5,2mm  Øint. 3,10mm

18x18x5,5mm  Øint. 12,85x1,9mm

12x9x6mm  Øint.10,10x2,31mm

21x18x6mm  Øint. 13,08x2,65mm

36x22x8,5mm  Øint. 4,70mm

22x8x8mm  Øint. 4,40mm

18x18x5,5mm  Øint. 12,9x2,14mm

13,2x13,2x7mm  Øint. 10,18x2,4mm

33x22x6mm  Øint. 29x2,8mm

24x13x5,2mm  Øint. 1,9x9,7mm

18x18x7,5mm  Øint. 13,05x1,9mm

BARRAS ESPACIADORAS · SPACERS · PIÈCES DE CONNECTION

ENTREPIEZAS · SPACERS · ATTACHES

CIERRES IMÁN · MAGNETIC CLASPS · FERMOIRS MAGNETIQUE
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CUENTAS METÁLICAS ZAMAK
—
ZAMAK METALLIC BEADS
—
BRRELOQUES MÉTALLIQUES ZAMAK

Packaging
Z+Ref

Bolsa 

Bag

Sachet

60u

1u

Packaging 
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

6u

5u

Plata 

Silver 

Argent

Cobre viejo

Old copper 

Vieux cuivre

Oro viejo 

Old gold 

Vieil or

22x14mm
 31051  31351  31651

Z31051 Z31351 Z31651

 31020  31320  31620

Z31020 Z31320 Z31620
1,90mm 19x10mm

Ø14mm

1,90mm

 31016  31316  31616

Z31016 Z31316 Z31616
6,80mm

 31039  31339  31639

Z31039 Z31339 Z31639
16xØ6mm1,90mm

 31038  31338  31638

Z31038 Z31338 Z31638

 31036  31336  31636

Z31036 Z31336 Z31636

11xØ7mm

 31037  31337  31637

Z31037 Z31337 Z31637

2,10mm

15xØ5mm1,90mm

13x8mm3,40mm

1,90mm

1,90mm

1,90mm

12x12mm Ø24mm

Ø21mm

16x12mm

12x9mm

Ø12mm

Ø14mm

15x15mm

22x13mm

11x9mm

 31000  31300  31600

Z31000 Z31300 Z31600

 31022      -  31622

Z31022       - Z31622

 31023       -  31623

Z31023       - Z31623

 31031  31331  31631

Z31031 Z31331 Z31631

 31032  31332  31632

Z31032 Z31332 Z31632

 31033      -      -

Z31033       -       -

 31034  31334  31634

Z31034 Z31334 Z31634

 31035      -      -

Z31035       -       -

 31001  31301  31601

Z31001 Z31301 Z31601

 31002  31302  31602

Z31002 Z31302 Z31602

 31003  31303  31603

Z31003 Z31303 Z31603

 31004  31304  31604

Z31004 Z31304 Z31604

 31006  31306  31606

Z31006 Z31306 Z31606

 31008  31308  31608

Z31008 Z31308 Z31608

 31014  31314  31614

Z31014 Z31314 Z31614

2,50mm

2,50mm

8x8mm
 31005  31305     -

Z31005 Z31305      -
2mm

1,90mm

3,20mm

12mm
 31010  31310  31610

Z31010 Z31310 Z31610
2,10mm

2mm

1,90mm

2,20mm

2,10mm

3,30mm

7,50mm

1,70mm 16x9mm

21xØ7mm

Ø10mm

Ø8mm

6xØ8mm 3,40mm

CUENTAS 1 AGUJERO · 1 HOLE BEADS · BRELOQUES 1 TROU
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6

6

6

60

60

60

5

5

5

1

1

1

Packaging

Packaging

Packaging

Packaging Z

Packaging Z

Packaging Z

1,80mm

3,10mm 2,70mm

1,20mm1,40mm

1,90mm

1,70mm

1,60mm 1,90mm

1,20mm0,90mm
(3 agujeros)

(3 agujeros)

1,90mm

2,30mm

0,90mm

1,50mm

1,90mm

0,90mm

2,20mm

13x15mm

19x10mm Ø24mm

Ø12mmØ12mm

18x20mm

Ø25mm

Ø18mm 15x20mm

Ø12mmØ15mm

Ø20mm

Ø25mm

24x12mm

21x14mm

18x20mm

Ø10mmØ15mm

15x18mm

 31052  31352  31652

Z31052 Z31352 Z31652

 31007  31307  31607

Z31007 Z31307 Z31607

 31021  31321  31621

Z31021 Z31321 Z31621

 31046      -  31646

Z31046       - Z31646

 31043       -       -

Z31043        -        -

 31055  31355  31655

Z31055 Z31355 Z31655

 31053  31353  31653

Z31053 Z31353 Z31653

 31009  31309  31609

Z31009 Z31309 Z31609

 31049  31349  31649

Z31049 Z31349 Z31649

 31047      -     -

Z31047       -      -

 31044  31344  31644

Z31044 Z31344 Z31644

 31056  31356  31656

Z31056 Z31356 Z31656

 31054  31354  31654

Z31054 Z31354 Z31654

 31018  31318  31618

Z31018 Z31318 Z31618

 31019  31319  31619

Z31019 Z31319 Z31619

 31050  31350  31650

Z31050 Z31350 Z31650

 31048  31348  31648

Z31048 Z31348 Z31648

 31045  31345  31645

Z31045 Z31345 Z31645

 31059  31359  31659

Z31059 Z31359 Z31659

PENDIENTES · EARRINGS · BOUCLE D’OREILLE

CUENTAS 2 AGUJERO · 2 HOLE BEADS · BRELOQUES 2 TROU
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6 605 1Packaging Packaging Z

COLGANTES · PENDANTS · PENDENTS

1,80mm 3,10mm

1,60mm

1,60mm

1,40mm
3,20mm
aguj. pieza

2,70mm
anilla

18x7mm Ø22mm

17x18mm

Ø11mm

Ø12mm

14xØ12mm

Ø23mm

Ø12mm

Ø18mm

28x20mm

16x15mm

 31011   31311   31611

Z31011  Z31311   Z31611

 31026  31326  31626

Z31026 Z31326 Z31626

 31012  31312   31612

Z31012 Z31312   Z31612
 31027  31327  31627

Z31027 Z31327 Z31627

 31013  31313   31613

Z31013 Z31313   Z31613  31041  31341  31641

Z31041 Z31341 Z31641

 31015  31315   31615

Z31015 Z31315   Z31615  31042  31342  31642

Z31042 Z31342 Z31642

 31017  31317   31617

Z31017 Z31317   Z31617

 31057  31357  31657

Z31057 Z31357 Z31657

 31025  31325   31625

Z31025 Z31325  Z31625

1,60mm

0,90mm

1,60mm

22x15mm

17mm

 31024  31324   31624

Z31024 Z31324        Z31624

 31058  31358   31658

Z31058 Z31358        Z31658

4x2,40mm

3x2,20mm
4x2,40mm

1,30mm
aguj. pieza

1,80mm
anilla

7,10mm

1,30mm

2,10mm

2,40mm

21xØ15mm

24x11mm

10xØ15mm

14xØ6mm

 31028  31328  31628

Z31028 Z31328 Z31628

 31030      -  31630

Z31030       - Z31630

 31029  31329  31629

Z31029 Z31329 Z31629

 31040  31340  31640

Z31040 Z31340 Z31640
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20 2005 1Packaging Packaging Z

15450

15454

15451

15455

15452

15456

15453Z15450

Z15454

Z15451

Z15455

Z15452

Z15456

Z15453

Ø6mm  Øint. 2,20mm

Ø9mm  Øint. 2,20mm

Ø9mm  Øint. 2,20mm

Ø12mm  Øint. 1,50mm

Ø4x6mm  Øint. 1mm

Ø10mm  Øint. 1,10mm

Ø3x9mm  Øint. 1mm

5 1Packaging Packaging Z

CUENTAS PLATEADO ENVEJECIDO · ANTIQUE SILVERED BEADS · PERLES ARGENTÉ ANTIQUE

A150080

A150083

A150081

A150084

A150082

A150085

Z150080

Z150083

Z150081

Z150084

Z150082

Z150085

5u

10u

25u

10u

30u

5u

25u

70u

125u

60u

150u

30u

Ø8x21mm  Øint. 2,10mm

Ø9x10mm  Øint. 2,10mm

Ø10x6mm  Øint. 1,90mm

Ø12x11mm  Øint. 2,10mm

Ø10x6mm  Øint. 2,10mm

Ø11x10mm  Øint. 1,30mm
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CUENTAS LÁSER Y COBRE
—
COPPER & LASER BEAD
—
PERLES DE CUIVRE ET LASER

CUENTA BOLSA LÁSER BRILLO · ROUND BEAD WITH LASER SHINE · PERLE BOULE LASER AVEC ÉCLATS

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Packaging 
A+Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

A

Oro • Gold • Or

18mm20mm25mm 10mm 8mm 6mm 4mm14mm

1,70mm 2,50mm 2,50mm 1,90mm 1,90mm 1,90mm 1,40mm 1,20mm

A210010

210010

A210011

210011

1

10u

2

1u

2

1u

2

2u

2

6u

2

6u

2

12u

2

20u

2

50u

1

10u

1

20u

1

30u

1

60u

1

120u

1

200u

1

500u

A210012

210012

A210013

210013

A210014

210014

A210015

210015

A210016

210016

A210017

210017

A210210

210210

A210211

210211

A210212

210212

A210213

210213

A210214

210214

A210215

210215

A210216

210216

A210217

210217

A210410

210410

A210411

210411

A210412

210412

A210413

210413

A210414

210414

A210415

210415

A210416

210416

A210417

210417

A210610

210610

A210611

210611

A210612

210612

A210613

210613

A210614

210614

A210615

210615

A210616

210616

A210617

210617

A210810

210810

A210811

210811

A210812

210812

A210813

210813

A210814

210814

A210815

210815

A210816

210816

A210817

210817

Plata vieja • Old silver • Vieil argent

Oro viejo • Old gold • Vieil or

Cobre • Copper • Cuivre

Plata • Argent • Silver
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CUENTA BOLA PULIDA · POLISHED ROUND BEAD · PERLE BOULE POLIE

A

Tamaño real 

Real size

Mesure réelle

10mm12mm18mm

1

20u

2

2u

1

40u

2

4u

1

60u

2

6u

A210002

210002

A210202

210202

A210402

210402

A210602

210602

A210802

210802

A210003

210003

A210203

210203

A210403

210403

A210603

210603

A210803

210803

A210004

210004

A210204

210204

A210404

210404

A210604

210604

A210804

210804

2,90mm 2,30mm 1,90mm

Ø int. 1,90mm

20 mm

Ø int. 1,80mm

16x22 mm

A

A

1

10u

1

10u

2

1u

2

1u

2

1u

2

1u

2

1u

2

1u

2

1u

2

1u

2

1u

2

1u

1

10u

1

10u

1

10u

1

10u

1

10u

1

10u

1

10u

1

10u

CUENTA BOLA PULIDA CON ANILLA · POLISHED ROUND BEAD WITH RING · PERLE BOULE POLIE AVEC ANNEAU

CUENTA ÓVALO PULIDA CON ANILLA · POLISHED OVAL BEAD WITH RING · PERLE OVALE POLIE AVEC ANNEAU

Tamaño real 

Real size

Mesure réelle

Tamaño real 

Real size

Mesure réelle

A210001

210001

A210201

210201

A210401

210401

A210601

210601

A210801

210801

A210005
210005

A210205
210205

A210405
210405

A210605
210605

A210805
210805
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16x22 mm

A

1

10u

2

1u

2

1u

2

1u

2

1u

2

1u

1

10u

1

10u

1

10u

1

10u

CUENTA GOTA PULIDA CON ANILLA · POLISHED TEARDROP BEAD WITH RING · PERLE GOUTTE POLIE AVEC ANNEAU

Tamaño real 

Real size

Mesure réelle

A210006

210006

A210206

210206

A210406

210406

A210606

210606

A210806

210806

Ø int. 2,50mm

25,5x25,5 mm

Ø int. 2,50mm

4x15 mm

Ø int. 1,90mm

25x19 mm

A

A

A

1

10u

1

10u

1

10u

2

1u

2

1u

2

1u

2

1u

2

1u

2

1u

2

1u

2

1u

2

1u

2

1u

2

1u

2

1u

1

10u

1

10u

1

10u

1

10u

1

10u

1

10u

1

10u

1

10u

1

10u

CUENTA CORAZÓN PULIDA CON ANILLA · POLISHED HEART-SHAPED BEAD WITH RING · PERLE COEUR POLIE AVEC ANNEAU

CUENTA ÓVALO PULIDA CON ANILLA · POLISHED OVAL BEAD WITH RING · PERLE OVALE POLIE AVEC ANNEAU

Tamaño real 

Real size

Mesure réelle

Tamaño real 

Real size

Mesure réelle

Tamaño real 

Real size

Mesure réelle

A210007
210007

A210008
210008

A210009
210009

A210207
210207

A210208
210208

A210209
210209

A210407
210407

A210408
210408

A210409
210409

A210607
210607

A210608
210608

A210609
210609

A210807
210807

A210808
210808

A210809
210809

2

1u

2

1u

2

1u

1

10u

1

10u

1

10u
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CHARMS Y BRAZALETES
—
CHARMS AND BRACELETS
—
CHARMS ET BRACELETS

BRAZALETE CHARMS G - 1,25 x 1 cm

BRAZALETE CHARMS M - 0,8 x 0,6 cm

BRAZALETE CHARMS P - 0,75 x 0,56 cm

Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

10u

1

Packaging 
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

1u

1

19cm

19cm

19cm

901905

901906

901917

Z901905

Z901906

Z901917

20cm

20cm

20cm

902005

902006

902017

Z902005

Z902006

Z902017
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CHARMS Y BRAZALETES
—
CHARMS AND BRACELETS
—
CHARMS ET BRACELETS

Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

25u

1

Packaging 
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

2u

5

CHARMS CON MOSQUETÓN · CHARMS WITH LOBSTER CLAW CLASP · CHARMS AVEC MOUSQUETON

VIAJE · TRAVEL · VOYAGE

20x11mm

19x7mm

8x20mm

20x13mm

19x7mm

20x14mm

20x13mm

15x16mm

23x13mm

22x10mm

15x16mm

23x13mm

25x18mm

18x13mm

15x11mm

20x11mm

25x18mm

Ø14mm

50002

50008

50014

50003

50009

50015

50004

50010

50016

50005

50011

50017

50006

50012

50018

50001

50007

50013
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15x13mm

18x15mm

15x22mm

17x16mm

16x13mm

22x22mm

17x11mm

20x18mm

10x22mm

21x14mm

10x18mm

18x16mm

50044

50050

50045

50051

50046

50052

50047

50053

50048

50054

50043

50049

17x15mm 15x18mm 15x18mm 14x12mm Ø15mm17x15mm

50038 50039 50040 50041 5004250037

23x10mm 19x16mm 7x18mm 7x18mm 15x17mm16x20mm

50032 50033 50034 50035 5003650031

ANIMALES · ANIMAL · ANIMAUX

9x20mm

12x14mm

10x13mm

12x15mm

11x13mm

13x17mm

11x15mm

13x17mm

11x15mm

13x18mm

9x20mm

14x13mm

50020

50026

50021

50027

50022

50028

50023

50029

50024

50030

50019

50025

2 255 1Packaging Packaging Z
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FLORES Y PLANTAS · PLANTS AND FLOWERS · FLEURS ET PLANTES

2 255 1Packaging Packaging Z

12x15mm

18x21mm

13x16mm

4x20mm

8x13mm

11x13mm

Ø13mm

10x19mm

12x16mm

Ø15mm

8x16mm

17x21mm

11x15mm

15x17mm

16x20mm

9x15mm

13x15mm

12x15mm

50056

50062

50068

50057

50063

50069

50058

50064

50070

50059

50065

50071

50060

50066

50072

50055

50061

50067
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SIMBOLOS · SYMBOLS · SYMBOLES

FRUTAS · FRUIT · FRUITS

2 255 1Packaging Packaging Z

9x17mm

Ø20mm

14x14mm

10x11mm

10x15mm

11x15mm

10x8mm

12x20mm

10x11mm

9x17mm

10x18mm

8x16mm

Ø13mm

Ø13mm

4x26mm

Ø13mm

7x20mm

12x19mm

Ø13mm

Ø20mm

10x20mm

15x14mm

50074

50080

50086

50090

50093

50075

50081

50087

50091

50094

50076

50082

50088

50077

50083

50078

50084

50073

50079

50085

50089

50092
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INFANTIL · CHILDREN · ENFANTS

2 255 1Packaging Packaging Z

12x18mm

8x15mm

11x27mm

9x18mm

19x18mm

15x18mm

8x15mm

5x17mm

9x18mm

8x15mm

5x17mm

12x21mm

4x20mm

14x17mm

13x18mm

9x10mm

13x19mm

11x22mm

8x15mm

11x27mm

13x15mm

8x18mm

50096

50102

50108

50114

50116

50097

50103

50109

50098

50104

50110

50099

50105

50111

50100

50106

50112

50095

50101

50107

50113

50115
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SOL, LUNA, ESTRELLA · SUN, MOON, STAR · SOLEIL, LUNE, ÉTOLE

CORAZONES · HEARTS · COEURS

ESOTÉRICO · ESOTERIC · ÉSOTÉRIQUE

ÁNGELES · ANGELS · ANGES

2 255Packaging Packaging Z

16x20mm

10x13mm

10x14mm

Ø16mm

16x20mm

14x15mm

10x12mm

11x14mm

14x17mm

24x16mm

20x15mm

7x10mm

10x13mm

Ø16mm

15x19mm

10x15mm

10x15mm

15x18mm

8x17mm

10x15mm

10x14mm

10x27mm

10x17mm

13x15mm

12x14mm

10x15mm

13x15mm

7x10mm

9x25mm

50117

50133

50140

50124

50129

50120

50136

50143

50127

50132

50118

50134

50141

50125

50130

50121

50137

50144

50128

50119

50135

50142

50126

50131

50123

50139

50122

50138

50145



474 innspiro.com

CRUCES · CROSS · CROIX

MUSICAL · MUSIC · MUSIC

DEPORTES · SPORTS · SPORTIF

2 255 1Packaging Packaging Z

9x14mm 15x25mm9x15mm 17x25mm9x14mm

50146 5014950147 5015050148

19x7mm

Ø13mm

8x18mm

16x14mm

14x18mm

13x19mm

9x16mm

32x10mm

Ø13mm

11x16mm

Ø12mm

15x22mm

13x19mm

32x10mm

12x16mm

12x20mm

10x19mm

10x22mm

Ø13mm

18x23mm

9x16mm

50151

50158

50165

50169

50154

50161

50168

50152

50159

50166

50170

50155

50162

50153

50160

50167

50171

50157

50164

50156

50163
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COMPLEMENTOS · ACCESSORIES · ACCESSOIRES

2 255 1Packaging Packaging Z

14x25mm

11x24mm

17x17mm

8x21mm

11x24mm

17x20mm

8x21mm

11x24mm

21x22mm

8x18mm

12x23mm

24x25mm

17x29mm

8x18mm

10x13mm

24x25mm

17x20mm

5x25mm

11x24mm

17x19mm

50181

50187

50173

50182

50188

50174

50183

50189

50179

50184

50190

50175

50177

50185

50191

50176

50178

50180

50186

50172
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CHARMS Y BRAZALETES
—
CHARMS AND BRACELETS
—
CHARMS ET BRACELETS

Packaging
Z+Ref

Bolsa 

Bag

Sachet

25u

1

Packaging 
Ref

Bolsa 

Bag

Sachet

2u

5

CHARMS SIN MOSQUETÓN · CHARMS WITHOUT LOBSTER CLAW CLASP · CHARMS SANS MOUSQUETON

VIAJE · TRAVEL · VOYAGE

20x11mm

19x7mm

8x20mm

20x13mm

19x7mm

20x14mm

20x13mm

15x16mm

23x13mm

22x10mm

15x16mm

23x13mm

25x18mm

18x13mm

15x11mm

20x11mm

25x18mm

Ø14mm

59002

59008

59014

59003

59009

59015

59004

59010

59016

59005

59011

59017

59006

59012

59018

59001

59007

59013



innspiro.com 477

ANIMALES · ANIMALS · ANIMAUX

2 255 1Packaging Packaging Z

9x20mm

12x14mm

23x10mm

17x15mm

15x13mm

18x15mm

10x13mm

12x15mm

19x16mm

15x18mm

15x22mm

17x16mm

11x13mm

13x17mm

7x18mm

15x18mm

16x13mm

22x22mm

11x15mm

13x17mm

7x18mm

14x12mm

17x11mm

20x18mm

11x15mm

13x18mm

15x17mm

Ø15mm

10x22mm

21x14mm

9x20mm

14x13mm

16x20mm

17x15mm

10x18mm

18x16mm

59020

59026

59032

59038

59044

59050

59021

59027

59033

59039

59045

59051

59022

59028

59034

59040

59046

59052

59023

59029

59035

59041

59047

59053

59024

59030

59036

59042

59048

59054

59019

59025

59031

59037

59043

59049
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FLORES Y PLANTAS · PLANTS AND FLOWERS · FLEURS ET PLANTES

SIMBOLOS · SYMBOLS · SYMBOLES

2 255 1Packaging Packaging Z

12x15mm

18x21mm

13x16mm

9x17mm

Ø20mm

14x14mm

4x20mm

8x13mm

11x13mm

11x15mm

10x8mm

12x20mm

Ø13mm

10x19mm

12x16mm

10x18mm

8x16mm

Ø13mm

Ø15mm

8x16mm

17x21mm

Ø13mm

4x26mm

11x15mm

15x17mm

16x20mm

Ø13mm

7x20mm

9x15mm

13x15mm

12x15mm

12x19mm

Ø13mm

Ø20mm

59056

59062

59068

59074

59080

59086

59057

59063

59069

59075

59081

59087

59058

59064

59070

59076

59082

59088

59059

59065

59071

59077

59083

59060

59066

59072

59078

59084

59055

59061

59067

59073

59079

59085
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FRUTAS · FRUIT · FRUITS

INFANTIL · CHILDREN · ENFANTS

2 255 1Packaging Packaging Z

10x11mm

12x18mm

8x15mm

11x27mm

9x18mm

10x11mm

15x18mm

8x15mm

5x17mm

8x18mm

15x14mm

9x18mm

8x15mm

5x17mm

19x18mm

10x15mm

12x21mm

4x20mm

14x17mm

9x17mm

13x18mm

9x10mm

13x19mm

10x20mm

11x22mm

8x15mm

11x27mm

13x15mm

59090

59096

59102

59108

59114

59091

59097

59103

59109

59115

59092

59098

59104

59110

59116

59093

59099

59105

59111

59094

59100

59106

59112

59089

59095

59101

59107

59113
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ÁNGELES · ANGELS · ANGES

SOL, LUNA, ESTRELLA · SUN, MOON, STAR · SOLEIL, LUNE, ÉTOILE

CORAZONES · HEARTS · COEURS

ESOTÉRICO · ESOTERIC · ÉSOTÉRIQUE

2 255 1Packaging Packaging Z

20x15mm

13x15mm

10x15mm

12x14mm

14x15mm16x20mm

10x15mm

59118

59122

59119

59123

5912059117

59121

Ø16mm

15x19mm

7x10mm

7x10mm

10x17mm

13x15mm

10x14mm

10x15mm

14x17mm

24x16mm

10x12mm

8x17mmØ16mm 16x20mm

10x13mm

10x15mm

59125

59130

59134

59138

59126

59131

59135

59139

59127

59132

59136

5912859124 59129

59133

59137

10x13mm 10x27mm 11x14mm 15x18mm 9x25mm10x14mm

59141 59142 59143 59144 5914559140
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CRUCES · CROSS · CROIX

MUSICAL · MUSIC · MUSIC

DEPORTES · SPORTS · SPORTIF

2 255 1Packaging Packaging Z

9x15mm 9x14mm 15x25mm 17x25mm9x14mm

59147 59148 59149 5915059146

19x7mm

Ø13mm

8x18mm

16x14mm

14x18mm

13x19mm

9x16mm

32x10mm

Ø13mm

11x16mm

Ø12mm

15x22mm

13x19mm

32x10mm

12x16mm

12x20mm

10x19mm

10x22mm

Ø13mm

18x23mm

9x16mm

59151

59158

59165

59169

59154

59161

59168

59152

59159

59166

59170

59155

59162

59153

59160

59167

59171

59157

59164

59156

59163
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COMPLEMENTOS · ACCESSORIES · ACCESSOIRES

2 255 1Packaging Packaging Z

14x25mm

11x24mm

17x17mm

24x25mm

17x20mm

8x21mm

11x24mm

17x20mm

8x21mm

11x24mm

21x22mm

8x18mm

12x23mm

8x18mm

10x13mm

5x25mm

11x24mm

17x19mm

24x25mm

17x20mm

59181

59187

59173

59176

59178

59182

59188

59174

59183

59189

59179

59184

59190

59185

59191

59180

59186

59172

59175

59177
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50cm1025 Z1025

50cm1035 Z1035

Pulsera mosquetón con 4 roscas

Bracelet with lobster claw 4 threads

Bracelet avec mousqueton 4 filets

1016

1017

1018

1019

1020

1021

1022

Z1016

Z1017

Z1018

Z1019

Z1020

Z1021

Z1022

16cm

17cm

18cm

19cm

20cm

21cm

22cm

1026

1027

1028

1029

1030

1031

1032

Z1026

Z1027

Z1028

Z1029

Z1030

Z1031

Z1032

16cm

17cm

18cm

19cm

20cm

21cm

22cm

Collar mosquetón con 4 roscas

Necklace with lobster claw 4 threads

Collier avec mousqueton 4 filets

DETALLE CIERRE MOSQUETÓN

Pulsera clip imán con 4 roscas

Magnetic clasp bracelet 4 threads

Bracelet fermoir magnétique 4 filets

Collar clip imán con 4 roscas

Magnetic clasp necklace 4 threads

Collier fermoir magnétique 4 filets

DETALLE CIERRE CLIP IMÁN

1190 3u 3

Z1190  30u 1

CUENTAS MULTI-COMBINACIÓN
—
MULTI-COMBINATION BEADS
—
PERLES MULTI-COMBINATION

Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

10u

1

Packaging 
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

1u

3

CADENAS Y BRAZALETES · CHAINS AND BRACELETS · CHAÎNES ET BRACELETS

Separador clip cadena 
Spacer clip chain
Clip piece connection chaîne
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CUENTAS MULTI-COMBINACIÓN
—
MULTI-COMBINATION BEADS
—
PERLES MULTI-COMBINATION

CUENTAS ROSCA · THREADED BEADS · PERLES FILETÉS

Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

30u

1

Packaging 
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

2u

3

Ø int. 3,90mm

Ø8x7,5mm Ø9x6,5mm

Ø10x9,5mm

8,5x8,5mm

8x11mm

8x8mmØ8x7,5mm

8x7mm

10x11mm

8,5x8,5mmØ10x6mm 9x9mm

Ø10x6,5mm Ø9x9,5mm Ø7x8mm Ø9,5x8mm

11106 11107

11108

11115

11117

1111211109

11116

11118

1111311111 11114

11101 11102 11103 11104 Z11106 Z11107

Z11108

Z11115

Z11117

Z11112Z11109

Z11116

Z11118

Z11113Z11111 Z11114

Z11101 Z11102 Z11103 Z11104
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CUENTAS ROSCA · THREADED BEADS · PERLES FILETÉS

Ø int. 3,90mm

8x14mm 7x10mm8x7mm 16x9mm 17x8mm 9x11mm

11123 1112411119 11120 11121 11122 Z11123 Z11124Z11119 Z11120 Z11121 Z11122

9x20mm 8x20mm10x9mm 8x12mm 8x10mm 7x10mm

11129 1113011125 11126 11127 11128 Z11129 Z11130Z11125 Z11126 Z11127 Z11128

10x8mm 7x12mm15x24mm 12x25mm 7x9mm 7x9mm

11135 1113711131 11132 11133 11134 Z11135 Z11137Z11131 Z11132 Z11133 Z11134

9x10mm 9x12mm9x12mm 9x12mm 4x18mm 8x10mm

11142 1114311138 11139 11140 11141 Z11142 Z11143Z11138 Z11139 Z11140 Z11141

9x10mm 9x12mm8x20mm 9x11mm 8x9mm 10x12mm

11148 1114911144 11145 11146 11147 Z11148 Z11149Z11144 Z11145 Z11146 Z11147
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CUENTAS MULTI-COMBINACIÓN
—
MULTI-COMBINATION BEADS
—
PERLES MULTI-COMBINATION

CUENTAS CRISTAL · GLASS BEADS · PERLES EN VERRE

Packaging
Z + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

30u

1

Packaging 
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

2u

3

Ø int. 4,90mm

12x12mm

13x10mm

15x11mm

15x11mm

15x11mm

12x12mm

13x9mm

15x11mm

15x11mm

15x11mm

15x11mm

15x11mm

12x12mm

15x10mm

15x11mm

15x11mm

15x11mm

15x11mm

15x11mm

15x11mm

17x11mm

15x11mm

15x11mm

15x11mm

14x10mm

15x11mm

15x11mm

15x11mm

12x12mm

3700

3706

3713

3719

3725

3701

3707

3714

3720

3726

3702

3708

3715

3721

3727

3703

3709

3716

3722

3728

3704

3710

3717

3723

3729

3705

3711

3718

3724

Z3700

Z3706

Z3713

Z3719

Z3725

Z3701

Z3707

Z3714

Z3720

Z3726

Z3702

Z3708

Z3715

Z3721

Z3727

Z3703

Z3709

Z3716

Z3722

Z3728

Z3704

Z3710

Z3717

Z3723

Z3729

Z3705

Z3711

Z3718

Z3724
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CUENTAS CRISTAL · GLASS BEADS · PERLES EN VERRE

Ø int. 4,90mm

12x12mm

15x11mm

15x11mm

12x12mm

15x11mm

15x11mm

15x11mm

15x11mm

15x11mm

15x11mm

12x9mm

13x11mm

15x11mm

14x10mm

15x11mm

12x12mm

13x9mm

15x11mm

14x10mm

15x11mm

15x11mm

12x12mm

13x9mm

12x12mm

13x10mm

16x11mm

15x11mm

15x11mm

15x11mm

3730

3736

3742

3748

3755

3731

3737

3743

3750

3756

3732

3738

3744

3751

3757

3733

3739

3745

3752

3758

3734

3740

3746

3753

3759

3735

3741

3747

3754

Z3730

Z3736

Z3742

Z3748

Z3755

Z3731

Z3737

Z3743

Z3750

Z3756

Z3732

Z3738

Z3744

Z3751

Z3757

Z3733

Z3739

Z3745

Z3752

Z3758

Z3734

Z3740

Z3746

Z3753

Z3759

Z3735

Z3741

Z3747

Z3754
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HILO ELÁSTICO · FIL ÉLASTIQUE · ELASTIC THREAD

Hilo flexible que al estirarlo no se deforma. Se utiliza para hacer pulseras y anillos que no necesitan cierres. Puede utilizarse con todo 
tipo de abalorios y cuentas. Para terminar el trabajo hacer un nudo y poner una gota de cola rápida o bien poner una chafa encima 
del nudo. Muy adecuado para trabajos simples, rápidos y también infantiles.
—
A flexible thread which does not lose its shape when stretched. It is used to make bracelets and rings which do not need fasteners. It 
can be used with all types of beads and decorative beads. To finish off the product, tie a knot and place a drop of quick-setting glue 
on it or place a crimp bead on the knot. Suitable for quick and simple tasks and also for children’s handicraft.
—
Fil flexible  qui ne se déforme pas quand on l´étire. On l’utilise pour faire des bracelets et des bagues qui n’ont pas  besoin de fermetu-
re. Il peut être utilisé pour toute sorte de perles et de billes. Pour terminer le travail, faire un nœud et y mettre une goutte de colle ra-
pide ou bien mettre une perle à écraser sur le nœud. Très approprié pour réaliser des travaux simples, rapides et également infantiles.

E6052-0-50

20m
0,5mm

10

15002

100m
0,3mm

15940

10m
0,3mm

15001

100m
0,6mm

15941

10m
0,6mm

15003

100m
0,8mm

15942

10m
0,8mm

15945

10m
0,6mm

E7243

20m
1mm
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HILO NYLON · NYLON WIRE · FIL NYLON

E4346-35

50m
0,35mm

Hilo más flexible pero más fuerte que el hilo elástico. Se utiliza en trabajos que requieren más de una pasada y en los que interesa 
disimular el hilo. Muy utilizado con cristal Swarovski y perlas.
—
A flexible wire which is stronger than elastic. It is used in work which requires doubling back through the same hole and in those in 
which the thread should not be seen. Very popular with Swarovski crystals and pearls.
—
Fil flexible mais plus fort que le fil élastique. On l’utilise pour des travaux qui ont besoin de plus d’une passe et où il est nécessaire que 
le fil soit caché. Ce fil est très utilisé avec crystal Swarovski et les perles.

Hilo extra de nylon • Extra nylon wire • Fil extra de nylon

E4345

100m
0,4mm

10

10

15065

500m
0,25mm

15950

10m
0,25mm

15066

350m
0,35mm

15951

10m
0,35mm

15067

150m
0,50mm

15952

10m
0,50mm

15069

350m
0,35mm

15955

10m
0,35mm

E4344

50m
0,50mm
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Caja Hilo nylon One-G - 12 colores surtidos

Box of nylon wire One-G - 12 assorted colors

Boîte fil nylon One-G - 12 couleurs assorties

224601

223001

223004

223007

223010

223002

223005

223008

223011

223003

223006

223009

223012

221001

224604

224607

224610

224602

224605

224608

224611

224603

224606

224609

224612

Hilo 100% poliéster, fabricado en Japón, muy resistente y de calidad. Lleva un tratamiento especial para evitar que se deshilache y 

está especialmente fabricado para  realizar trabajos con rocallas y treasures TOHO.

Se utiliza con aguja y especialmente para trabajar con el telar. Por su resistencia y colorido se obtienen acabados perfectos.

—

A high quality thread, 100% polyester, very tough, manufactured in Japan. It has a special treatment to prevent fraying and is spe-

cially manufactured for work with TOHO seed beads and treasures. For use with needle and very well suited to work with the loom.

You can obtain a perfect finish for its toughness and colors.

—

Fil 100% polyester, fabriquée au Japon, très dur et de qualité. Il à un traitement spécial pour éviter l’effilochage, particulièrement adapté 

pour travailler avec les Treasures et Rocailles TOHO. 

Pour une utilisation avec aiguille et très bien adaptée pour travailler avec le métier à tisser. Par la résistance et la couleur, vous aurez de 

fantastiques  projets avec ce fil.

HILO NYLON ONE-G · ONE-G THREAD · FIL ONE-G

46m 230m5 1

1

46m
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HILO DE COBRE · COPPER WIRE · FIL DE CUIVRE

3

1

16m

0,60mm

3

1

28m

0,25mm

3

1

18m

0,45mm

•

15081

•

•

•

•

•

•

•

15590

15591

15592

15593

15594

15595

15596

15597

15598

15090

15091

15092

15093

15094

15095

15096

15097

15098

Oro

Plata

Cobre

Rojo

Verde

Azul

Marrón

Rosa

Negro

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Hilo muy flexible y maleable, mantiene la 
forma  una vez realizado el trabajo. Muy 
fácil de utilizar. Se trabaja con alicates de 
punta redonda o plana. Los trabajos ad-
quieren un acabado rígido. Muy aconse-
jable el de 0,25mm para la realización de 
animales con cuentas y abalorios porque 
requiere hacer más de una pasada por los 
agujeros. Con el hilo de más grosor pue-
den crear sus propias cuentas.

Fil très flexible et malléable, maintient la 
forme une fois le travail réalisé. Très simple 
d´utiliser. Ce fil se travaille avec des tenai-
lles de pointe ronde ou plate. Les travaux 
obtiennent un finissage rigide. Très consei-
llé est celui de 0,25mm pour la réalisation 
d´animaux avec billes et perles car il est 
nécessaire de faire plus d’une passe pour 
les trous. Avec le fil ayant plus d´épaisseur, 
vous pouvez créer vos propres perles.

Flexible and malleable thre  ad which 
keeps its shape once the piece is finished. 
Very easy to use. Round-tipped or flat-ti-
pped pliers are used to work this thread. 
Finished pieces attain a rigid finish. The 
0.25mm thread is very suitable for making 
animals from beads and decorative beads 
as the thread needs to be passed through 
the same hole more than once. The thicker 
thread is good for making your own beads. 
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HILO MÁGICO DE ALUMINIO
—
MAGIC ALUMINIUM WIRE
—
FIL MAGIQUE ALUMINIUM

Packaging
Ref.

Rollo 

Roll

Rouleau

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

15

El hilo mágico es un hilo moldeable y flexible perfecto para crear diseños espectaculares donde el hilo forma parte del diseño, solo  o 
combinándolo con todo tipo de cuentas. Su gran flexibilidad  permite que el trabajo pueda corregirse, sin miedo a que el hilo se rompa 
al volverlo a su posición original. Puede moldearse con los dedos, con alicates de punta  redonda y con el trenzador de alambre.
Pueden hacerse espirales, formas irregulares, ondulaciones, envoltura de cuentas...
—
The magic wire is malleable and flexible, perfect for creating spectacular designs which the wire forms an integral part of design, 
alone or in combination with all types of beads. This flexibility allows the work can be corrected, without fear that the wire get break 
when it is back to his original position.
Can be molded by fingers, nose pliers and wire braiding. Can make irregular shapes, waves, wrapped around beads...
—
Le fil magique est un fil malléable et très flexible, idéal pour créations spectaculaires en bijouterie où le fil est part de la conception, seul 
ou en combinaison avec toutes les différentes perles. Sa flexibilité permet que le travail peut se modifier sans craindre que le fil casse 
pour le ramener à sa position initiale. Peut être moulé avec les doigts, une pince à bec rond, ou avec le tressage de fils.
Vous pouvez creer les vagues, formes irrégulières avec les perles, colimaçons...

•

•

5

10m

1,0mm

1

233m aprox.

•

•

1,0mm

•

•

5

5m

1,5mm

1

100m aprox.

•

•

1,5mm

•

•

5

5m

2mm

1

60m aprox.

•

•

2mm

2800 2900

2801 2901

2802 2902

2803  2903

2804  2904

2805 2905

2806 2906

2807  2907

2808 2908

2809 2909

2820

2821

2822

2823

2824

2825

2826

2827

2828

2829

2920

2921

2922

2923

2924

2925

2926

2927

2928

2929

2840

2841

2842

2843

2844

2845

2846

2847

2848

2849

2940

2941

2942

2943

2944

2945

2946

2947

2948

2949

Plata

Negro

Oro

Cobre

Marrón

Azul marino

Rojo

Verde oscuro

Rosa

Púrpura
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HILO MÁGICO DE ALUMINIO · MAGIC ALUMINIUM WIRE · FIL MAGIQUE ALUMINIUM

 2810 2910

 2811 2911

 2812 2912 

 2814  2914

 2815 2915

 2816 2916

 2817  2917

 2818 2918

 2819 2919

2830

2831

2832

2834

2835

2836

2837

2838

2839

2930

2931

2932

2934

2935

2936

2937

2938

2939

2850

2851

2852

2854

2855

2856

2857

2858

2859

2950

2951

2952

2954

2955

2956

2957

2958

2959

Oro fuerte

Lavanda

Verde manzana

Rojo óxido

Turquesa

Azul hielo

Lila

Perla

Místico

•

•

5

10m

1,0mm

1

233m aprox.

•

•

1,0mm

•

•

5

5m

1,5mm

1

100m aprox.

•

•

1,5mm

•

•

5

5m

2mm

1

60m aprox.

•

•

2mm
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3,5mm

5mm

7mm

5

5m

3,5x1mm

5

5m

7x1mm

5

5m

5x1mm

3800

3801

3810

3803

3804

3805

3806

3807

3809

3811

3812

3815

3840

3841

3850

3843

3844

3845

3846

3847

3849

3851

3852

3855

3820

3821

3830

3823

3824

3825

3826

3827

3829

3831

3832

3835

Plata

Negro

Oro

Cobre

Marrón

Azul

Rojo

Verde

Púrpura

Lavanda

Verde manzana

Turquesa

HILO MÁGICO PLANO · FLAT MAGIC WIRE · FIL MAGIC FLAT

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet
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15960        (E4947-B-G)

15961         (E4947-B-N)

15964

15965

Oro viejo

Plata

Negro

Rojo

Hilo de acero recubierto por una fina capa 
de nylon con un acabado rígido, flexible 
y muy resistente. No conviene doblarlo. 
Aconsejable para hacer diferentes traba-
jos, donde el hilo forma parte del diseño, 
dándole elegancia a la pieza.
—
Steel wire covered with a thin coating of 
nylon with a sturdy, flexible and very strong 
finish. It should not be folded back on itself. 
Suitable for different kinds of work in which 
the wire forms an integral part of the de-
sign, enhancing the elegance of the piece.
—
Fil en acier recouvert par une fine couche 
de nylon avec un finissage rigide, flexible 
et très résistent. Il n´est pas convenable de 
le doubler. Très approprié pour réaliser des 
différents travaux, où le fil fait partie du des-
sin, donnant de l´élégance à la pièce.

CABLE · WIRE · FIL CÂBLE

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

5

1

10m

0,38mm

1mm 5m 1 5 1mm 100m 1 1

2mm 5m 1 5 2mm 50m 1 1

15531 15511

15532 15512

negro • black • noir negro • black • noir

negro • black • noir negro • black • noir

Hilo de cierta flexibilidad y gran resistencia. Actualmente muy utilizado para hacer trabajos con aire moderno y actual, donde el hilo 
es parte indispensable del diseño. El hilo de caucho auténtico sólo se fabrica en color negro. Combina perfectamente con crystal 
Swarovski, perlas, con sus creaciones en PMC y cuentas metálicas.
 —
A very hard-wearing and fairly flexible thread. Currently very popular for pieces with a modern, up-to-date look in which the cord is an 
integral part of the design. Authentic rubber cord is only made in black. Combines perfectly with Swarovski crystals, pearls and with 
your creations in PMC and with metallic beads.
 —
Fil avec une certaine flexibilité et grande résistance. Actuellement très utilisé pour faire des travaux d´air moderne et actuel, où le fil fait 
partie indispensable du dessin. Le fil de caoutchouc authentique  se fabrique seulement en couleur noire. Il combine parfaitement avec 
le crystal Swarovski, perles, avec vos créations en PMC et billes métalliques.

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Packaging
Ref.

Rollo 

Roll

Rouleau

CORDÓN CAUCHO · RUBBER CORD · CORDON EN CAOUTCHOUC
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Hilo de tonos naturales con un ligero en-
cerado. Es un hilo muy resistente, por lo 
que soporta bien fuertes tensiones. Se 
utiliza para trabajos de tipo informal, mo-
dernos y naturales. Fácilmente combina-
ble con todo tipo de cuentas y materiales.
—
Cord in natural tones covered with a thin 
layer of wax. It is a very tough cord, able to 
withstand a lot of tension. Used for casual, 
modern and natural work. It goes well with 
all sorts of beads and materials.
—
Fil de tons naturels avec une légère couche 
de cire. C’est un fil très résistant, ce qui fait 
qu’il supporte bien les fortes tensions. On 
l’utilise pour des travaux modernes, ayant 
un air naturel. Il se combine facilement 
avec tout genre de perles et matériaux.

220010

220011

220012

220013

220014

220015

220016

220017

220018

220019

220020

220021

220022

220023

220024

220025

220026

220027

220028

220029

220030

220031

220032

220033

220034

220110

220111

220112

220113

220114

220115

220116

220117

220118

220119

220120

220121

220122

220123

220124

220125

220126

220127

220128

220129

220130

220131

220132

220133

220134

220210

220211

220212

220213

220214

220215

220216

220217

220218

220219

220220

220221

220222

220223

220224

220225

220226

220227

220228

220229

220230

220231

220232

220233

220234

1

100m

•

•

1mm

1

100m

•

•

0,5mm

1

100m

•

•

1,5mm

•

•

5

5m

1mm

•

•

5

5m

0,5mm

•

• 

5

5m

1,5mm

260210

260211

260212

260213

260214

260215

260216

260217

260218

260219

260220

260221

260222

260223

260224

260225

260226

260227

260228

260229

260230

260231

260232

260233

260234

260110

260111

260112

260113

260114

260115

260116

260117

260118

260119

260120

260121

260122

260123

260124

260125

260126

260127

260128

260129

260130

260131

260132

260133

260134

260010

260011

260012

260013

260014

260015

260016

260017

260018

260019

230020

230021

260022

260023

260024

260025

260026

260027

260028

260029

260030

260031

260032

260033

260034

CORDÓN ALGODÓN ENCERADO FINO · WAXED COTTON CORD · CORDON EN COTON CIRÉ

Packaging
Ref.

Bobina cartón 

Cardboard coil

Bobine de carton

Packaging
Ref.

Rollo 

Roll

Rouleau
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CORDÓN ALGODÓN ENCERADO FINO · WAXED COTTON CORD · CORDON EN COTON CIRÉ

0,5mm

1,0mm

1,5mm

2,0mm

3,0mm

220310

220311

220312

220313

220314

220315

220316

220317

220318

220319

220320

220321

220322

220323

220324

220325

220326

220327

220328

220329

220330

220331

220332

220333

220334

220410

220411

220412

220413

220414

220415

220416

220417

220418

220419

220420

220421

220422

220423

220424

220425

220426

220427

220428

220429

220430

220431

220432

220433

220434

260310

260311

260312

260313

260314

260315

260316

260317

260318

260319

260320

260321

260322

260323

260324

260325

260326

260327

260328

260329

260330

260331

260332

260333

260334

260410

260411

260412

260413

260414

260415

260416

260417

260418

260419

260420

260421

260422

260423

260424

260425

260426

260427

260428

260429

260430

260431

260432

260433

260434

1

100m

•

•

3mm

1

100m

•

•

2mm

•

•

5

5m

3mm

•

•

5

5m

2mm
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Hilo de tonos naturales con un ligero en-
cerado. Es un hilo muy resistente, por lo 
que soporta bien fuertes tensiones. Se 
utiliza para trabajos de tipo informal, mo-
dernos y naturales. Fácilmente combina-
ble con todo tipo de cuentas y materiales.
—
Cord in natural tones covered with a thin 
layer of wax. It is a very tough cord, able to 
withstand a lot of tension. Used for casual, 
modern and natural work. It goes well with 
all sorts of beads and materials.
—
Fil de tons naturels avec une légère couche 
de cire. C’est un fil très résistant, ce qui fait 
qu’il supporte bien les fortes tensions. On 
l’utilise pour des travaux modernes, ayant 
un air naturel. Il se combine facilement 
avec tout genre de perles et matériaux.

1mm

1,5mm

2mm

 

62000

62001

-

62003

62004

62005

62006

62007

62008

-

62010

62011

62012

62013

-

62015

-

62017

-

62019

62020

62021

62022

62023

62100

62101

-

62103

62104

62105

62106

62107

62108

62109

62110

62111

62112

62113

62114

62115

-

62117

62118

62119

62120

62121

62122

62123

62030

62031

62032

62033

62034

62035

62036

62037

62038

62039

62040

62041

62042

62043

62044

62045

62046

62047

62048

62049

62050

62051

62052

62053

62130

62131

62132

62133

62134

62135

62136

62137

62138

62139

62140

62141

62142

62143

62144

62145

62146

62147

62148

62149

62150

62151

62152

62153

62060

62061

62062

62063

62064

62065

62066

62067

62068

62069

62070

62071

62072

62073

62074

62075

62076

62077

62078

62079

62080

62081

62082

62083

62160

62161

62162

62163

62164

62165

62166

62167

62168

62169

62170

62171

62172

62173

62174

62175

62176

62177

62178

62179

62180

62181

62182

62183

•

•

3

10m

0,5mm

•

•

3

10m

1,5mm

•

•

3

10m

2mm

1

100m

•

•

0,5mm

1

100m

•

•

1,5mm

1

100m

•

•

2mm

CORDÓN ALGODÓN · COTTON CORD · CORDON EN COTON

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Packaging
Ref.

Rollo 

Roll

Rouleau
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3,0mm

1,0mm

1,5mm

2,0mm

260800

260801

260802

260803

260804

260805

260806

260807

260808

260809

260810

260811

260812

260813

260814

260815

260900

260901

260902

260903

260904

260905

260906

260907

260908

260909

260910

260911

260912

260913

260914

260915

260600

260601

260602

260603

260604

260605

260606

260607

260608

260609

260610

260611

260612

260613

260614

260615

1

100m

•

•

1,0mm

1

100m

•

•

2,0mm

1

50m

•

•

3,0mm

1

100m

•

•

1,5mm

260700

260701

260702

260703

260704

260705

260706

260707

260708

260709

260710

260711

260712

260713

260714

260715

230600

230601

230602

230603

230604

230605

230606

230607

230608

230609

230610

230611

230612

230613

230614

230615

•

•

5

5m

1,0mm

•

•

5

5m

2,0mm

•

• 

5

5m

1,5mm

230700

230701

230702

230703

230704

230705

230706

230707

230708

230709

230710

230711

230712

230713

230714

230715

230800

230801

230802

230803

230804

230805

230806

230807

230808

230809

230810

230811

230812

230813

230814

230815

Utilizado para realizar trabajos con aire in-

formal, donde el hilo también tiene mucha 

importancia dentro del diseño. De textura 

muy fina y agradable. Combina perfecta-

mente con cuentas naturales, metálicas y de 

cristal. Idóneo para hacer nudos y trenzas.

—

Used to make pieces which look casual in 

which the cord is very important in the de-

sign. Very fine, pleasant texture. It combi-

nes perfectly with natural, metallic and de-

corative beads. Ideal for making knots and 

braids.

—

Utilisé pour réaliser des travaux d’aspect na-

turel où le fil a aussi beaucoup d’importance 

dans le dessin. Il a une texture très fine et 

agréable. Il combine parfaitement avec les 

perles naturelles, métalliques et de cristal. 

Idéal pour faire des nœuds et des tresses.

CORDÓN CUERO · LEATHER CORD · CORDON EN CUIR

Packaging
Ref.

Bobina cartón 

Cardboard coil

Bobine de carton

Packaging
Ref.

Rollo 

Roll

Rouleau
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CORDÓN CUERO METÁLICO · METALLIC LEATHER CORD · CORDON EN CUIR MÉTALLIQUE

1

100m

•

•

1,0mm

1

100m

•

•

2,0mm

1

50m

•

•

3,0mm

1

100m

•

•

1,5mm

•

•

5

5m

1,0mm

•

•

5

5m

2,0mm

•

• 

5

5m

1,5mm

240600

240601

240602

240603

240604

240605

240606

240607

240608

240609

240610

240611

240612

240613

240700

240701

240702

240703

240704

240705

240706

240707

240708

240709

240710

240711

240712

240713

240800

240801

240802

240803

240804

240805

240806

240807

240808

240809

240810

240811

240812

240813

280600

280601

280602

280603

280604

280605

280606

280607

280608

280609

280610

280611

280612

280613

280700

280701

280702

280703

280704

280705

280706

280707

280708

280709

280710

280711

280712

280713

280800

280801

280802

280803

280804

280805

280806

280807

280808

280809

280810

280811

280812

280813

280900

280901

280902

280903

280904

280905

280906

280907

280908

280909

280910

280911

280912

280913

1,0mm

1,5mm

2,0mm

3,0mm

Packaging
Ref.

Bobina cartón 

Cardboard coil

Bobine de carton

Packaging
Ref.

Rollo 

Roll

Rouleau
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261101

261102

261103

261200

261201

261202

261203

5

4,0mm

2m

5

2,5x4,0mm

2m

2mm

3mm

4mm

CORDÓN CUERO METÁLICO ENCADENADO 4 HILOS
CHAINED LEATHER CORD 4 THREADS
CORDON CUIR ENCHAINÉ 4 FILS

CORDÓN CUERO TRENZADO 3 HILOS
BRAIDED LEATHER CORD 3 THREADS
CORDON CUIR TRESSÉ 3 FILS

CORDÓN CUERO TRENZADO
BRAIDED LEATHER CORD 
CORDON EN CUIR TRESSÉ

Packaging
Ref.

Rollo 

Roll

Rouleau

Packaging
Ref.

Rollo 

Roll

Rouleau

261500

261501

261502

261503

261300

-

261302

261303

5

2,0mm

2m

261400

261401

261402

-

5

3,0mm

2m

5

4,0mm

2m
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Se utiliza para trabajos simples e informa-

les. Es más económico y tiene un acabado 

más mate que el cuero natural. Combina 

perfectamente con todo tipo de cuentas.

—

Used for simple and informal pieces. It is che-

aper and has a less shiny finish than real lea-

ther. It goes perfectly with all types of beads.

—

On l’utilise pour des travaux simples et qui 

manquent d’exactitude. Il est beaucoup 

plus économique que le cuir naturel. Son fi-

nissage est plus mate que celui du cuir na-

turel. Il combine avec tout genre de perles.

  

1mm

2mm

3mm

15900

15901

15902

-

15904

15905

15906

15907

15908

15909

15980

15981

15982

15983

15984

15985

15650

15651

15652

-

15654

15655

15656

15657

15658

15659

15630

15631

15632

15633

15634

15635

15660

15661

15662

-

15664

15665

15666

15667

15668

15669

15636

15637

15638

15639

15640

15641

15910

15911

15912

-

15914

15915

15916

15917

15918

15919

15986

15987

15988

15989

15990

15991

-

15671

15672

15673

15674

15675

15676

15677

15678

15679

15642

15643

15644

15645

15646

15647

-

15921

15922

15923

15924

15925

15926

15927

15928

15929

15992

15993

15994

15995

15996

15997

•

•

5

5m

1mm

•

•

5

5m

2mm

•

•

5

5m

3mm

1

100m

•

•

1mm

1

100m

•

•

2mm

1

50m

•

•

3mm

CORDÓN CUERO SINTÉTICO · SYNTHETIC LEATHER CORD · CORDON EN CUIR SYNTHÉTIQUE

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Packaging
Ref.

Rollo 

Roll

Rouleau



innspiro.com 503

1

1

100m

1,5 mm

El PVC es un hilo flexible, dúctil, muy 
translúcido y de gran resistencia al dete-
rioro ambiental. Se utiliza en trabajos con 
aire moderno, fresco y natural y se pue-
den utilizar cuentas de diferentes mate-
riales.
—
PVC cord is a flexible thread which is easy 
to shape, translucent and very resistant to 
wear and tear. Used in pieces with a mo-
dern, fresh and natural look and can be 
used with beads made of different mate-
rials. 
—
Le PVC est un fil flexible, souple, très 
translucide et de grande résistance de-
vant la détérioration de l´environnement. 
On l’utilise pour des travaux avec un air 
moderne, frais et naturel et on peut uti-
liser des perles de différents matériaux.

CORDÓN PVC · PVC CORD · CORDON EN PVC

Packaging
Ref.

Rollo 

Roll

Rouleau

60200

60201

60202

60203

60204

60205

60206

60207

60208

60209

60210

60211

60212

60213

60214

60215

60216

60217

60218

60219

60220

60221
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COLA DE RATÓN · SATIN CORD · CORDON EN SATIN

Cordón sedoso muy agradable al tacto y 

de gran calidad. Es un cordón elegante y 

apropiado para realizar trabajos utilizan-

do todo tipo de cuentas.

—

A high quality silky cord which is pleasing 

to the touch. It is elegant and suitable for 

work with all types of beads. 

—

Cordon soyeux très agréable au toucher et 

de grande qualité. C’est un cordon élégant et 

approprié pour pouvoir réaliser des travaux 

où l’on utilise différents genres de perles.

5

1

5m

2 mm

1

1

100m

2 mm

60100

60101

60102

60103

60104

60105

60106

60107

60108

60109

60110

60111

60112

60115

60116

60117

60118

60119

60120

61100

61101

61102

61103

61104

61105

61106

61107

61108

61109

61110

61111

61112

61115

61116

61117

61118

61119

61120

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Packaging
Ref.

Rollo 

Roll

Rouleau
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Es un cordón plano de primera calidad y 

de textura muy suave. Se usa en trabajos 

con aire natural pero dándole a la vez un 

acabado de gran calidad. Combina per-

fectamente con sus creaciones en PMC y 

claycolor, perlas y cuentas metálicas.

—

A top-quality flat cord with a smooth tex-

ture. Used in pieces which have a natural 

look though it also gives them a high qua-

lity finish. Combines perfectly with your 

designs in PMC and clay-colour, and with 

pearls and metallic beads.

—

C´est un cordon plat de première qualité et 

de texture plus suave. On l’utilise pour des 

travaux  d’aspect naturel mais en lui don-

nant en même temps un finissage de gran-

de qualité. Il combine parfaitement avec 

vos créations en PMC et claycolor, perles 

et billes métalliques.

-

-

-

-

15604

15605

15606

-

15608

15609

15610

-

15612

15613

-

-

-

-

15618

15619

15620

15621

15800

15801

15802

15803

15804

15805

15806

15807

15808

15809

15810

15811

15812

15813

15814

15815

15816

15817

15818

15819

15820

15821

CORDÓN ANTE · SUEDE LACE · CORDON EN DAIM

5

1

5m

3 mm

1

1

92m

3 mm

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Packaging
Ref.

Rollo 

Roll

Rouleau
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CINTA ORGANDÍ · ORGANDIE RIBBON · RUBAN EN ORGANDI

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Packaging
Ref.

Rollo 

Roll

Rouleau

Cinta muy elegante con textura parecida a 

la gasa y con un toque brillante. La cinta de 

organdí es muy apropiada para proyectos 

con perlas y cuentas de cristal, pues la lu-

minosidad de los cristales y la elegancia de 

las cintas se combinan creando diseños ori-

ginales de gran efecto.

—

Ruban très élégant avec une texture sembla-

ble à la gaze et avec une touche brillante. Le 

ruban en organdi es très approprié  pour des 

projets avec perles et billes en cristal, car la 

luminosité des cristaux et la élégance des ru-

bans se combinent en créant des dessins ori-

ginaux de grand effet.

—

This is a very elegant ribbon which resem-

bles gauze and has a shiny touch. Organ-

die ribbon is highly suitable for projects 

with pearls and decorative beads; the shi-

ne of the beads and the elegance of the ri-

bbon combine well to create very  effective 

original designs.

7mm 13mm 19mm

  

60500

60501

60502

60503

60504

60505

60506

60507

60508

60509

60510

60511

60512

60513

60514

60515

60516

60517

60518

60519

61500

61501

61502

61503

61504

61505

61506

61507

61508

61509

61510

61511

61512

61513

61514

61515

61516

61517

61518

61519

60550

60551

60552

60553

60554

60555

60556

60557

60558

60559

60560

60561

60562

60563

60564

60565

60566

60567

60568

60569

61550

61551

61552

61553

61554

61555

61556

61557

61558

61559

61560

61561

61562

61563

61564

61565

61566

61567

61568

61569

60600

60601

60602

60603

60604

60605

60606

60607

60608

60609

60610

60611

60612

60613

60614

60615

60616

60617

60618

60619

61600

61601

61602

61603

61604

61605

61606

61607

61608

61609

61610

61611

61612

61613

61614

61615

61616

61617

61618

61619

•

•

5

5m

7mm

•

•

5

5m

13mm

•

•

5

5m

19mm

1

180m

•

•

7mm

1

45m

•

•

13mm

1

45m

•

•

19mm
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8mm 12mm 18mm

  520180

520181

520182

520183

520184

520185

520186

520187

520188

520189

521180

521181

521182

521183

521184

521185

521186

521187

521188

521189

520280

520281

520282

520283

520284

520285

520286

520287

520288

520289

520520

520521

520522

520523

520524

520525

520526

520527

520528

520529

521520

521521

521522

521523

521524

521525

521526

521527

521528

521529

521280

521281

521282

521283

521284

521285

521286

521287

521288

521289

Características: Malla metálica monocolor 

realizada con un hilo de 0.07mm. El hilo 

metálico está compuesto de 98% de co-

bre y 2% de polyester.

—

Unicoloured metallic ribbon has made with 

0.07mm thread. The metallic thread is 98% 

copper, 2% polyester.

—

Caractéristiques: Maille métallique unicolo-

re réalisée avec un fil de 0,07mm.

Le fil métallique est composé de 98% en 

cuivre et de 2% en polyester. 

MALLA METÁLICA · METALLIC RIBBON · MAILLE MÉTALLIQUE

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Packaging
Ref.

Rollo 

Roll

Rouleau

•

•

5

1m

8mm

•

•

5

1m

12mm

•

•

5

1m

18mm

1

50m

•

•

8mm

1

50m

•

•

12mm

1

20m

•

•

18mm
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A. Choose the item and size.

B. Choose the colour.

C. Choose the quantity of bag.

E. Identify the reference number on the 

column.

A. Choisir le modèle et la taille.

B. Choisir la couleur. 

C. Choisir la quantité selon sachet.

E. Identifier le numéro de référence qui 

correspond à la colonne.

A. Elegir el modelo y medida.

B. Elegir el color de acabado. 

C. Escoger la cantidad según envase.

E. Identificar el número de referencia 

según columna.

FORNITURAS
—
JEWELLERY FINDINGS
—
ACCESSORIES BIJOUX

ACABADOS · FINISHES · FINISSAGE

CÓMO COMPRAR PASO A PASO · HOW TO SHOP STEP BY STEP · COMMENT ACHETER PAS À PAS

GRÁFICO EJEMPLO · EXAMPLE GRAPHIC · GRAPHIQUE EXEMPLE

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Packaging 
A+ Ref.

Bolsa pequeña 

Small bag

Sachet petit

Oro • Gold • Or Plata • Silver • Argent Plata vieja • Old Silver
 Vieil argent

Cobre viejo • Old copper
Vieux cuivre

Oro viejo • Old gold 
Vieil or

El gráfico nos indica que estamos 
comprando MOSQUETONES:

1.- De la ref. A12085 -color oro- la bolsa 
pequeña que contiene 10u. y que el mínimo 
de compra es de 12 bolsas.

2.- De la ref. 12684 -color cobre viejo- la 
bolsa mediana de 100u. y que el mínimo 
de compra es de 1 bolsas.

The graphic shows us that we are buying 
LOBSTER CLASPS:

1.- Reference number A12085 –colour gold– 
the small bag contains 10 units and the mi-
nimum purchase is 12 bags.

2.- Reference number 12684 –colour old 
copper– the medium size bag contains 
100 units and the minimum purchase is 1 
bag.

Le graphique nous indique que nous 
sommes en train d’acheter des FERMOIR 
MOUSQUETON:

1.- De la réf.A12085, -couleur or-, le sachet 
petit de 25u., et que le minimum d’achat est 
de 12 sachets.

2.- De la réf. 12684, -couleur vieux cuivre-, le 
sachet moyen de 100u, et que le minimum 
d’achat est de 1 sachet.   

MOSQUETÓN · LOBSTER CLAW CLASP · FERMOIR MOUSQUETON
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Sirven para rematar todos aquellos materiales que no podemos 
anudar como los hilos de alambre, de silicona. También se usan 
para fijar los abalorios al hilo o emplearlos de tope. Se fijan 
apretando con unas tenazas de punta plana.
—
They are used to finish off all those materials we cannot tie, such 
as silicon wire. Also used to fix beads to the wire or as a stop right 
at the end of the wire. They are attached by squeezing with flat 
tipped pliers.

 —
Ils sont utilisés pour pouvoir achever tous les matériaux que nous 
ne pouvons pas nouer comme les fils de fil de fer, de silicone. Ils sont 
aussi utilisés pour fixer la verroterie au fil et pouvoir  les employer 
sans problèmes  jusqu’à la fin. On les fixe appuyant avec une pince 
de pointe plate.

Utilización chafa

How to use crimp beads

Comment employer les perles à écraser

CHAFAS · CRIMP BEADS · PERLES À ÉCRASER



510 innspiro.com

Los bastones son unos palitos de alambre que están rematados 

en uno de los extremos. Pueden estar terminados en anilla o en 

una cabeza de alfiler. Los abalorios se introducen por el extremo 

no rematado. Para cerrarlos y que no se caigan los abalorios se 

hace una anilla con la ayuda de una tenaza pequeña de punta 

redonda.

—

The head and eye pins are little wire rods which are finished off 

at one end, either with a ring or with a blunt head. Decorative 

beads are slid on the other end. To finish this end off so that the 

beads do not fall off make a ring with the help of small round 

tipped pliers.

 —

Les clous d’épingle sont des petits bâtons en fil de fer qui sont 

achevés dans une de leurs extremités. Ils peuvent être achevés en 

anneau ou en tête. Les verroteries s’introduisent par le bout non 

achevé. Pour les fermer et pour que les verroteries ne tombent pas, 

on fait un anneau avec l’aide d’une pince petite de pointe ronde.

Sistema para cerrar los bastones
Method for finishing off pins
Système pour fermer les bâtons

BASTONES · PINS · CLOUS

BASTÓN CABEZA DE ALFILER · HEAD PINS · CLOU TÊTE ÉPINGLE
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BASTÓN CABEZA DE ANILLA · EYE PINS · CLOU TÊTE ANNEAU

Sistema para cerrar los bastones
Method for finishing off pins
Système pour fermer les bâtons
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TERMINALES · END CAPS · ATTACHES

FINAL SEMI-TUBO ANILLA · FOLD OVER CRIMP END · JOINT POUR COURROIE

FINAL TUBO ANILLA · CRIMP END · EMBOUT

FINAL BOLA · BALL CORD END · ATTACHE BOULE

Los finales tubo y semitubo sirven para unir el hilo, cordón o 
cadena con una anilla. El hilo se fija al final tubo poniendo unas 
gotas de adhesivo rápido. El final semitubo se coloca doblando 
con unas tenazas sobre el hilo o cordón.
—
The crimp end and fold-over crimp end are used to join strings, 
cords or chains with a ring. The string is inserted into the crimp 
end which contains several drops of glue. In the case of the fold-
over crimp end, pliers are used to fold it over the string or cord.
—
Le joint pour courroie sert pour unir le fil, cordon ou chaîne avec un 
anneau. Le fil se fixe au joint pour courroie en y mettant quelques 
gouttes de colle adhésive rapide.  Le joint pour courroie se place en 
le doublant avec des tenailles sur le fil ou cordon.
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ANILLA · JUMP RING · ANNEAU

Se emplean para colgar abalorios y para enganchar cierres. Para 
abrir las anillas hay que evitar hacerlo estirando los extremos 
ya que deformariamos la anilla. La mejor manera de hacerlo es 
abriéndola lateralmente.
—
Used to link beads and to join the clasps. When opening the rings, 
be careful to avoid pulling the ends as this deforms the ring. The 
best way to open them is sideways.
—
Ils sont employés pour pendre la verroterie et pour accrocher les 
fermetures. Pour ouvrir les anneaux, il faut éviter de le faire en tirant 
sur les extrémités car ceci déformerait l’anneau. La meilleure façon 
pour le faire c’est en ouvrant latéralement.

Sistema apertura anilla

Method for opening jump pins

Système ouverture anneaux

DOBLE ANILLA · DOUBLE JUMP RING · DOUBLE ANNEAU

6

100u

6

100u

6

100u

6

100u

6

100u

200031 202031 204031 206031 208031Ø5 mm

200032 202032 204032 206032 208032Ø7 mm
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TERMINAL · SPRING CORD END · ATTACHE POUR COURROIE

TERMINAL · END CAP · ATTACHE

ENTREPIEZA · SPACER · ATTACHE

CADENA EXTENSIÓN · CHAIN EXTENDER · ADAPTATEUR AVEC BOUBLE

TERMINAL 2 AGUJEROS · 2 HOLE CORD END · ATTACHE POUR COURROIRE 2 TROUS



innspiro.com 515

Las calotas o tapanudos sirven para tapar el final de los trabajos 
acabados en nudo o chafa. Hay calotas con agujero y sin agujero. 
Las que no tienen agujero se colocan después de haber colocado 
una chafa en el hilo y seguidamente se pone una gota de adhesivo 
rápido en la calota. En las que tienen agujero, se pasa primero el 
hilo por el agujero, se enfila una chafa y se aplasta y por último 
se cierra la calota.
—
Bead tips are used to cover up the end of work finishing in a knot 
or a crimp bead. Some have a hole and others do not. In the case 
of those without a hole, first you put a crimp bead on the wire 
and then the bead tip with a drop of fast-acting adhesive. With 
the others, first you thread the wire through the hole, put a crimp 
bead on the wire and squeeze it and finally close the bead tip.
—
Les cache noeud servent pour couvrir la fin des travaux terminés en 
noeud. Il y a des cache noeud avec ou sans trou. Ceux qui n’ont pas 
de trou sont placés après avoir mis une perle à écraser dans le fil et 
de suite on met une goutte d’adhésif rapide dans le cache noeud. 
Ceux qui ont un trou, on y passe tout d’abord le fil, on y aligne une 
perle à écraser et on ferme le cache noeud.

TAPANUDOS · BEADS · CACHE NOEUD



516 innspiro.com

Sirven exclusivamente para cerrar collares y brazaletes.
—
These are used exclusively for closing necklaces and bracelets.
—
Ils sont utilisés  exclusivement pour pouvoir fermer les colliers et 
les bracelets.

CIERRES Y MOSQUETONES · CLASPS · FERMOIRS ET MOUSQUETONS

AROS MUELLE · SPRING RING CLASP · FERMOIR RESSORT

MOSQUETÓN · LOBSTER CLAW CLASP · FERMOIR MOUSQUETON

4491-6MM-SS4491-6MM-SG

7u

10

7u

10

10mm

MOSQUETÓN CON FINAL · LOBSTER CLAW CLASP ASSEMBLED END CAP · FERMOIR MONTÉ COMPLÉTEMENT



innspiro.com 517

MOSQUETÓN · LOBSTER CLAW CLASP · FERMOIR MOUSQUETON
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MOSQUETONES COBRE · COPPER LOBSTER CLAW CLASP · FERMOIR MOUSQUETON EN CUIVRE

MOSQUETÓN CON FINAL DOBLE ANILLA · LOBSTER CLAW WITH DOUBLE RING ASSEMBLED END CAP 
FERMOIR MONTÉE AVEC DOUBLE ANNEAU

CIERRE ROSCA · BARREL CLASP · FERMOIR À VIS

Oro • Gold • Or Plata • Silver • Argent

4747-S10-G 4747-S10-S4747-S20-G 4747-S20-S

10 1010 1010u 10u20u 20u

15mm 17mm
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CIERRE ARO · TOGGLE CLASP · FERMOIR

Plata
Silver plated - Argent

Oro viejo
Old Gold - Vieil Or

10x6mm

1

•

100u

1

•

100u

12

10u

•

12

10u

•

A200254 200254 A200854 200854

1

•

100u

1

•

100u

12

10u

•

12

10u

•

A200255 200255 A200855 200855

16x6mm

1

•

100u

1

•

100u

12

10u

•

12

10u

•

22x6mm

A200256 200256 A200856 200856

A

TERMINAL PARA CINTAS Y CUERO · END CAP FOR RIBBON AND LEATHER · ATTACHE POUR RUBAN ET CUIR
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Sirven exclusivamente para cerrar collares y brazaletes. 

Montados con anillas dobles.
—
These are used exclusively for closing necklaces and brace-

lets. Mounted with double rings.

—
Ils sont utilisés  exclusivement pour pouvoir fermer les  colliers et 
les bracelets. Montée avec des anneaux doubles.

5

1

2u

5

1

2u

5

1

2u

5

1

2u

202201 204201 206201 208201
imán: Ø7,15x15,6mm
terminal: 1,9mm

202202 204202 206202 208202
imán: Ø7,15x15,6mm
terminal: 3,2mm

202203 204203 206203 208203
imán: Ø7,15x15,6mm
terminal: 3,7mm

204200202200
imán: Ø7,15x15,6mm
terminal: 1,1mm

206200 208200

202204 204204 206204 208204
imán: Ø7,15x15,6mm
terminal: 4,5mm

204205- 206205 208205
imán: Ø7,15x15,6mm
terminal: 1,5x5mm

202206 204206 206206 208206imán: Ø7,15x15,6mm

CIERRE IMÁN · MAGNET CLASPS · FERMOIRS MAGNETIQUES
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CIERRE IMÁN · MAGNET CLASPS · FERMOIRS MAGNETIQUES

5

1

2u

5

1

2u

5

1

2u

5

1

2u

202215 204215 206215 208215
imán: Ø7,15x15,6mm
terminal: 1,5x5mm

202216 204216 206216 208216imán: Ø7,15x15,6mm

202210 204210 206210 208210
imán: Ø7,15x15,6mm
terminal: 1,1mm

202211 204211 206211 208211
imán: Ø7,15x15,6mm
terminal: 1,9mm

202212 204212 206212 208212
imán: Ø7,15x15,6mm
terminal: 3,2mm

202213 204213 206213 208213
imán: Ø7,15x15,6mm
terminal: 3,7mm

202214 204214 206214 208214
imán: Ø7,15x15,6mm
terminal: 4,5mm
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CIERRE · CLASPS · FERMOIRS

GANCHO CIERRE · HOOK CLASP · FERMOIR CROCHET

AGUJA CON BASE & FINAL PARA AGUJA · FLAT PIN & PIN PROTECTOR PUSH ON · AIGUILLE AVEC BASE & ATTACHE AIGUILLE
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BARRAS ESPACIADORAS · SPACERS · PIÈCES DE CONNECTION

BARRA 3 AGUJEROS · 3 HOLES DIVIDER · PIÈCE DE CONNECTION 3 TROUS 

CONECTORES · CONNECTORS · PIÈCES DE CONNECTION 

Las barras espaciadoras tienen la función de distanciar los 
diferentes hilos de un collar o brazalete.
—
Spacers are used to increase the space between different strings 
of a necklace or bracelet.
—
Ces pièces sont utilisées pour pouvoir créer une distance entre les 
différents fils d’un  collier ou bracelet.

En una creación los conectores sirven para hacer la conexión de 
varias piezas a una sola.
—
In a jewellery creation, connectors are used to connect several 
pieces in one.
—
Ces pièces sont utilisées pour pouvoir créer une distance entre les 
différents fils d’un  collier ou bracelet.

5 AGUJEROS
5 HOLES
5 TROUS

3 AGUJEROS
3 HOLES
3 TROUS



524 innspiro.com

FINAL CON PALILLO · SCREW EYE WITH CUP · ATTACHE AVEC BÂTONNET

FINAL PINZA · JEWELRY PINCER-HOLDER · ATTACHE PINCE

BOLA FILIGRANA · FILLAGREE BEAD · BOULE FILIGRANE

208026

208027

208029

208028

200026A200026 202026A202026 204026A204026 206026A206026 A2080267 mm

200027

200029

A200027

A200029

202027

202029

A202027

A202029

204027

204029

A204027

A204029

206027

206029

A206027

A206029

A208027

A208029

9,5 mm

11 mm

200028A200028 202028A202028 204028A204028 206028A206028 A2080289 mm

1

100u

•

1

100u

•

1

100u

•

1

100u

•

1

100u

•

5

•

10u

5

•

10u

5

•

10u

5

•

10u

5

•

10u

Ø6 mm

Ø8 mm

Ø10 mm

Øint. 0,90mm

Øint. 1mm

Øint. 1mm

208036

208037

208038

200036A200036 202036A202036 204036A204036 206036A206036 A208036

200037A200037 202037A202037 204037A204037 206037A206037 A208037

200038A200038 202038A202038 204038A204038 206038A206038 A208038

1

50u

•

1

50u

•

1

50u

•

1

50u

•

1

50u

•

5

•

10u

5

•

10u

5

•

10u

5

•

10u

5

•

10u

208050200050A200050 202050A202050 204050A204050 206050A206050 A20805030 mm

3

100u

•

3

100u

•

3

100u

•

3

100u

•

3

100u

•

5

•

10u

5

•

10u

5

•

10u

5

•

10u

5

•

10u

208051200051A200051 202051A202051 204051A204051 206051A206051 A20805145 mm

1

100u

•

1

100u

•

1

100u

•

1

100u

•

1

100u

•

5

•

10u

5

•

10u

5

•

10u

5

•

10u

5

•

10u

COLGANTE PLUMA · FEATHER PENDANT · PENDENTIF PLUME
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FINAL FILIGRANA · FILLAGREE · COUPELLE

11 mm
Øint. 1,20mm

202043A202043 204043A204043 206043A206043 208043A208043

1

100u

•

1

100u

•

1

100u

•

1

100u

•

3

•

10u

3

•

10u

3

•

10u

3

•

10u

17 mm

12 mm

Øint. 1,10mm

Øint. 1,80mm

208044

-

-A200044 202044A202044 204044A204044 206044A206044 A208044

-- 202046- 204046- 206046- -

1

50u

•

1

50u

•

1

50u

•

1

50u

•

1

50u

•

3

•

10u

3

•

10u

3

•

10u

3

•

10u

3

•

10u

5 mm

5,5 mm

6 mm

7 mm

Øint. 1mm

Øint.0,70mm

Øint. 1,10mm

Øint. 1,30mm

208039

208040

208041

208042

-A200039 202039A202039 204039A204039 206039A206039 A208039

A200040 202040A202040 204040A204040 206040A206040 A208040

200041

200042

A200041

A200042

202041

202042

A202041

A202042

204041

204042

A204041

A204042

206041

206042

A206041

A206042

A208041

A208042

6

100u

•

6

100u

•

6

100u

•

6

100u

•

6

100u

•

5

•

10u

5

•

10u

5

•

10u

5

•

10u

5

•

10u

-
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ENTREPIEZAS · SPACERS · ATTACHES

BOLA METÁLICA · METALLIC BALL · BOULE METÁLLIQUE

CUBO · CUBE · CUBE

MUELLE METÁLICO · METALLIC BEAD · RESSORT EN MÉTAL

Piezas metálicas que se usan cómo separación entre cuentas o 
abalorios.
 —
Metallic pieces which are used to separate beads or decorative 
beads.
—
Boules et cubes métalliques qui séparent les perles les unes des 
autres.
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Sirven para la realización de pulseras y collares con abalorios
y cuentas ensartados en ellas.
—
Used to make bracelets and necklaces. Beads and decorative 
beads are threaded onto them.
—
Sont utilisées pour réaliser des bracelets et des colliers en y enfiler 
des perles.

TUBO · TUBE · TUBE

IMPERDIBLES · SAFETY PINS · ÉPINGLES DE SÛRETÉ
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Broche 3 agujeros 

Kilt pin brooch with 3 pendant rings 

Broche avec 3 anneaux

Broche 5 agujeros 

Kilt pin brooch with 5 pendant rings

Broche avec 5 anneaux 

BROCHE · KILT PIN · BROCHE

208024

208025

200024A200024 202024A202024 204024A204024 206024A206024 A20802450 mm

200025A200025 202025A202025 204025A204025 206025A206025 A20802572 mm

1

20u

•

1

20u

•

1

20u

•

1

20u

•

1

20u

•

3

•

2u

3

•

2u

3

•

2u

3

•

2u

3

•

2u

208023

200022A200022 204022A204022 206022A20602250 mm

200023A200023 202023A202023

- -

204023A204023 206023A206023 A20802375 mm

1

20u

•

1

20u

•

1

20u

•

1

20u

•

1

20u

•

3

•

2u

3

•

2u

3

•

2u

3

•

2u

3

•

2u

- -

208019

208020

208021

200019A200019 202019A202019 204019A204019 206019A206019 A20801950 mm

200020A200020 202020A202020 204020A204020 206020A206020 A20802060 mm

200021A200021 202021A202021 204021A204021 206021A206021 A20802175 mm

1

20u

•

1

20u

•

1

20u

•

1

20u

•

1

20u

•

5

•

2u

5

•

2u

5

•

2u

5

•

2u

5

•

2u
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Aguja pin base • Scatter pin 
Épingle pin

Aguja pin con trasera• Scatter 
pin with end • Épingle pin avec 
arrière

Aguja pin • Scatter pin
Épingle pin petite

Trasera pin • Scatter pin clutch 
Pin arrière

AGUJAS BROCHE · BAR PINS · ÉPINGLES BROCHE

PINS

E1890

E3259

20u.

10u.

10

1

Ø11
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ACERO MEMORIA · MEMORY WIRE · ACIER MÉMORIE

Acero memoria collar · Memory wire necklace · Acier mémorie 
collier

Acero memoria anillo · Memory wire ring · Acier mémorie bague Final acero memoria · Memory wire crimp · Attache acier
mémorie

Acero memoria brazalete · Memory wire bracelet · Acier
mémorie bracelet

ENGANCHE · LANYARD HOOK CLASP · FERMOIR

12395

12397 12398

12396

12340 12341

1

1 1

1

3 3

A12395

A12397 A12398

A12396

A12340 A12341

3

3 1

3

12 12

24u

24u 100u

24u

100u 100u

1u

1u 10u

1u

10u 10u

120x0,7mm

120x0,7mm 3x11mm

65x0,6mm

21mm 15mm

12392

1

A12392

12

100u10u

25mmE7244 202055

1 1

A202055

3

25u 100u1u

50mm

ENGANCHE GAFAS
CONNECTOR FOR GLASSES · ATTACHES LUNETTES

COLGANTE MÓVIL
MOBILE PHONE HOLDER · ATTACHES PORTABLE
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LLAVEROS Y ANILLAS · KEY CHAINS AND KEY RINGS · ANNEAUX ET PORTE CLÉS

12377 12379

12370

12371

Z12379

Z12370

Z12371

12378

12382

(E4367)

1 1

5

5

1

1

1

1

1

A12377 A12379

A12370

A12371

A12378

A12382 E4921-S30

12 12

12

12

12

12 1

24u 24u

24u

24u

240u

240u

240u

24u

24u

2u 2u

10u

10u

2u

2u 30u

25x60mm 25x50mm

20mm

25mm

12x60mm

25x60mm 25x60mm

12372 Z12372

5 1

A12372

12

24u 240u10u

30mm

24,2x8,10mm
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COLGANTES · PENDANTS · PENDENTIFS

CLIPS BARRA · BARRETTES · BARRETTES

COLGANTE AGUJEROS · PENDANT WITH HOLES · PENDENTIF TAMIS

COLGANTE BASE RECTANGULAR · RECTANGULAR PENDANT · PENDENTIF BASE RECTANGULAIRE

E2539-70

10u. 70mm 10
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PENDIENTES · EARRINGS · BOUCLES D’OREILLE

GANCHO HIPPIE CERRADO · KIDNEY EAR-WIRE · BOUCLE D’OREILLE

GANCHO HIPPIE CERRADO GRANDE · LARGE KIDNEY EAR-WIRE · BOUCLE D’OREILLE GRAND

GANCHO HIPPIE ABIERTO · FRENCH HOOK EARWIRE · CROCHET D’OREILLE AVEC BOULE

GANCHO PALA · LEVER BACK · BOUCLE D’OREILLE AVEC FERMOIR

TRASERAS SILICONA · SILICONE EARNUT · FERMOIR SILICONE
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GANCHO HIPPIE ABIERTO SIMPLE · HOOK EARWIRE · CROCHET D’OREILLE

PENDIENTE CON ANILLA · EARRING POST WITH RING · BOUCLE D’OREILLE AVEC ANNEAU
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PENDIENTE CONO · CONE EARRING POST · BOUCLE D’OREILLE CONIQUE

PENDIENTE BASE · EARRING POST · BOUCLE D’OREILLE
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PENDIENTES ARO · HOOPS · CRÉOLES

PENDIENTES CALOTA · BALL POST WITH RING · BOUCLE D’OREILLE

PENDIENTE BASE PLANA · EARRING FLAT POST · BOUCLE D’OREILLE BASE PLATE
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14 mm

24 mm

8 mm

Base triangular 

Triangular post

Base triangulaire

Base cuadrada

Square post

Base carrée

8 x 8mm

Base oval 

Ovale post

Base ovale

10 x 13mm

...009

...012

...010

...013

...011

PENDIENTES BASE · EARRING POST · BOUCLE D’OREILLE BASE

TRASERA PENDIENTE PLÁSTICO · EARNUT WITH PLASTIC DISC · POUSSETTES PLASTIQUE

TRASERA PENDIENTE · EARNUT · POUSSETTES
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Cuadrado con anilla 

Square with ring 

Carré avec trou

Pendiente corazón 

Heart earring post 

Boucle d’oreille coeur

Pendiente óvalo

Oval earring post 

Boucle d’oreille ovale

....001

5 x 14mm

6 x 15mm

...003

5 x 13 mm

...004

5 x 15mm

...005 ...006

7 x 14mm

...002

6 x 14mm

Pendiente triángulo

Triangle earring post

Boucle d’oreille triangulaire

Pendiente estrella

Star earring post 

Boucle d’oreille étoile

Pendiente flor 

Flower earring post 

Boucle d’oreille fleur

Para insertar Xilion 3mm 

Xilion to insert: 3mm

Pour inserter Xilion 3mm

PENDIENTES PARA INSERTAR XILION · EARRING POST FOR XILION TO INSERT · BOUCLES D’OREILLE POUR INSERTER XILION
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BASES SORTIJA REGULABLES · ADJUSTABLE BASE RINGS · BAGUES À DÉCORER RÉGLABLES

PENDIENTE PARA COSER · CLIP EARRING FOR THREADING · BOUCLE D’OREILLE POUR COUDRE

ANILLO PARA COSER · RING FOR THREADING · BAGUE POUR COUDRE

Ø8mm

Ø6mm

Ø8mm
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Ø12mm

Ø16mm

Ø20mm

ANILLO BASE GARRA · BASE RING · BAGUE BASE SERRE

BASE ANILLO GARRA · BASE RING · BASE BAGUE TAMIS

ANILLO BASE AGUJEROS · BASE RING WITH HOLES · BAGUE BASE TAMIS

Ø12mm

Ø12mm

Ø16mm

Ø16mm

Ø20mm

Ø20mm
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Xilion Chatón

PP18: 35u

Xilion Chatón

PP9: 24u
PP23: 18u

Xilion Chatón

PP14: 52u

Xilion Chatón

PP14: 28u

Xilion Chatón

PP14: 28u 
PP18: 6u

...00 ...03

...05 ...06...04

Xilion Chatón

PP14: 12u 
PP18: 24u 
PP24: 7u

Xilion Chatón

PP18: 20u
PP24: 5u
SS24: 1u

...01 ...02

ANILLOS PARA XILION-CHATON SWAROVSKI
XILION-CHATON SWAROVSKI RINGS · BAGUES POUR XILION-CHATON SWAROVSKI

10200 10400 10600 10800

10201 10401 10601 10801

10202 10402 10602 10802

10203 10403 10603 10803

10205 10405 10605 10805

10204 10404 10604 10804

10206 10406 10606 10806

3

1u

3

1u

3

1u

3

1u

Xilion Chatón

PP9: 7u

Xilion Chatón

PP14: 7u
PP24: 1u

Xilion Chatón

PP23: 6u

Xilion Chatón

PP24: 7u

Xilion Chatón

PP28: 6u
SS24: 1u

...55 ...56 ...57

...58 ...59

ANILLOS PARA XILION-CHATON SWAROVSKI
XILION-CHATON SWAROVSKI RINGS · BAGUES POUR XILION-CHATON SWAROVSKI

12355

12356

12357

12358

12359

A12355

A12356

A12357

A12358

A12359

12555

12556

12557

12558

12559

A12555

A12556

A12557

A12558

A12559

12755

12756

12757

12758

12759

A12755

A12756

A12757

A12758

A12759

12955

12956

12957

12958

12959

A12955

A12956

A12957

A12958

A12959

1

100u

•

1

100u

•

1

100u

•

1

100u

•

3

•

10u

3

•

10u

3

•

10u

3

•

10u

Regulable
Adjustable
Régulable

Ø17mm



542 innspiro.com

CADENAS METÁLICAS
—
METALLIC CHAINS
—
CHAÎNES MÉTALLIQUES

ACABADOS · FINISHES · FINISSAGE

Cadena rolo · Rolo chain · Chaîne jaseron

Cadena forzada pisada · Flat chain · Chaîne forçat

Cadena filigrana · Filigree chain · Chaîne filigrane

Cadena serpiente · Snake chain · Chaîne serpent

80200

80400

80600

80800

80201

80401

80601

80801

80202

80402

80602

80802

80203

80403

80603

80803

Øint. 2mm

Øint. 3mm

Øint. 0,7mm

Øint. 0,7mm

1

10m

1

10m

1

10m

1

10m

Plata
Silver • Argent 

Plata vieja
Old Silver • Vieil argent 

Cobre viejo
Old copper • Vieux cuivre

Oro viejo
Old gold • Vieil or
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CADENAS METÁLICAS · METALLIC CHAINS · CHAÎNES MÉTALLIQUES

802001

802002

804001

804002

806001

806002

808001

808002

3,2x2,4x0,4cm

2,2x1,65x0,23cm

1

10m

1

5m

1

15m

1

10m

1

5m

1

15m

1

10m

1

5m

1

15m

1

10m

1

5m

1

15m

802003 804003 806003 8080031,4x1,2x0,14cm

802004 804004 806004 8080041,77x1,3x0,2cm

802007 804007 806007 8080071,3x0,9x0,15cm

802008 804008 806008 8080081,8x1,26x0,17cm

802009 804009 806009 8080092,2x1,6x0,2cm

802010 804010 806010 8080102,34x1,26x0,15cm

802015 804015 806015 8080151,37x0,97x0,2cm

802014 804014 806014 8080142,3x1,2x0,15cm
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1,25x1x0,1cm 

0,85x0,6x0,1cm 
802005 804005 806005 808005

0,8x0,6x0,13cm 802006 - 806006 808006

1,08x0,67x0,17cm 802011 804011 806011 808011

0,95x0,5x0,1cm

0,57x0,45x0,1cm
802019 804019 806019 808019

1,4x0,62x0,17cm 802020 804020 806020 808020

1,10x0,67x0,14cm 802016 804016 806016 808016

0,5x0,33x0,1cm - 804018 806018 -

0,75x0,56x0,11cm - 804017 806017 808017

1,7x0,85x0,2cm 802012 804012 806012 808012

1,14x0,71x0,15cm - 804013 806013 808013

CADENAS METÁLICAS · METALLIC CHAINS · CHAÎNES MÉTALLIQUES

1

25m

1

25m

1

25m

1

25m
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BASTONES · PINS · CLOUS

CHAFAS · CRIMP BEADS · PERLES A ÉCRASER

CUBRE CHAFA · CRIMP COVER · COUVRE CACHE NOEUD TAPANUDOS · BEAD TIP · CACHE NOEUD

FORNITURAS PLATA DE LEY
—
STERLING SILVER JEWELRY FINDINGS
—
ACCESSOIRES BIJOUX ARGENT

Packaging
Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

Packaging
A + Ref.

Bolsa 

Bag

Sachet

A18106

A925213

A925253 A18121

18128

18146

18129

18147

18130

A18110

A925167

A925215

A925163

A925216

A925166

A925162

A925164

A925165

18106

925213

925253 18121

18110

925167

925215

925163

925216

925166

925162

925164

925165

27xØ0,7cm

1,8mm - Øint.0,7cm

Øint. 1,37 x 4 mm 7 mm

3mm - Øint.1,8cm

2,5mm - Øint.2cm

Øint. 1,48x2mm

Øint. 0,7x2,2mm

2,25mm

Øint. 1x2,6mm

3mm

12mm

40xØ0,6cm

50xØ0,8cm

70xØ0,6cm

70xØ0,7cm

70xØ0,9cm

100xØ0,9cm

5

25

25 25

50

50

50

50

50

5

5

25

5

25

5

5

5

5

5

2

2 1

1

1

1

1

1

5

2

2

2

2

2

2

2

2

25

250

125 50

50

125

250

100

250

50

100

50

50

1

1

1 1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Sistema para cerrar los bastones
Method for finishing off pins
Système pour fermer les bâtons

Plata de Ley 925

925 Sterling Silver

Argent 925
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0,90xØint. 3,5mm

0,90xØint. 4.mm

0,90xØint. 5mm

0,90xØint. 6,5mm

0,90xØint. 3,5mm

0,90xØint. 4.mm

 A18100  18100  

A18101 18101

A18102 18102 

A18103  18103

 A18104  18104  

A18105 18105

5

•

10u.

5

•

10u.

1

100u.

•

1

100u.

•

ANILLAS · RINGS · ANNEAUX

ANILLA MÁGICA · MAGICAL RING · ANNEAU MAGIQUE

A A

A925257

A925351

A925170

A925277

A925258

A925352

A925171

A925278

A925355

A925259

A925353

A925172

A925354

A925357

925257

925351

925170

925277

925258

925352

925171

925278

925355

925259

925353

925172

925354

925357

9mm - Øint.6mm

12mm - Øint.8mm

14x12mm

10mm - Øint.3mm

14mm - Øint.12mm

14mm - Øint.10mm

9x5mm

8mm - Øint.2mm

8x4,5mm

23mm - Øint.21cm

17mm - Øint.13cm

11x7cm

9x5m

17x5m

5

2

2

5

5

2

4

5

2

1

2

4

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

125

10

25

50

75

10

50

50

50

10

10

50

50

25

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Plata de Ley 925

925 Sterling Silver

Argent 925
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A925248

A925180

A925175

A925250

A18144

A925176

A925251

A18145

A925177

A925255

A18107

A18119

A925256

A18118

A925244

A925247

A18117

A925361

A925267

A925362

A925272

A18113

A925273

A18114

A925266

925248

925180

925175

925250

18144

925176

925251

18145

925177

925255

18107

18119

925256

18118

925244

925247

18117

925361

925267

925362

925272

18113

925273

18114

925266

8x16mm 6x12mm6x15mm 4x4x15mm 5x5x16mm8x11mm

Ø10mmØ5mm

21x12mm 14x8mm

14x7mm 4mm 5mm

24x14mm

agujero Ø1,6mm

6x16mm

Øext.15mm Øext.28mm
15,50mm

agujeros Ø1,4mm

12x5mm 11x5mm

20x15mm18x15mm

Ø0,7x40mm Ø0,7x62mm Ø0,7x30mm

PENDIENTES · EARRINGS · BOUCLES D’OREILLES

2

2

2

5

2

5

2

2

2

5

2

2

2

5

2

2

2

5

2

2

2

2

2

2

2

2

10

2

2

5

2

2

10

2

2

5

2

2

2

2

2

5

6

2

2

2

2

5

2

2

25

1

25

1

25

1

50

1

25

1

50

1

25

1

50

1

25

1

50

1

25

1

25

1

25

1

50

1

20

1

25

1

50

1

20

1

25

1

25

1

20

1

50

1

25

1

25

1

25

1

25mm

30mm
 A18108
 A18109

18108
18109

5

•

2u.

1

10u.

•A

Plata de Ley 925

925 Sterling Silver

Argent 925
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50mm

Øint.anill.1.4mm

Øhilo-0,8mm

40mm

Øint.anill.1,4mm

Øhilo-0,90mm

60mm

Øint.anill.1.4mm

Øhilo-0,80mm

50 - 30mm

anilla grande Øint.2mm

anilla peq. Øint.1,4mm

Øhilo-0,80mm

60 y 30mm

Øint.anill.2mm

Øhilo-0,80mm

80 - 60mm

anilla grande Øint.2mm

anilla peq. Øint.1,4mm

Øhilo-0,80mm

70 - 50mm

Øint.anill.2mm

Øhilo-0,80mm

12mm

5,5mm 12x6mm

10mm
16,2mm

5mmx12mm

10mm

5mmx22mm

Øint. 2,6mm

Øint. 2,3mm

Øint. 2,4mm

Øint. 2,3mm

Cierre griego

ALARGADOR PENDIENTES · EARRINGS EXTENDER · RALLONGE BOUCLES D’OREILLES

CIERRES Y MOSQUETONES · LOBSTER CLAW CLASPS · FERMOIRS ET MOUSQUETONS

A925150

A925154

A925151

A925155

A925152

A925156

A925153

A18115

A18120

A18116

A925220

A925226

A925221

A925227

A925358

925150

925154

925151

925155

925152

925156

925153

18115

18120

18116

925220

925226

925221

925227

925358

2

2

2

2

2

2

2

1

5

1

1

2

1

2

2

10

5

10

2

2

2

2

2

25

25

25

25

25

25

25

15

25

15

5

50

5

25

50

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

Plata de Ley 925

925 Sterling Silver

Argent 925
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18131 1,63mm

18132 2,20mm

18133 3,18mm

925239 0,90mm

TERMINALES · SPRING CORD END · ATTACHE POUR COURROIE

8x5mm

Øint. 0,9mm

Øint. 2,2mm

23x6mm

3mm

7x3mm

Øint. 1,63mm

Øint. 3,18mm

Øint. 0,8x9mm

7mm - Øint. 3mm

Øint. 1mm Øint. 2mm

Øint. 3mm

A18122

A925239

A18132

A925276

A18134

A18123

A18131

A18133

A925234

A925254

A18125 A18126

A18127

18122

925239

18132

925276

18134

18123

18131

18133

925234

925254

18125 18126

18127

10

2

1

2

1

10

1

1

4

2

5 5

5

5

1

10

2

10

5

10

10

2

2

5 5

5

100

25

6

50

6

100

6

6

50

50

15 15

15

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1 1

1

18mm 20mm20mm
Øint. 3mm Øint. 5mmØint. 4mm

CIERRES SEGURIDAD · SAFETY CLASPS · FERMOIRS SÉCURITÉ

A925229 A925231A925230

925229 925231925230

1 112 22

5 551 11

Para abrir y cerrar presionar los 2 
cilindros y girar media vuelta.
  —
To open and close, push the 
two cylinders and rotate half 
a turn.
—
Pour ouvrir et fermer, pousser 
les deux cylindres et faire tour-
ner un demi-tour.

Plata de Ley 925

925 Sterling Silver

Argent 925
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50 x 2,5mm 35 x 3mm 35 x 5mm

8 x 4mm 5 x 12mm18 x 4mm 11 x 11mm28 x 4mm

80 x 3mm

TERMINALES · SPRING CORD END · ATTACHE POUR COURROIE

ALARGADOR CADENA · CHAIN EXTENDER · ADAPTATEUR CHAÎNE

HILO PLATA · SILVER WIRE · FIL D’ARGENT

BARRAS ESPACIADORAS
DIVIDERS · PIÈCE CONNECTION AVEC TROUS

BASES SORTIJA
BAGUE À DECORER · BASE RING

Plata de Ley 925

925 Sterling Silver

Argent 925

11,3x2,8mm

20x5x2,8mm

11,3x2,8mm 15x2,5x3,5mm

20x9x2,8mm

11,3x2,8mm

16x6x2,8mm

int. 11,3x7,5x2,8mm

int. 20x4x2mm

int.11,3x7x2,8mm int. 14x2mm

int.20x8x2mm

int. 35x10x2,4mm

int. 16x5x2mm

A925345

A925350

A925347

A925157 A925160 A925161

A18135 A18142A18136 A18143A18137

A18138

A925348

A925349

A925346

A925360

925345

925350

925347

925157 925160 925161

18135 1814218136 1814318137

18138

925348

925349

925346

925360

2

2

2

2 2 2

5 11 11

2

2

2

1

2

2

2

2

2 2 2

5 55 55

2

2

2

2

2

25

25

25

25 25 25

25 515 510

25

25

25

10

25

1

1

1

1 1 1

1 11 11

1

1

1

1

1

18268

Øint.0,7mm

10mts

3,9gr/m
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6mm

6mm

3mm

3mm 4x4mm

10mm

4mm

4mm

6mm 5x5mm

12mm

6mm

6mm

8mm 8x8mm

14mm

8mm

8mm 10mm

8mm

8mm

11mm

9mm

13mm

13mm

Øint. 1,2mm

Øint. 1x8mm Øint. 1x8mm

Øint. 1,2mm

Øint. 1,3mm

Øint. 1mm Øint. 2mm

Øint. 4mm

Øint. 2mm

Øint. 1,6mm

Øint. 2,2mm Øint. 3mm

Øint. 4mm

Øint. 2mm

Øint. 2mm

Øint. 3mm Øint. 4mm

Øint. 3mm

Øint. 2,7mm

Øint. 2,4mm Øint. 2,7mm

Øint. 1,2mm

Øint. 1,2mm

Øint. 1,2mm

Øint. 1,2mm

Øint. 1,2mm

Øint. 1,2mm

ENTREPIEZAS · SPACERS · ATTACHES

A925183

A18124 A925275

A925187

A925192

A925202 A925199

A925207

A925195

A925184

A925188

A925193

A925205 A925200

A925208

A925196

A925181

A925185

A925194

A925206 A925201

A925209

A925197

A925189 A925190

A925182

A925186

925183

18124 925275

925187

925192

925202 925199

925207

925195

925184

925188

925193

925205 925200

925208

925196

925181

925185

925194

925206 925201

925209

925197

925189 925190

925182

925186

2

5 5

2

10

10 5

2

100

2

2

10

5 2

2

5

2

2

10

2 2

2

5

2 2

2

2

2

5 5

2

2

2 2

2

2

2

2

2

2 2

2

2

2

2

2

2 2

2

2

2 2

2

2

25

50 25

25

100

50 50

25

50

25

25

100

50 25

25

50

25

25

50

50 25

25

50

25 25

25

25

1

1 1

1

1

1 1

1

1

1

1

1

1 1

1

1

1

1

1

1 1

1

1

1 1

1

1

Øint. 1,5x4mm

Øint. 2x5mm A18140 18140

 A18139 18139

5

•

10u.

1

50u.

•A

Plata de Ley 925

925 Sterling Silver

Argent 925
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FIGURAS FANTASIA · FANCY SHAPES · FORMES DE FANTAISIE Plata de Ley 925

925 Sterling Silver

Argent 925

19 x 44mm

11 x 17mm

12 x 18mm

12 x 27mm

13 x 28mm

10 x 21mm

11 x 22mm

18 x 18mm

19 x 19mm

11 x 11mm

12 x 12mm

20 x 45mm

Øext. 27mm

13 x 27mm

14 x 28mm

Øext. 23mm

10 x 20mm

11 x 21mm

Øext. 15mm

17 x 27mm

18 x 28mm

Øext. 10mm

A925286

A925290

A925303

A925291

A925304

A925292

A925305

A925293

A925306

A925294

A925307

A925299

A925295

A925287

A925300

A925296

A925288

A925301

A925297

A925289

A925302

A925298

925286

925290

925303

925291

925304

925292

925305

925293

925306

925294

925307

925299

925295

925287

925300

925296

925288

925301

925297

925289

925302

925298

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Øext. 28mm Øext. 24mm Øext. 16mm Øext. 11mm

A925308 A925309 A925310 A925311

925308 925309 925310 925311

2 2 2 22 2 2 2

25 25 25 251 1 1 1
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FIGURAS FANTASIA · FANCY SHAPES · FORMES DE FANTAISIE Plata de Ley 925

925 Sterling Silver

Argent 925

20 x 45mm

Øaguj. 1,1mm

Øaguj. 1,1mm

Ø16mm

Ø16mm

14 x 28mm 11 x 21mm 18 x 28mm

A925312

A925330

A925334

A925313

A925331

A925335

A925314

A925332

A925336

A925315

A925333

A925337

925312

925330

925334

925313

925331

925335

925314

925332

925336

925315

925333

925337

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

25

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

12 x 18mm 13 x 28mm 11 x 22mm 19 x 19mm 12 x 12mm

A925316 A925317 A925318 A925319 A925320

925316 925317 925318 925319 925320

2 2 2 2 22 2 2 2 2

25 25 25 25 251 1 1 1 1

Øext. 28mm Øext. 24mm Øext. 16mm Øext. 11mm

A925321 A925322 A925323 A925324

925321 925322 925323 925324

2 2 2 22 2 2 2

25 25 25 251 1 1 1

Øaguj. 1,1mm

Øaguj. 1,1mm

Øaguj. 1,1mm

Øaguj. 1,1mm

Øaguj. 1,1mm

Øaguj. 1,1mm

Ø16mm

Ø16mm

Ø16mm

Ø16mm

Ø16mm

Ø16mm
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DISCOS KUMIHIMO
—
KUMIHIMO DISC
—
DISQUES KUMIHIMO

CUADRADO · SQUARE · CARRÉ REDONDO · ROUND · ROND

Ø10,8cmØ15cm14,2x14,2cm

25u25u25u

200042000320002

El Kumihimo es una técnica japonesa mediante la cual se fabrican cuerdas y cintas entrelazando hilos, con la ayuda de un disco de Goma Eva. El 
disco cuadrado se utiliza para crear pulseras planas. El disco redondo se utiliza para crear pulseras redondas.

Le Kumihimo est une technique japonaise avec laquelle se fabriquent les cordes et rubans entrelaçant les fils, avec l’aide d’un disque eva. Le disque carré 
s’utilise pour créer des bracelets plats. Le disque rond s’utilise pour créer des bracelets ronds.
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PASO A PASO · STEP BY STEP · PASE A PASE

KUMIHIMO

1 2 3

4 5 6

7 8

Pasamos los hilos por el centro del disco con el 
nudo hacia abajo. Los números del disco deben 
quedar mirando hacia arriba.

Nous passons les fils par le centre du disque 
avec le noeud vers le bas. Les chiffres sur le 
disque doivent être orientés vers le haut.

Cortar 2 hilos de 50cm. por color y anudarlos 
(8 hilos).

Couper 2 fils de 50cm. par couleur et nouez-les 
(8 fils). 

Encajamos los 8 hilos al lado de cada punto 
impreso en las ranuras marcadas: Cada color 
en las ranuras de los puntos opuestos (uno a la 
derecha del punto y otro a la izquierda).

Nous plaçons les 8 fils à côté de chaque point 
imprimé dans les emplacements marqués : Cha-
que couleur dans les emplacements des points 
opposés (un à droite du point et un à gauche).

Cogemos el hilo superior derecho, lo bajamos, 
y encajamos en la ranura del lado del hilo 
inferior derecho.

Prenez le fil supérieur droit, abaissez-le et 
insérez-le dans la rainure du côté droit du fil 
inférieur.

Cogemos el hilo inferior izquierdo del mismo 
color, lo subimos, y encajamos en la primera 
ranura libre del lado izquierdo superior.

Nous prenons le fil inférieur gauche de la même 
couleur, nous le soulevons, et nous le mettons 
dans la première fente libre du côté supérieur 
gauche.

Continuamos girando el disco 90º de nuevo 
hacia la derecha y vamos repitiendo los puntos 
4 y 5.

Continuer à tourner de nouveau le disque de 
90º vers la droite et répéter les points 4 et 5.

Giramos el disco 90º hacia la derecha y repeti-
mos los puntos 4 y 5. 

Tourner le disque de 90º vers la droite et répé-
ter les points 4 et 5. 

El brazalete se ira formando por debajo del 
disco a medida que repetimos la acción de 
girar y repitiendo los pasos 4 y 5, y así, hasta 
obtener la medida deseada. 

Le bracelet se formera sous le disque lorsque 
nous répéterons l’action de tourner et de répé-
ter les étapes 4 et 5, et ainsi de suite, jusqu’à ce 
que vous obteniez la taille désirée.
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HERRAMIENTAS Y COMPLEMENTOS DE BISUTERIA
—
TOOLS AND JEWELRY ACCESSORIES
—
OUTILS ET COMPLÉMENTS BIJOUTERIE

TELAR MADERA PARA ROCALLA · WOODEN LOOM FOR BEADING · METIER À TISSER POUR PERLES

TELAR METÁLICO · PEARL WEAVING METAL FRAME · METIER À TISSER MÉTALIQUE

Telar madera grande · Large wooden loom · Métier de tisser gran Telar madera pequeño · Small wooden loom · Métier de tisser petit

296

278

295

33x29x9cm

30x7cm

26x18x7cm

Capacidad para trama de 177 hilos - Ancho máximo de tejido aprox. 27 cm
Takes up to 177 warp threads. The maximum weaving width:  Aprox. 27 cm
Capacité pour trame de 177 fils. Largeur maximum du tissu aprox. 27 cm

Capacidad para trama de 50 hilos - Ancho máximo de tejido aprox. 8 cm
Takes up to 50 warp threads. The maximum weaving width:  Aprox. 8 cm
Capacité pour trame de 50 fils. Largeur maximum du tissu aprox. 8 cm

A    1 1
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24021

24025 24026

24020

11x6,8cm

0,2x100mm 0,5x190mm

7x6cm

MOLINILLO PARA ABALORIOS · BEAD STRINGING TOOL · MOULIN À PERLES

Molinillo madera grande
Large wooden stringing tool
Moulin à bois gran

Aguja Gran Ojo curva
Big Eye Needle curved
Aiguille Gros Oeil courbé

Aguja curva para molinillo
Needle curved
Aiguille courbé

Molinillo plástico pequeño
Small plastic stringing tool
Moulin à plastique petit

Aguja incluida
—
Needle included
—
Aiguille incluse

Aguja incluida
—
Needle included
—
Aiguille incluse

1 5

2 10 2 10
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AGUJAS · NEEDLES · AGUILLES

Aguja trenzada inox. fina
Braided needles fine
Aiguilles tressés fine

Enhebrador + cortador
Threader + cutter
Enfile aiguilles + coupe

Set 25 agujas nº10
25 needles nº10
25 aiguilles nº10

Set 25 agujas nº12
25 needles nº12
25 aiguilles nº10

Aguja “Gran Ojo“ · Big Eye needle · Aiguille Grand Chas Encerador · Bees Wax · Cire d’abeille

Aguja trenzada inox. media
Braided needles medium
Aiguilles tressés medium

Alguja tenaza inox. gruesa
Braided needles heavy
Aiguilles tressés gros

24060

24050 24013 24014

24005 24051

24061 24062

0,23mm

4x2cm

101x0,27mm

0,35mm 0,49mm10u.

1u. 1u. 1u.

1u. 1u.

10u. 10u.5

5 10 10

5 1

5 5

Instrucciones · Instructions · Directions

Abrir
Open
Ouvrir

Enhebrar
Threading
Enfiler

Cerrar
Close
Fermer

Facilita el enhebrado
Makes threading easier
Enfilage plus facile

Instrucciones enhebrado · Threading directions · 
Instructions enfile aiguilles

Set 12 agujas + 2 enhebradores nº10
12 needles + 2 threaders nº10
12 aiguilles + 2 enfile aiguilles nº10

Set 12 agujas + 2 enhebradores nº12
12 needles + 2 threaders nº12
12 aiguilles + 2 enfile aiguilles nº12

Set 12 agujas con agujero grande
12 needles with big hole
12 aiguilles avec grand trou

24010 24011 E7525

1u. 1u. 1u.10 10 12
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HERRAMIENTAS Y COMPLEMENTOS · TOOLS AND ACCESSORIES · OUTILS ET COMPLÉMENTS

Cepillos alambre acero inox. · Stainless steel wire brushes · Brosses fil de fer acier inox.

65408 65409 65441 65400

20cm 20cm 17cm 25x6,5x    2,2cm1u. 1u. 1u. 1u.1 1 1 1

Largo · Long · Long Corto · Short · Court Blando · Soft · Mou

Martillo nylon
Nylon hammer
Marteau nylon

Forceps plástico
Plastic forceps
Forceps plastique

Medidor plástico anillos · Plastic rings sizer · Mesurer plastique 
de bagues

Medidor de anillos · Ring measurer · Mesureur de bagues

Mandril madera para anillos con base metálica · Wooden man-
drel for rings with metal base · Mandrin en bois pour bagues 
avec base métallique

Kit 6 limas. Aguja nº0
6 files set. Needle nº0
Kit 6 limes. Aiguille nº0

Soplete butano (sin carga)
Butane blowtorch (without gas)
Chalumeau butane (sans charge)

Kit 6 limas. Aguja nº2
6 files set. Needle nº2
Kit 6 limes. Aiguille nº2

Pinzas fijación
Forceps for fastening
Pinces fixation

Pinzas eco
Eco tweezers
Pinces eco

Kit 4 pinzas
4 tweezers set
Kit 4 pinces

65450

65203 65202

65452

65217

65385

65511

65386

65387 65404 65418

12x9cm

1-15

25,5x    2,2cm

3x140x70mm 3x140x70mm

13x7cm 12cm 11-16cm1u.

1u. 1u.

1u.

1u.

1u.

1u.

1u.

1u. 1u. 1u.1

1 1

1

1

1

1

1

1 1 1

Utilizar el mismo 
gas que los 
encendedores.
—
Use with ordinary 
lighter gas.
—
Utiliser le même 
gaz que pour les 
briquets.



560 innspiro.com

BANDEJAS · TRAYS · PLATEAUX

Bandeja 5 separadores · Tray with 5 dividers · Plateau avec 5 séparateurs

Bandeja bisutería · Beads tray· Plateau bijoux

Bandeja bisutería · Beads tray· Plateau bijoux

Base especial bisutería · Special work surface for beads · Base spécial de travail pour perles

24032

24034

8940

24033

36x25cm

19,5x26,3cm

33x24,5cm

30x21cm

A    1 1
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6,3x7,3cm

BANDEJAS RECOGEDORAS MULTIUSOS · MULTIPURPOSE PICH UP TRAYS · PLATEAUX DE COLLECTE MULTI-USAGE

Perfectas para recojer abalorios, polvos 
embossing. Permite vaciar el contenido 
con precisión. Con embudo y tapón.
—
Perfect for picking up beads, embossing 
powders. Allows the contents to be 
emptied precisely. With funnel and cap.
—
Parfait pour ramasser perles, poudre à 
embosser. Permet vider le contennu avec 
précision. Avec entonnoirs et bouchon

Bandeja recogedora · Tray for collecting pieces · Plateau ramasseur

65445

15x25x2,5cm

Bandeja con dos embudos · Tray with two funnels · Plateau avec deux entonnoirs

102503
16x23cm

Tapones · Caps · Bouchon      A (12mm) | B (18mm)

A

B

Bandeja recogedora pequeña · Small collection tray · Petit plateau ramasseur

102505

7,5x12cm

Tapón · Cap · Bouchon      A (10mm)

A

Bandeja triangular · Triangular tray · 
Plateau triangulaire

Recogedor cuentas · Bead scoop · 
Collecteur parles

24030 24031

17cm 65

12

5

2
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HERRAMIENTAS DE ACERO · STEEL TOOLS · OUTILS EN ACIER

Alicates corta hilos
Thread cutter pliers
Pince coupe-fils

Tenazas punta larga
Long tip pliers
Pointe longue

Tenazas abre anillas
Jump rings opening pliers
Overture anneaux

Tenazas punta redonda
Rounded pliers
Pointe ronde

Alicates acero
Steel pliers
Pinces acier

Packaging

Tenazas punta plana
Pointed 
Pointe plate pliers

8920

8924

8921

8925

8922

8923

13cm

14cm

14cm

13,5cm

13,5cm

14cm

Tenazas punta curvada
Curved tip pliers
Pointe courbée

8933

10,5cm

1 1

Kit herramientas · Tools kit · Kit outils

24000

1

MINI

kit
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Pinza en acero triple función: pellizcar, 
rizar y cortar
Triple function steel clamp: pinch, curl 
and cut
Pince en acier triple fonction: pincer, bou-
cler et couper

E4608

ALICATES · PLIERS · PINCES

Alicates punta nylon · Pliers with nylon end · Pinces pointe nylon

65390 65391

14,5cm Recambio · Spare part · Rechange

Especial para trabajos delicados
Specially for delicate work
Pour travaux manuels délicats 

Punta plana · Flat pointed · Pointe plate

Alicates · Pliers · Pinces

Punta cónica · Conical pointed · Pointe 
conique

Fundas silicona para alicates · Spare 
nylon pliers · Rechange pinces nylon

Punta dentada · Pointed with teeth · 
Pointe dentée

8900

8903

8901

8904

A    1 3

Para doblar, cortar y chafar
To fold, cut and flatten
Pour doubler, couper et écraser

Para cortar
To cut
Pour couper

Para doblar, crear anillas, etc.
To fold, create rings etc.
Pour doubler, créer des anneaux

Para sujetar, presionar y cortar
To hold, press and cut
Pour soutenir, appuyer et couper

A8910

8910

A8911

8911

3x16mm

4x16mm

10u.

100u.

10u.

100u.

5

3

5

3

1 11 1

1
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BOTES DE PLÁSTICO · PLASTIC TIN · BOCAUX EN PLASTIQUE

Bote de plástico (PET) 
Plastic tin (PET) 
Bocal en plastique (PET)

Bote de plástico (PET) 
Plastic tin (PET) 
Bocal en plastique (PET)

Caja con tapa
Box with cover
Boîte avec couvercle

Caja 6 compartimentos
Box 6 compartments
Boîte 6 compartiments

Caja 5 compartimentos
Box 5 compartments
Boîte 5 compartiments

Bote redondo con tapa
Round box with cover
Pot ronde avec couvercle

Bote cuadrado con tapa
Square box with cover
Pot carrée avec couvercle

Bote de plástico (PET) 
Plastic tin (PET)
Bocal en plastique (PET)

Bote de plástico (PET)
Plastic tin (PET)
Bocal en plastique (PET)

BOCAL-250MLBOCAL-75ML BOCAL-300ML BOCAL-400ML

1u. 1u. 1u. 1u.

75ml 250ml 300ml 400ml

325

330BOITE-5C

315 317

9x6,5x6cm

12x8,5x2cm94x67x29mm

4,5x6cm 4,5x4,5x6cm 1u.

1u.1u.

1u. 1u. 5

1010

1010

Caja 8 compartimentos
Box 8 compartments
Boîte 8 compartiments

Caja de 6 a 36 compartimentos
Box 6 to 36 compartments
Boîte 6 a 36 compartiments

Clasificador bisutería
Jewellery filling cabinet
Classeur pour bijouterie

E7372

331 279

13,5x8x2,5cm

27,5x18x4cm

1u.

1u. 1u.

10

10 1

Cajas no incluidas
Boxes not included
Boîtes non incluses

10 10 10 10
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Detalle ref. 24041 
Detail ref. 24041
Détail ref. 24041

BOTES APILABLES CON ROSCA · STACKABLE SCREW CAP STORAGE CONTAINERS · BOÎTE POUR EMPILER AVEC BOUCHON À VIS

Conjunto 5 botes apilables (1 sola tapa con rosca)

Set of 5 stackable boxes (1 screw cap only)

Jeux 5 boîtes pour empiler (1 bouchon à vis 

seulement)

Conjunto 6 botes apilables (1 sola tapa con rosca)

Set of 6 stackable boxes (1 screw cap only)

Jeux 6 boîtes pour empiler (1 bouchon à vis 

seulement)

Conjunto 5 botes apilables (1 sola tapa con rosca)

Set of 5 stackable boxes (1 screw cap only)

Jeux 5 boîtes pour empiler (1 bouchon à vis 

seulement)

Conjunto 4 botes apilables (1 sola tapa con rosca)

Set of 4 stackable boxes (1 screw cap only)

Jeux 4 boîtes pour empiler (1 bouchon à vis 

seulement)

Bote apilable con tapa individual
Strackable box with individual screw cap
Boîte pour empiler avec bouchon à vis 
individuelle

Bote no apilable con tapa individual
Non-strackable box with individual screw 
cap
Boîte non empilable avec bouchon à vis 
individuelle

Caja 5 compartimentos (Incluye 5 conjuntos ref. 

24041)

Box 5 compartments (Includes 5 sets ref. 24041)

Boîte 5 compartiments (Comprend 5 jeux ref. 

24041)

24041

24042 24043 24044

24048 24040

D24040

3x7,7cm

4x12,4cm 5x13,4cm 7x10,8cm

19x8x4cm 3x2cm

3x2cm

1u.

1u. 1u. 1u.

1u. 20u.

20u.

10

10 10 10

1 2

2



566 innspiro.com

BOTES · ACRYLIC BOXES · FLACONS ACRYLIQUES

BOLSAS AUTOCIERRE · BAGS WITH LOCKING · SACHETS AVEC FERMETURE

GANCHOS DE PLÁSTICO ADHESIVOS · PLASTIC ADHESIVE HANG-TABS · CROCHETS EN PLASTIQUE ADHÉSIF

Tubo acrílico 
Acrylic tube
Tube acrylique

Tubo acrílico con tapón 
Acrylic tube with cap
Tube acrylique avec bouchon

Caja montable 
Mountable box
Boîte montable

304 305 306

adhesivo

doblar

52x40x50cm 1u. 50

Bolsas con autocierre automático · Automatic locking bags · Sa-
chets fermeture automatique

Bolsas cierre adhesivo · Sticky locking bags · Sachets ferme-
ture adhesive

350

351

352

353

354

355

356

357

358

359

360

361

362

363

364

370

371

372

373

374

375

376

6x4cm

7x4cm

8x5cm

9x6cm

10x7cm

11x7cm

12x8cm

13x9cm

15x10cm

16x11cm

20x10cm

20x15cm

30x20cm

36x24cm

45x32cm

5x7cm

6x9cm

7x10cm

8x12cm

9x13cm

12x18cm

15x20cm

600

600

600

600

600

600

600

600

600

300

300

300

300

300

100

100

100

100

100

100

100

100

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Para artículos 
retractilados.
—
For shrink-
wrapped items.
—
Pour articles 
emballés sous film 
rétractable.

Gancho adhesivo cuadrado
Square adhesive hang
Crochet adhésif carré

Gancho adhesivo redondo
Round adhesive hang
Crochet adhésif rond

Gancho adhesivo en tiras
Strip adhesive hang tab
Crochet adhésif en bandes

Gancho adhesivo
Adhesive hang tab
Crochet adhésif

50x50mm 20x32mm 15x200mm 36x36x29 - 0,38mm

A160

10u.

1

—

10

Z160

1000u.

—

1

1

A174

25u.

1

—

1

A1005

10u.

1

—

10

A440

250u.

1

—

1

Z174

4000u.

—

1

1

Z1005

1000u.

—

1

1

Z440

5000u.

—

1

1

1,2x6,8cm 100u. 1 1,2x6,8cm 100u. 1




